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CLUB BOULISTE SIRIUS SAINTE-THERESE  
Assemblée Générale ordinaire 2011

28 Décembre 2011

RAPPORT MORAL
Je tiens tout d’abord à vous souhaiter la bienvenue à cette Assemblée Générale et vous souhaite dores et déjà de bonne fête de fin d’année !

La saison 2011 est une année mi-figue et mi-raisin, si je peux dire en préambule !

Une année basée sur un prévisionnel riche en événements !

Pas mal d’actions ont été programmé, notamment des rendez-vous sportifs importants comme la finale du championnat tête à tête, ces événements vous seront détaillés un peu plus loin dans cet AG.

Et Le championnat club tout au long de l’année qui nous a permis de regrouper des joueurs autour d’un seul but « jouer pour un club ! » et tant mieux pour le résultat positif en fin d’année ! accession à la Division 1 pour 2012, si cette division est lancée une bonne fois pour toute par le CRPR !

Au niveau des championnats de La Réunion seniors, je tiens à féliciter les boulistes pour leur implication dans les différentes journées qualificatives et les résultats qui en découlaient sont flatteurs ! par exemple des qualifications en phases finales pour le dimanche en 1/8 de finale !

Au niveau des seniores dames, la bonne tenue de nos représentantes, surtout en doublette. En cours d’année nous avons eu un départ pour la métropole, celui de Clélie Thiburce, qui nous a fait du tort pour la suite de la saison !

Quant aux jeunes, la saison fût exceptionnelle ! les résultats positifs en championnats, la participation des cadets aux France, événement tout de même assez rare pour un club sportif ! etc…, nous permettent de nous hisser à la première place jeune toute catégorie, au niveau régional, en classement des clubs !!!! un grand bravo donc à nos marmailles boulistes ! La cerise sur le gâteau, la deuxième place du classement générale des clubs toutes catégories confondues !!! Alors un grand applaudissement aux jeunes et au CBSST en général.

En un mot le CBSST est le deuxième meilleur club de l’Île ! n’en déplaise à certains !

Cette transition est toute trouvée ! car l’année 2011 n’était pas à la hauteur de mes espérances au niveau cohésion entre les adhérents, notamment entre les membres du CA.

Désintéressements, indisponibilités, critiques gratuites et même mauvaises fois ! 

2011 était une année où il fallait composer avec le manque de disponibilité de beaucoup, certes ! mais chacun devait fournir son effort pour le bien du club ! car c’était l’engagement pris par nous tous en adhérant au CBSST ! et ce ne fut pas le cas !

à maintes reprises, chacun d’entre vous était mis au courant des activités du club, une animation, une soirée grillade, un pot, un rendez vous important, un championnat, etc… en tant que président je prenait le soin de vous envoyer des messages (pour les détracteurs, mes relevés de téléphone, vous le prouveront !).

C’est vrai aussi que certains messages sont envoyés dans la précipitation ! mais quel bénévole n’a pas de souci de gestion du temps ! car c’est le propre d’un bénévole que de faire en fonction de son temps ! et bien sur, s’il n’y a plus de disponibilité, il ne reste plus qu’à démissionner ! car il en va de la survie de l’association !

Comment expliquer le manque total d’adhésion à certaines activités mises en place ! Alors que le but c’EST et SERA toujours le rassemblement autour de notre sport préféré, la PETANQUE !

Comment expliquer le manque de souplesse de certains dans les mêlées en faveur des novices ou même les plus faibles ! alors que là aussi le but c’est de donner goût aux nouveaux de progresser !

Comment faire comprendre à certains que l’essentiel est la pratique sportive et l’évolution de nos jeunes dans la pétanque pour pouvoir se confronter aux meilleurs de France, car le potentiel est là !!! 

de plus je peux vous dire que pour 2012, mon engagement sera entier, pour que nos jeunes boulistes soient toujours en haut de l’affiche !

Être là pour voir la marche loupée et la chute qui va avec (sans pour autant aider la personne à se remettre debout !) est facile ! mais être présent pour dire félicitation vous avez franchi trois marches d’un coup sans tomber ! est plus difficile ! car l’état d’esprit de groupe de cette personne est absent !

Voilà ce que je voulais dire de très difficile, mais qu’il fallait tout de même extérioriser !

Parallèlement, j’ai quand même des satisfactions qui font que je suis là encore devant vous pour finaliser cette Assemblée Générale. L’engagement de quelques personnes pour le club à côté de moi que je n’aurai pas soupçonné. Des gens réceptifs qui, tout au long de l’année étaient présents à chaque manifestation et prêts à se sacrifier. Je pense qu’ils ont la passion pour la vie associative et pour la pétanque en particulier. Je ne vais pas les nommer, mais ils vont se reconnaître, 

Ceci étant dit, la saison 2012 se profile et beaucoup de changements s’annonce !

D’une part la volonté du Conseil d’administration d’alléger la programmation annuelle, de tel sorte que les actions mises en place correspondent à un événement trimestriel, hors mis les championnats. Aussi des mêlées seront organisées selon le calendrier du CRPR et ponctuellement dans l’année.

D’autre part en Assemblée Générale du CRPR, le 17 Décembre dernier, il a été décidé, à la majorité absolu, de changer la formule des championnats : chaque championnat se jouera sur 2 journées qualificatives et un WE final. Avec 128 équipes qualifiées pour la doublette et la triplette. Surtout, ce qui est important de noter, c’est l’augmentation de la licence de 10 euros ! ce qui vous permettra de jouer tous les championnats sans payer l’inscription à la table. En définitive les boulistes seront gagnants !

Pour finir je voudrais remercier, Monsieur le Maire, ROLAND ROBERT et ses services municipaux pour les aides apportées tout au long de l’année, aux généreux donateurs qui ont mis la main à la poche pour que le projet « Championnat de France cadet » soit réalisé. Ainsi que le responsable clientèle de la Banque la BR pour ces facilités de gestion du compte ! 

Je tiens à remercier aussi les membres qui ont aidé à mettre en place les diverses manifestations du club, ainsi que les sponsors qui nous ont apportés leur soutien pour la mise en place du dîner dansant.

Mes remerciements, notamment, au Président du Comité, Dominique Hoareau, la secrétaire Générale du CRPR, Chantale Maitéguer pour l’aide apportée pour boucler le dossier « Championnat de France » et bien entendu le responsable du District Ouest, GERARD JARD, pour sa disponibilité tout au long de l’année. 

Enfin, une personne en particulier que je voudrais dire merci pour tout et surtout pour mes humeurs dans les moments difficiles à cause de la pétanque, c’est bien entendu, Jasmine, ma femme !

Bonne année sportive à vous tous, pour 2012.

  








Le Président du CBSST

Willy RIVIERE

