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CLUB BOULISTE SIRIUS SAINTE-THÉRÈSE
RAPPORT D’ACTIVITES DE L’ANNEE 2011

À mon tour de vous souhaiter la bienvenue à cette Assemblée Générale Ordinaire.

Nous allons passer en revue cette saison qui se termine ici dans cette salle.

Tout d’abord il est raisonnable de faire le point sur le nombre d’adhérents. Il faut savoir que nous étions 52 boulistes référencés au Comité, dont 37 seniors hommes, 5 féminines seniors et 10 jeunes de benjamin à junior. Nous avons eu, en cours d’année, le départ de Clélie Thiburce pour la métropole, une vraie perte pour la catégorie féminine. À noter aussi que les féminines, cette année, étaient exemptes d’adhésions. 

Un mot sur les mêlées du premier trimestre, qui se sont bien passées, mais enregistraient des diminutions régulières des inscrits jusqu’au désintéressement total de la plupart des adhérents ! d’ou l’annulation pure et simple des animation planifiées, dès avril !

En ce qui concerne les rencontres entre le CBSST et le CBSC. Chaque club a pu recevoir sur son terrain une journée conviviale. Participation en moyenne d’une trentaine de nos joueurs. Pour notre accueil, beaucoup de boulot mais journée dominicale exceptionnelle avec du soleil et la bonne humeur, le but recherché ! 

Un événement que l’on compte répéter en 2012 avec d’autres clubs, du moins c’était le vœu unanime du dernier CA du club.

Pour rester dans l’amusement et la détente, 2 soirées ont été effectuées avec plus ou moins de réussite, une grillade et un repas en commun. Toujours dans la première partie de saison !

Encore dans la détente, le Dîner Dansant du club a été mis en place, le Samedi 24 Septembre, avec un succès mitigé ! moins de 60 convives et les adhérents du club n’étaient pas nombreux dans cette soirée, une désolation ! mais tout le monde aura des circonstances atténuantes !

Le gros de notre activité, les participations aux championnats de La Réunion. Satisfaction tout de même dans diverses catégories. 

En homme, on peut noter qu’une équipe doublette, Marcus Rivière et Samuel Mamode, s’est hissée en Huitième de finale à Saint Benoît et une triplette au même niveau à Saint Paul, les deux derniers cités accompagnés de Dominique Rébéca. Ne pas oublier, la place de 1/8ème de finale en Coupe de La Réunion Triplette, avec Yvon Maillot, Elie Séraphine et Samuel Mamode au Barachois !

D’autres équipes se sont bien comportées tout au long de l’année, frôlant même les qualifications pour la deuxième journée des phases finales ! 

Un grand bravo donc à ces seniors qui ont bien représenté le CBSST cette saison.

Que dire des féminines ? le potentiel était là ! 4 joueuses chevronnées, 1 jeune et une novice ! les ingrédients étaient bien là, mais le résultat aurait pu être meilleur. Il y avait quand même la bonne prestation en doublette de Juliette Adolphe et Mickaelle Riviere qui se sont inclinées devant les futures championnes de La Réunion en doublette, dans l’ultime partie de samedi à Saint Benoît !

En ce qui concerne les jeunes, la saison fut excellente. Gros travail d’entrainement tout au long de l’année qui a porté ses fruits ou plutôt le travail de quelques années ! Un palmarès remarqué en AG du CRPR le 17 décembre dernier, par des classements clubs, qui ont fait des envieux auprès des autres présidents : 

( 1er Club en catégorie minime, 

( 1er club en catégorie cadet, 

( 1er club toutes catégories jeunes confondues 

( et la cerise sur le gâteau, 2ème meilleur club de l’île toutes catégories confondues ex-aequo avec l’ABLL, rien que ça !!!

Ce qui donne comme palmarès :

( Patrick Pothin demi-finaliste en tête à tête, catégorie benjamin !

( Benjamin Rivière demi-finaliste en tête à tête, catégorie junior !

( Patrick Pothin et Frédérick Hoareau sont champions de La Réunion en doublette Minime !

( Quentin Nassibou et Benjamin Rivière sont champions de La Réunion en doublette Cadet !

( Yhoan Hoareau et Emeric Abmont, demi-finaliste au championnat de La Réunion en doublette Cadet !

( Maelle Pignolet avec une équipe panachée, en championnat de La Réunion triplette en benjamin, est 

     demi-finaliste, pour sa première fois !

( Quentin Mourguin, Patrick Pothin et Frédérick Hoareau sont vice champions de La Réunion en triplette

     catégorie minime !

( Quentin Nassibou, Benjamin Rivière et Yohan Hoareau sont champion de La Réunion en triplette catégorie

     cadet ! titre leur permettant de participer aux France à Beaucaire !

( Maelle Pignolet, Quentin Mourguin et Patrick Pothin sont demi-finalistes en Coupe de La Réunion catégorie 

     minime.

( Yohan Hoareau, Frédérick Hoareau et Quentin Nassibou sont les vainqueurs de la Coupe de La Réunion en cadet.

C’est tout simplement très bien, Félicitations du Conseil d’administration du CBSST !

Du coup les récompenses sont à la hauteur de ce tableau remarquable !

N’oublions pas notre participation au Championnat des clubs. Nous avons inscrit deux équipes dans cette compétition et pas moins de 5 rencontres planifiés sur 4 mois. Au final une équipe se place en tête de son groupe et l’autre se retrouve en deuxième position dans sa poule. Une finale à quatre a été mise en place par la commission « championnat clubs ». Du coup le CBSST 1 se retrouve finaliste après avoir battu l’ABBN3 en demi et perdu en finale contre l’ABBN1. Félicitations à tous les joueurs qui ont pris part à ces rencontres notamment aux boulistes qui ont suivi les équipes régulièrement ! des rencontres ponctuées souvent par un pot de l’amitié ! Un grand merci notamment à Dominique Badamie et Yvon Maillot qui ont coatché les équipes toute l’année !

Il y avait aussi, la participation aux deux journées Vétérans programmées par le Comité, à chaque fois une dizaine d’entre nous y ont participé sous la responsabilité de Jean Labbe.

Côté organisation, le CBSST a eu la charge, 

d’une part, de deux journées qualificatives de championnat, en doublette et en triplette mixte. 

D’autre part, le point d’orgue cette année, était, bien entendu, l’accueil de la finale du championnat tête à tête homme et dame, le 8 Mai dernier. Grosse organisation nécessitant beaucoup de notre temps, du moins ceux qui ont pris part aux préparatifs et les services municipaux de la ville qui se sont démenées pour que la logistique soit fin prêt le jour J. 

Pour cette finale, une grande décision a été prise par le CA du club et validée par le Comité, la tenue d’un bar sans alcool ! beaucoup de président nous ont approuvé et félicité pour avoir eu le courage de l’avoir fait !

Malgré tout, quelques remontés nous chagrinent, venant du CRPR notamment. Gros soucis de toilette, gros problèmes de parking et de circulation et depuis la réfection du boulodrome, un problème de surface trop meuble pour une pratique compétitive de la pétanque. Le problème des toilettes est désormais réglé, logiquement !

Ce qui nous fait prendre la décision, en partie, de ne pas mettre en place le Grand Prix de Sainte-Thérèse – Ville de La Possession.

Autres annulations, pour rester dans ce thème : la sortie bus, à cause d’un manque d’engouement et aussi d’organisation précipitée ! et ainsi que l’arbre de noël, initié l’année dernière mais pour de raison de budget ne pouvait se faire !

Ce rapport d’activités est le reflet d’une saison dense et riche en événements. De façon générale, le palmarès qui en découle est logique et donne au club un rayonnement particulier ainsi qu’à la Ville de La Possession et c’est tout à fait normal d’avoir des tensions internes parfois et des envies…!

Je voudrais enfin remercier des partenaires :

La Ville de La Possession pour le soutien entier à notre club et à la pétanque en général à La Possession.

Aux partenaires, Roustanjee, Kaz Maron, TBMH, Chane Yook, Pandor, Sodile, JFN, Servair (par le biais de Willy Valmont) qui, à l’occasion du Dîner Dansant et du déplacement au championnat de France, ont pris la peine de nous aider, donc grand merci à vous.

Et enfin à tous les boulistes du club qui ont participé régulièrement aux manifestations de l’année !

Un grand bravo a notre président qui a su porter haut les couleurs du CBSST !

Je vous remercie pour votre attention !

