Compte rendu de la réunion des joueurs du 16 Janvier 2010
1°) Licences et Tenues :
Actuellement le club du CBPRO compte : 76 licenciés dont 11 Féminines, 1 Junior et 64 Séniors. Ainsi que 3 adhérents et 18 Membres Bienfaiteurs. Soit au total 97 personnes à ce jour.


En réunion de bureau, il a été voté une distinction entre Membre bienfaiteur et adhérent. Un adhérent est une personne qui a déjà une licence FFPJP. Le membre bienfaiteur participe de manière financière et morale au bon fonctionnement du club.

Prix des licences : 
38€


Licenciés 15 Tampons :    10€

 
Licence jeune :                    0€


Adhésions :                        22€


Membres bienfaiteurs :      22€ 


Une liste de personnes désireuses d’avoir un calendrier a été effectuée. Cette liste a été affichée au tableau. Les personnes qui étaient absentes à cette réunion peuvent, bien évidemment, s’inscrire sur cette liste pour en obtenir un. 


En ce qui concerne les tenues, le CBPRO garde la même collection de vêtement et le même fournisseur. Le club participe à hauteur de 50% du prix d’achat des vêtements. 

A ce jour la panoplie de la tenue : 


- un polaire : 16.25€


- un tee shirt : 13€


- un coupe vent : 18.25€

Soit un total de 47.50€ pour les trois éléments. Vous pouvez essayer les tenues.

Le CBPRO a mis également en vente des casquettes au prix de 5€.


Une réflexion est en cours pour l’acquisition d’un sweet shirt. 

2°) Discipline :

D’après les statuts officiels :

· Perte de la qualité de membre
· par démission

( par la radiation prononcée par le comité directeur du club pour  des motifs graves, pour non respects des statuts et règlements.

( par sanction disciplinaire

( par décès 

· Conseil de discipline

  
      ( Il est composé au moins du président, du secrétaire, du trésorier    et du directeur sportif. L’intéressé sera convoqué par lettre recommandée. Il peut se présenter devant le conseil de discipline avec une ou plusieurs personnes de son choix. Une sanction peut être prise ou non à l’encontre de l’intéressé à l’issu d’un vote à bulletin secret. 


3°) Fonctionnement paiement des points et titres :

Une enveloppe de 3000€ au maximum a été votée par les membres du bureau. Le bureau peut décider d’utiliser totalement ou partiellement cette enveloppe selon les finances du club. Ces 3000€ englobent le paiement des points et des récompenses (si le bureau décide de récompenser un ou plusieurs licenciés ou un membre bienfaiteur)


Les 10 premiers points sont payés selon la répartition suivante : 



( 8 € le point pétanque



( 5 € le point vétéran



( 5€ le point provençal



( 3€ le point Henri Coste

Les points au dessus de 10 seront calculés par rapport à la somme restante. 


Les titres sont payés indépendamment de l’enveloppe des 3000€ :



( Champion (Départemental ou Ligue)  avec championnat de France : 200€ 

                        ( Vice Champion (Département) avec championnat de France : 150€


( Vice Champion (Départemental ou ligue sans championnat de France : 50€



( Champion (Départemental) sans championnat France (Championnat promotion + tête à tête provençal + doublette et tête à tête vétérans + tête à tête féminin + tête à tête et doublettes jeunes) : 100€



( Une équipe (homogène) promotion ou un joueur promotion qualifiés pour les phases finales départementales se verra récompenser de 30€.


( Deux nationaux payés par an par équipe homogène club ou joueur du club.

4°) Participation forfaitaire sur certains championnats et les différentes coupes :  

( Il sera attribué 15€ par joueur si l’équipe ou le joueur sont qualifiés le dimanche après midi d’un championnat (c'est-à-dire être qualifié pour les demies finales).


( 15€ par joueur pour tous les championnats provençal car ils débutent le matin. Le club paye le repas du midi. 


( 15€ par joueur pour les championnats vétérans qui débutent le matin. 


( Pour la coupe de France, le championnat des clubs et la coupe de l’Essonne : Les repas sont payés intégralement par le club si nécessaire et sans abus. Une consommation est offerte par le club pour le championnat des clubs et la coupe de l’Essonne. 

Si des abus sont constatés lors de ces différentes coupes : les joueurs ou les joueuses qui auront un comportement qui n’est pas de rigueur avec ces différentes coupes seront sanctionnés très vigoureusement. Ils ou elles n’auront plus le droit de participer à ces coupes et une mesure disciplinaire peut être prise selon la gravité. 


5°) Système des 15 tampons pour les séniors et des 8 tampons pour les féminines :


Ce système a été mis en place il y a plusieurs années au club. Il concerne exclusivement les joueurs et joueuses promotion. Un carton est remis en début de saison avec le nom du ou de la licencié(e) ainsi que des cases vides. La personne fera tamponner sa feuille à chaque concours qu’elle effectuera. Si les 15 tampons pour les séniors et 8 tampons pour les féminines sont effectués, le prix d’achat de la licence leurs sera offert (soit 28€). Ils ne paieront que 10€ pour l’adhésion au club.


Ce système est contrôlé par mes soins. Il n’y aura aucun passe droit. Cette année, par exemple, une personne s’est présentée avec 14 tampons, j’ai été contraint de lui refuser son carton et de lui faire payer la licence au prix normal. Il est important que la date figure dans les cases à remplir pour que je puisse vérifier si le concours était bien à cet endroit et à cette date. Les tampons acceptés : championnat, concours officiels, nationaux. Tampons refusés : concours d’hiver, concours sauvages, coupe de France, coupe de l’Essonne et championnat des clubs. 


Toute personne essayant de frauder se verra convoquée au conseil de discipline immédiatement.  


Ce système permet de favoriser la sortie de nos joueurs promotion et de les faire progresser. La plupart du temps ceux qui remplissent leur carton sont des joueurs qui ne marquent aucun point dans l’année. Le club souhaite faire plaisir au maximum à ses licenciés et de favoriser ou défavoriser personne. 

Ce système est une récompense pour les joueurs promotion qui sortent régulièrement. 

6°) Composition des équipes pour les différentes coupes : 
Coupe de France : 

· Pin Marie

· Pin Hervé

· Dagèle Dimitri

· Boyer Mikaël

· Métais Nicolas

· Lauer Georges

· Eckmann Christian

· Payen Lonny

En cas d’indisponibilité ou de défection : 
                                          -     Pin Flora

· Devin Christine

· Morand Jacques

· Jagueneau Yvon

· Lafleur Michel

· Valente J-Louis

· Monte J-Pierre

Pour la composition des équipes du championnat des clubs : voir annexe 1. Cette liste peut encore être complétée par d’autres joueurs ou joueuses qui étaient absents(es) lors de la réunion. 

7°) Questions diverses : 

Un doute a été émis quant au fonctionnement des 15 Tampons. Le président rappelle que ce système est utilisé depuis des années au club et aucun incident n’a eu lieu à ce sujet.


Il est demandé si un calendrier des dates des rencontres du championnat des clubs peut être effectué. Voir annexe 2.

Il est demandé par des licenciés si des formations de table seront possibles. Cependant, la date d’inscription est close. Cette formation sera assurée par mes soins au club. Une date vous sera communiquée. 


Un appel à bénévoles a été effectué pour l’organisation du championnat doublettes mixte sur le stade Emile Gagneux les 13 et 14 Mars 2010. Voir annexe 3.

Il est rappelé que cette année le club du CBPRO a inscrit une deuxième équipe au championnat des clubs et se trouve donc en 4° et 7° division. 

Il est demandé aux membres du bureau s’il était possible de racheter des cercles homologués par la FFPJP. Réponse positive et à faire voter en réunion de bureau.


Info de dernière minute : cette année l’inter clubs aura bien lieu sur un même et unique terrain. Il se déroulera le l 3 Mai sur le terrain de STE Geneviève les Fées St Hubert (sur le terrain qui se trouve derrière le parc des sports).

Pin Jérémy

Le directeur sportif.
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