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	FÉDÉRATION FRANÇAISE 

de PÉTANQUE & JEU PROVENÇAL

Comité du Rhône FFPJP

66 rue Challemel Lacour 69007 Lyon



Compte-rendu N° 6 B
Réunion du 27 mars 2014 
Présents

Mesdames
N. CHAMBONNET, D.GUENOUNE, R. PARENTI

Messieurs
N. BAUTISTA-DURAN, M. BIECO, A. BOULET, J.F. FRACHON, R. GAUTIN, R. GIUST, D. JOMARD, JM. LILLO, JC MALAURIE, G. MARTY,  R. NICOLAS,G. PALLANCHE, J.P. PEROTTO, M.RICCI, G.ROSSET, D. RUIZ 
Excusés :

Messieurs
J.M. ACHARLES, E. FILIN, 

Absent
J.L. GRAND

Ordre  du  Jour
· Informations  Diverses
· France :



·  Réunion comité directeur et conseil des Ligues de février.
· Ligue
· Délais demande régionaux et nationaux 2015
· Rhône
· Souvenir Georges PUTZ

· Quotas championnat de tir 

· Résultats Récents 
· Coupe de France des Clubs à Rumilly
· Mini Bol d’Or féminin à Mably

· 1ère journée championnat des clubs

· Compétitions à venir 

· Les championnats du Rhône

· Travaux des Commissions

· Jeunes et Educateurs

· Arbitres

· Féminines

· Handicapés

· Provençal

· Discipline

· « Boite à Idées »
· Corporatif

· Communication

· Finances

· Questions Diverses
· Incivilités
Nécrologie :
Nous venons d’apprendre le décès de Françoise EYRAUD, Vice-Présidente  du Comité de l’Isère et longtemps membre de la commission féminine de la ligue Rhône-Alpes. Françoise nous a quitté subitement à la suite d’un mauvaise grippe au grand désarroi de ses nombreux amis. 
Nous respectons une minute de silence à la mémoire de cette dirigeante et joueuse  dévouée à la cause de notre sport. Une pensée émue à sa famille.
Informations Diverses

· Informations  France

· Le comité directeur et le Conseil national des ligues se sont réunis à la mi-février, nous n’avons toujours pas d’informations à ce jour.  La fédération est également  « over bookée » ! 
· Rendez-vous au compte –rendu d’avril (et ce ne sera pas un poisson…..)
· Informations  Ligue
· Il est rappelé aux organisateurs de régionaux et de nationaux ou internationaux qu’ en vue de la préparation du calendrier fédéral 2015  il convient impérativement de soumettre les demandes d’organisation au comité départemental dans les délais prévus par les formulaires (en fait :bien avant pour que les visas successifs et les envois « hiérarchiques »permettent de respecter ces délais)..
· Désormais les régionaux sont sous la responsabilité de la Ligue Rhône Alpes qui a délégué ses fonctions au comité départemental. En conséquence, le Mémorial Fernand BELLANGEON des 31 mai et 1er juin,  à Calade Pétanque sera supervisé par M. Roland NICOLAS.

· Après une longue absence, le jeu provençal réapparaît au niveau de la Ligue Rhône Alpes. Ainsi, le vendredi 30 mai une équipe par département participera à un championnat qualificatif au « France ». (8 équipes par élimination directe).
· Informations  Rhône

· Souvenir Georges PUTZ
· Nous remercions le club de Bron Terraillon pour son accueil et pour une manifestation parfaitement organisée avec l’aide de la commission d’arbitrage du CD 69.
· Cette manifestation dédiée à la mémoire de notre ami Georges a connu un très gros succès : 63 triplettes dont certaines venues d’autres départements de notre Ligue. M .Frédéric DELAUNE (CD 74) qui vient de réussir son examen d’arbitre national a tenu à être le référent de cette manifestation. 
· Victoire de la triplette Christophe SARRIO, Clément BOUSQUET et Michel REYGAZA, finalistes Patrick KASSI, Rudy BENONY et le jeune VERNILE.
· A cette occasion un magnifique trophée, offert par les arbitres du Rhône, a été remis aux vainqueurs par Marine, fille de Georges. 
· Championnat du Rhône de tir de précision 
Cette épreuve réservée aux joueurs élite et honneur se déroulera en parallèle du championnat du Rhône Triplettes  Promotion. A noter que, chaque club connaît, désormais, le nombre de joueurs pouvant le représenter compte tenu du tableau annexé au compte rendu du 30 janvier.
Résultats Récents 
· Coupe de France des Clubs (à RUMILLY)
·  Les 21 et 22 mars derniers les Canuts ont tissé leur toile jusqu’à la finale où ils ont rendus les armes face à une équipe messine qui a remporté son 3ème trophée. Bravo à tous les joueurs qui ont participé à cette compétition et nous ont fait longtemps rêver. A l’avenir, la plus haute marche devrait sourire aux couleurs rhodaniennes avec l’expérience ainsi vécue.
· Mini Bol d’Or (le 16 et 17 mars à MABLY)
· Nos 3 équipes féminines permettent au CD 69 d’occuper la 2ème place par département.
· Si les brondillantes Claudine et Kassandre GORINI, associées à Emilie TAUBAN ont, dirons-nous, assumé leur « standing », empochant une méritée troisième place, il n’en est pas de même pour nos « filles » des Canuts
(Sophie CANOVAS, Nadine MAGNUS et Floriane VERNILE) qui, ratant leur deuxième journée, basculaient de la troisième à la dixième place ! La troisième équipe, brondillante, elle-aussi, composée de Sandrine ALARY, Alexandra REYGAZA et Margareth LABARTINO, d’une grande régularité, obtenait une onzième place, synonyme de seconde place pour le Rhône.
· L’édition 2015 aura lieu en Savoie.
· Championnat régional des clubs le 16 mars à Villefranche.
· Cette première journée de CRC a permis aux Vaudais de l’ASPVV de prendre la première place de leur groupe en dominant notamment les isérois d’ Eybens (34 à 2). Félicitations du CD.

· Championnat départemental des clubs
· Première journée, 15 mars, toutes les équipes inscrites étaient présentes et nous les en remercions.
· Nous rappelons simplement que les équipes doivent évoluer en tenue homogène club et que des délégués de notre comité sont susceptibles d’être présents sur certains sites. 
Compétitions à venir 


Les championnats départementaux reprendront droit de cité dès la fin  mars. La saison sera ouverte par les doublettes seniors (612 inscrites) et les doublettes féminines (105 équipes).  Un gage de bonne santé pour notre pétanque rhodanienne ! 
Travaux des Commissions 
Commission des Jeunes et des Educateurs

· Steeven CHAPELAND poursuit son bonhomme de chemin avec le groupe France et participera au stage national de Saint Amand les Eaux début avril.
· A l’International jeunes d’Annecy, saluons la victoire de nos juniors Damien DESBAT, Steeven CHAPELAND et Jérémy GARCIA (Clochemerle et Gentlemen). Double bravo si l’on sait qu’en quart de finale nos jeunes ont « bagué »  l’équipe de France !
· Belleville sur Saône a accueilli le 22 mars, 10 participants à une formation d’initiateurs.  Les diplômes seront remis le jour du championnat départemental triplette jeunes.
Commission  Provençal

· Suite à la réunion du 18 mars le projet de Grand Prix a été revu dans son organisation. Il pourrait se dérouler au boulodrome de Dardilly et occasionnerait un budget plus souple. Dans ces conditions, notre comité directeur fera un effort en accompagnement.
Discipline

Afin de remplacer le Président de cette commission, en cas d’éventuelles impossibilités de sa part, le comité directeur du Rhône entérine la nomination de M. Roland TARTARIN en tant que Président suppléant. 

Commission d’Arbitrage
· La réunion du 8 mars a complété le calendrier de présence des arbitres sur les concours et championnats.
· Nous confirmons que les priorités sont tracées et que les arbitres doivent officier plutôt que de jouer. Une bonne coordination du calendrier est certainement en mesure de répondre à ces deux besoins.

· Notre commission d’arbitrage est invitée à constituer dès que possible la sous-commission d’éthique/discipline prévue par nos textes officiels.

Commission Compétitions par Clubs

· Deuxième phase du championnat départemental des clubs le samedi 19 avril.
Commission des Finances

· Le dossier de demande de subvention CNDS a été déposé auprès de Jeunesse et Sports, espérons !
Infos de dernière minute
Nous nous voyons obligés de stigmatiser certains actes d’incivilité qui se sont produits dans le cadre de nos championnats départementaux. Les incidents de Corbas (doublettes seniors) et de Brignais (doublettes mixtes)  n’ont malheureusement pas fait l’objet de rapports ou de témoignages. De ce fait, le CD69 diligente pour ces deux affaires une enquête afin d’obtenir tous renseignements utiles à un éventuel suivi.
La séance est levée à 21H30
· Prochaine réunion du CD le jeudi 24 avril 2014 à 17h30 au Siège

Le Président







Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE
CD69
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