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                                                                  1ère Réunion du nouveau bureau

                                                             Vendredi 25 novembre 2011 - 17h

Présents :

Edouard Tyranski, Michel Lecreq, Xavier Houze et Martine Ospital-Lamy

Préambule de la Présidente :
Martine Ospital-Lamy demande aux membres du bureau de s’engager à travailler en équipe et non en petit comité comme cela s’est fait les années précédentes.

Toutes les décisions à prendre pour le club le seront, en réunion de bureau et par tous les membres de ce dit bureau.

Exit les décisions prises entre deux portes, par téléphone et surtout en très petit comité et exit la mise devant le fait accompli des autres membres.

Tous les membres du bureau s’y engagent et s’engagent à communiquer aux adhérents le plus clairement possible afin d’éviter toute polémique inutile.
A ce titre, nous fixons le rythme des réunions de bureau à une par mois.

Xavier Houze nous rapporte que certains adhérents ne souhaitent plus prendre de licence pour la saison 2012, car ils ne feront pas de compétition, et préfère prendre une carte de membre honoraire.

Martine Opital-Lamy  rappelle le règlement à savoir que, pour bénéficier d’une carte de membre honoraire, il faut être licencié dans un autre club.

Que vous vous engagiez ou non dans des compétitions officielles, il vous faudra donc une licence afin de pouvoir jouer à « La Courcouronnaise ».
Tarifs 2012 :

Concernant les licences, nous avions décidé d’attendre les informations données lors de l’assemblée générale du Comité (samedi 26 novembre 2011) afin de fixer le tarif.
Le Comité a décidé de ne pas augmenter le montant de la licence, nous reconduisons donc les tarifs de 2010 sauf pour la carte de membre honoraire.
En effet, les membres du bureau estiment que le montant en vigueur jusqu’ici est trop peu élevé et décide de le fixer à 35 euros pour la saison 2012.

La résolution est mise au vote : 
· 4 voix pour le nouveau tarif, la résolution est adoptée à l’unanimité.
Objectifs 2012 :
Le bureau décide de ne pas prendre de concours officiel à organiser pour la saison 2012.

Suite à la modification du déroulement du Championnat des Clubs, le bureau décide de diminuer le nombre de concours internes. Nous attendrons le calendrier officiel du comité pour fixer les dates.

Le bureau décide de maintenir :
· les concours vétérans

· la Coupe du Président

· le challenge vétérans
Finances :
Rendez-vous est pris avec le bureau de la Banque Postale à Courcouronnes afin de modifier les identités des titulaires du compte.

Le bureau décide que toutes les dépenses seront discutées et validées en réunion de bureau.
Comme il sera de plus en plus obligatoire de se présenter en tenue homogène lors des concours officiels, nous étudierons les besoins avant de décider de nouveaux achats.

Questions diverses :
Suite aux diverses interventions lors de l’assemblée générale concernant le repas de fin d’année, Martine Ospital-Lamy rappelle que le nouveau bureau doit étudier la question et y répondre.
Compte tenu de toutes les remarques insistantes sur la mauvaise ambiance régnant au sein du club, énoncées lors de l’assemblée générale, le nouveau bureau décide d’entériner la décision de l’ancien, à savoir pas de repas en 2011.
En effet, cette manifestation se doit d’être un moment convivial. Si nous décidons d’organiser une soirée festive, c’est pour que tous les adhérents se retrouvent ensemble, avec leur conjoint s’ils le souhaitent, et que tous prennent plaisir à y participer.
A qui donnons-nous les clés du local ?

Pour l’instant, les membres du bureau ont toutes les clés sauf Xavier Houze qui ne souhaite avoir que celle de la porte d’entrée pour vous permettre l’accès aux sanitaires et aux documents affichés.

Prochaine réunion courant décembre 2011.

                                                                                            Le bureau
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