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	Cette année encore, tous les passionnés de pétanque pourront vivre ou revivre les plus grandes compétitions de pétanque sur leur petit écran. Et pour faire plaisir au plus grand nombre, la saison 2012 devrait être exceptionnelle en termes de diffusions TV. Ainsi avec l'arrivée à la télévision de nouveaux événements boulistes, il y en aura pour tous les goûts. Que vous soyez amateurs de pétanque, de jeu provençal ou même de sports boules, vous aurez rendez-vous avec les plus grands champions tout au long de l'année.
En 2012, ce sont plus de 100h de télévision qui seront dédiées aux boules. Si comme chaque année, les Masters de Pétanque, le Trophée des Villes, la Coupe de France des Clubs ou encore le Championnat de France Triplettes feront leur retour sur nos écrans, l'année 2012 sera également marquée par la nouveauté. Ainsi, en pétanque, les téléspectateurs pourront regarder la finale de la Coupe des DOM-TOM mais aussi la quasi-totalité des Championnats du Monde. Le jeu provençal fera quant à lui son grand retour après cinq ans d'absence avec la diffusion de la finale du Provençal 13. Enfin, les amateurs de la « grosse » boule (le sport boule) pourront eux aussi se satisfaire puisque le Trophée GDP Vendôme sera diffusé.
> Les diffusions à venir
• La Coupe de France des Clubs
La Coupe de France des clubs qui s'est tenue à Istres les 23 et 24 mars derniers a bénéficié de diffusions sur Sport+ mais aussi sur France 3 national. Ainsi, le dimanche 25 mars, au lendemain de la grande finale, les spectateurs de la France entière ont pu admirer le talent des joueurs antibois et messins sur France 3 pendant 1h30.
Concernant Sport+, la première demi-finale a été diffusée le dimanche 1er avril avec deux rediffusions. Vous pourrez regarder la seconde demi-finale, opposant Metz à Paris, le dimanche 8 avril à 9h15. Des rediffusions sont prévues le 9 avril à 7h30 et à 23h15. Quant à la grande finale opposant Metz à Antibes, elle sera diffusée le dimanche 15 avril à 10h, avec des rediffusions : le 16 avril à 7h30, le 18 avril à 10h45, le 20 avril à 13h45
• Championnat de France Triplettes Seniors – Coupe des DOM-TOM
La finale du Championnat de France Triplettes Seniors qui aura lieu à Roanne sera diffusée en direct sur Sport+ le dimanche 8 juillet à 17h. La finale de la Coupe des DOM-TOM qui se joue en parallèle de ce Championnat de France sera quant à elle diffusée le 8 juillet en direct à 14h ou le 15 juillet.
• Le Mondial La Marseillaise 
Comme chaque année, le Mondial La Marseillaise sera retransmis sur France 3 et France 3 Provence-Alpes du 1er au 5 juillet. 
• Les Masters de Pétanque
 Les Masters de Pétanque sur Sport+
1er juillet : Firminy
19 août : Wissembourg
26 août : La Baule
24 juin : Leucate 
2 septembre : Pornic
9 septembre : Beaucaire
16 septembre : 1ère ½ finale – Nogent-sur-Marne
23 septembre : 2ème ½ finale – Nogent-sur-Marne
30 septembre : Finale – Nogent-sur-Marne
Les Masters de Pétanque sur France Télévisions
Certaines étapes seront également diffusées sur les antennes régionales de France 3 et notamment l'étape de Wissembourg sur France 3 Alsace.
Tous ceux qui ne sont pas abonnés à Sport+ pourront se consoler en regardant « Le Journal des Masters de Pétanque » sur www.mastersdepetanque.fr. Ces petites vidéos d'environ 10 minutes reprendront la plus belle mène de chaque émission et seront publiées le mardi précédant la diffusion de l'émission concernée.
• L'Europétanque de Nice / Riviera Pétanque Show
Sport+ diffusera les deux demi-finales et la finale de l'Europétanque en direct :
- 23 juillet à 15h : 1ère ½ finale
- 23 juillet à 17h30 : 2ème 1/3 finale
- 23 juillet à 21h : Finale
• Le Provençal 13
La finale de l'édition 2012 du Provençal 13 sera diffusée sur Sport+ soit le 27 juillet en direct à 14h, soit le 5 ou le 12 août.
Pour Robert Caturegli, l'organisateur de cet événement avec l'ASPTT de Marseille, c'est une chance inouïe de pouvoir bénéficier d'une retransmission à la télévision. « Le jeu provençal est un sport connu et pratiqué en région PACA mais ce n'est pas forcément le cas dans toute la France. Il ne faut pas oublier qu'il s'agit de l'ancêtre de la pétanque. Je pense qu'il est indispensable de passer par la télévision pour faire connaître et surtout reconnaître ce sport dans la France entière », nous a-t-il souligné. « Le fait de bénéficier d'une telle médiatisation nous a permis d'attirer de nouveaux sponsors, cela donne donc un élan supplémentaire à l'événement. Nous espérons pouvoir pérenniser cette initiative au moins sur les trois années à venir », a-t-il continué.
• Les Championnats du Monde de Pétanque – Marseille 2012
L'événement majeur de l'année 2012 de la FFPJP est sans aucun doute les Championnats du Monde qui se dérouleront du 4 au 7 octobre à Marseille. Des diffusions TV sans précédent sur un Championnat du Monde donneront à cet événement l'ampleur qu'il mérite. Ainsi, Sport + et France 3 diffuseront la quasi-totalité de la compétition tout au long des quatre jours de compétition. Au total, ce sont près de vingt émissions qui seront réalisées et diffusées pour la plupart en direct. Nous vous communiquerons le programme exact des diffusions dès que nous le connaîtrons.
• Le Trophée des Villes
Evénement incontournable clôturant la saison, le Trophée des Villes sera, quant à lui, diffusé sur Sport+, pendant dix week-ends consécutifs. Comme pour les Masters de Pétanque, il fera l'objet de plus de 40h de télévision, soit dix émissions de 90 minutes avec plusieurs rediffusions par émission. Le plus beau 16ème de finale, le plus beau 8ème de finale, tous les ¼ de finales, les deux ½ finales ainsi que la finale feront l'objet d'une émission spécifique ; la dixième émission étant un best-of de l'ensemble de l'événement.
4 novembre : 16ème de finale 
11 novembre : 8ème de finale
18 novembre : Premier ¼ de finale
25 novembre : Deuxième ¼ de finale
2 décembre : Troisième ¼ de finale
9 décembre : Quatrième ¼ de finale
16 décembre : Première ½ finale
23 décembre : Deuxième ½ finale
30 décembre : Finale
6 janvier : Best-of
• Sports Boules – Trophée GDP Vendôme
Le Trophée GDP Vendôme est une compétition en trois étapes regroupant les meilleurs joueurs mondiaux de sports boules. La finale de la première étape qui s'est déroulée à Saint-Priest (69) a été diffusée sur Sport + le 25 mars. Le 22 avril à 7h30, les amateurs de lyonnaise pourront regarder la finale de l'étape de Pont-de-Claix. Des rediffusions sont prévues le 23 avril à 10h45 et le 25 avril à 19h. L'étape finale qui se déroulera à Annonay bénéficiera de nombreuses diffusions avec la retransmission de l'épreuve de tir le 8 juillet, de la première demi-finale le 22 juillet, de la seconde demi-finale le 29 juillet et de la finale le 5 ou le 12 août.


