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DIRECTION TECHNIQUE NATIONALE

COMMISSION NATIONAL DE FORMATION

CENTRE NATIONAL DE FORMATION
FORMATION D’INITIATEUR

La formation des Initiateurs est mise en place par l’E.T.D (l’équipe technique départementale). Elle définira les dates d’inscriptions et de stages en fonction de leur calendrier sportif. Il est préconisé la période de Janvier à mars.
MODALITES D’INSCRIPTION

Inscription auprès du Comité Départemental via le responsable technique départemental, (fiche d’inscription fédérale unique). La liste des candidats sera transmise au centre de formation avec copie à la ligue concernée.
DOCUMENTS A FOURNIR :

· Formulaire d’inscription

· Copie de la LICENCE FFPJP en cours de validité.
· Une photo d’identité récente.
· Lieu de pratique (club, centre aéré, milieu scolaire et périscolaire etc..) avec une attestation d’action au sein du club signé du Président. 

· PRECONISATION : Il est fortement conseillé d’avoir le PSC 1 (premiers secours civils 1er degré) d’autant que l’attestation sera obligatoire pour l’inscription au brevet fédéral 1°.
DEROULEMENT DE LA FORMATION
La formation est un module 8 heures qui peut se dérouler sous la forme d’un stage qui devra comprendre :

· Pédagogie (théorique+pratique)
· Conception et mise en place des ateliers
· Réglementation de jeu
· Fonctionnement de l’E.T.D.

MODALITES DE VALIDATION

A l’issue du stage, une attestation de formation sera délivrée par l’équipe technique départementale sous couvert du Comité Départemental. La carte d’Initiateur et le diplôme seront attribués par le centre de formation via le comité départemental après retour du rapport du responsable de la formation (Commentaires + liste), soit par courriel aux deux adresses suivantes jy.peronnet@petanque.fr – severine.maillet@petanque.fr, soit par courrier au centre de formation à l’adresse de la Fédération Française de pétanque et Jeu Provençal.
Nous vous rappelons que l’écusson est en vente auprès de la SAOS promopétanque.
Le candidat ayant obtenu sa carte d’Initiateur pourra s’inscrire à la formation BF1 dont l’inscription doit se faire pour le 30 septembre (soit dans la même année) sachant que l’examen sera en février de l’année suivante.

A la fin de la première année d’activité, l’initiateur doit présenter à son Equipe Technique Départementale un rapport permettant d’exposer son action dans la discipline.

