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DIRECTION TECHNIQUE NATIONALE
13 Rue Trigance, 13002 MARSEILLE

Tél: 33 (0)4 91 14 05 83 Fax : 33 (0) 4 91 90 96 89

dtn@petanque.fr – jy.peronnet@petanque.fr – severine.maillet@petanque.fr
MARSEILLE, LE          2013
AFFAIRE SUIVI PAR SEVERINE MAILLET
Téléphone 06 81 37 85 84

Mel : severine.maillet@petanque.fr

OBJET : DIRECTIVES BREVET FEDERAL 1° DEGRE

Mesdames et Messieurs les Présidents de Ligue

Comme l’année dernière, les candidats BF1 doivent suivre un stage préparatoire  d’une durée de 12h selon les modalités définies par la structure formatrice (ligue ou zone). Ce stage est obligatoire. Un chèque d’inscription de 20€ à l’ordre du centre de formation sera demandé lors de l’inscription dans le but de prendre en charge les frais de documentation, de la carte, du diplôme et de l’écusson. 
Attention, toute demande de duplicata sera facturée 5€. 
Un rapport d’activité ou un projet d’action devra être transmis à la structure formatrice avant la date de l’examen. 
En cas d’impossibilité de passer le PSC1 ou équivalent avant la date de l’examen, le candidat est autorisé à se présenter à l’examen. Toutefois, en cas de réussite, sa carte et son diplôme ne lui seront délivrés qu’après présentation de son attestation de réussite.
Chaque structure formatrice devra communiquer au centre de formation la date de son stage préparatoire ainsi que la liste des stagiaires prévus. Le centre enverra la documentation nécessaire aux formateurs. Nous attendons un retour de leur part sur les modalités de mise en place ainsi que sur les contenus dispensés.

Le centre de formation répartira son enveloppe budgétaire dédiée au BF1 entre chaque structure ayant mis en place la formation et l’examen BF1 et ceci au prorata du nombre de candidats (comme l’année dernière).
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Restant à votre disposition pour tout renseignement complémentaire, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, mes sincères salutations sportives.
PERONNET JEAN-YVES

DIRECTEUR TECHNIQUE NATIONAL
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