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	FÉDÉRATION FRANÇAISE 

de PÉTANQUE & JEU PROVENÇAL

Comité du Rhône FFPJP

66 rue Challemel Lacour 69007 Lyon



Compte-rendu N° 11 B

Réunion du 25  Septembre 2014 
Présents
Mesdames
D.GUENOUNE, R.PARENTI
Messieurs
JM ACHARLES, M. BIECO, A.BOULET, E. FILIN, JF. FRACHON, R. GAUTIN, GIUST, D.JOMARD, JM. LILLO, JC MALAURIE, G. MARTY,  G. PALLANCHE, J.P. PEROTTO, R. NICOLAS,  M.RICCI, G.ROSSET.

Excusé :
N. BAUTISTA-DURAN
 

Absente : 
N. CHAMBONNET


Ordre  du  Jour
· Compte rendu 04/09/ 2014

· Démissions

· Informations Diverses

· France
·  Congrès national 2015

· Le CD 69 est sur la pellicule

· Equipes aux France 2015

· Ligue

· Inscriptions aux championnats d’automne
· Nos délégués au Challenge de l’Amitié et au Congrès Régional

· Rhône

· Réunions des clubs par secteurs

· Le calendrier 2015 (publicités, championnats, et photographies)

· Modalités concours vétérans

· Courrier de A.B.C. DUCHERE

· Débriefing Gentleman 2014

· Assemblée générale d’IRIGNY

· Résultats récents et  Compétitions à venir

· Commissions

· Jeunes et Educateurs

· Arbitres

· Finances

· Jeu provençal

· Championnat des Clubs

· Corporatifs

· Handicap
· Questions Diverses

Approbation du compte rendu du 4 septembre 2014 :

Ce compte-rendu a été approuvé par tous (même si une voix  s’est prononcée contre … la réunion terminée : LOL).
Démissions :
Nous avons reçu deux courriers de démission : 

· Nicole CHAMBONNET, en date du 19 septembre, nous informe de son souhait de quitter ses fonctions au sein du Comité avec effet du 31 décembre 2014. Nous rassurons nos Féminines qui auront très prochainement une nouvelle responsable.

· Damien RUIZ, lettre en date du 10 septembre 2014reçue le 19 septembre, nous présente sa démission pour des raisons personnelles, avec effet du 11 septembre 2014.

Nous prenons acte de leur décision respective et nous les remercions du  temps consacré au service de notre discipline.
Informations Diverses

· Informations  France

·  Les réunions pour l’organisation du Congrès National se poursuivent et auront lieu désormais de façon hebdomadaire ;  cet évènement se présente relativement bien.
· En début de réunion, l’ensemble du Comité Directeur en tenue d’apparat et en rang d’oignons…a posé pour l’histoire. Ce portrait collectif viendra agrémenter la plaquette du Congrès Fédéral et certainement aussi le calendrier 2015 du Rhône.
· Equipes aux France : pour 2015, notre Comité aura une équipe présente sur chaque championnat de France sauf pour :

· Le  doublette et le triplette provençal où les deux finalistes seront aussi qualifiés

· le triplette senior ou nous aurons deux qualifiés plus l’équipe vice-championne de France qui devrait être « invitée ».

· Informations  Ligue
· Inscriptions aux championnats d’automne :

· Ces championnats se dérouleront à LA RAVOIRE (73).
· Représenteront le RHÔNE pour le tête à tête senior M. Christophe SARRIO , Adrien DUCARRE, Benjamin POIZAT et Anthony BILLET
· Pour le tête à tête féminin les espoirs du Rhône se porteront sur Nadine MAGNUS, Adeline POUJOULAS, Anaïs LAFAURIE et Marie LIENARD.
· Délégations en Ligue

· Le Challenge de l’Amitié de la Ligue 2014 aura lieu dans l’Ain fin octobre à St Etienne du Bois. Représenteront le Comité du Rhône, Guy PALLANCHE, Dalila GUENOUNE,  Roland GAUTIN, Manu FILIN et Patrice GAUTHIER. M.  PEROTTO, ROSSET et NICOLAS seront présents au titre de la Ligue Rhône Alpes.
· Le Congrès régional de cette année a été confié à la Drome. Seront présents nos trois élus de la Ligue qui recevront le renfort de M. PALLANCHE, FRACHON, BOULET et FILIN.
· Informations  Rhône
· Nous remercions les clubs de CALADE et DELTA CORBAS pour avoir accueilli les réunions de tirage des concours officiels 2015.  Nous nous excusons de ne pas avoir procuré à chaque participant de la 2ème réunion la photocopie d’usage présentant les manifestations déjà réservées lors de la 1ère réunion.
· Calendrier 2015 : 

· Comme chaque année nous faisons appel à nos clubs pour nous fournir, s’ils en ont,  des références de partenaires pouvant figurer au calendrier.

· En ce qui concerne les championnats départementaux 2015, il reste des qualificatifs et journées finales à pourvoir (Secteur 3 du doublette sénior, Secteurs 1 et 3 du T à T séniors, Remplacement de Tarare pour les Doublettes Mixtes et  Triplettes Jeunes, les deux Championnats «Provençal» Si votre club est intéressé, merci de contacter rapidement le Comité
· Modalités des compétitions vétérans :
· A partir de 2016, nos championnats vétérans (doublette et triplette) se dérouleront sur deux sites le 1er jour, les heureux qualifiés se retrouveront le lendemain sur un seul site qui accueillera les phases finales.

· A compter de 2015, le trophée vétéran par équipe de club se déroulera par groupes de 4 à 6 équipes où chacun  rencontrera les autres participants de leur groupe. Puis, élimination directe pour aboutir à l’équipe championne de l’année. Il en est donc fini des rencontres couperets pratiquées jusqu’à maintenant.

· Demande de A.B.C. DUCHERE : 
· Le club Association Bouliste Centre Duchère a inauguré fin 2013 son nouveau siège social situé sur la commune de Champagne au Mont d’Or. De ce fait, il sollicite la possibilité de changer de secteur géographique auprès du Comité. Cette demande n’a pas reçu l’assentiment des membres du CD.

· Il est vrai qu’une révision  globale de nos secteurs sera à nouveau examinée dans un avenir proche.

· Débriefing Gentleman 2014

· Le gentleman du 12 septembre dernier a connu un nouveau  succès populaire. Trop de présents et …. chacun  n’a pas toujours pu s’exprimer boules en mains, mais la soirée dinatoire a su les consoler.
·  Pour diverses considérations (disponibilités, fatigue….) il est probable que cette manifestation n’aura désormais lieu que tous les deux ans.
· Assemblée Générale à Irigny :

· Le compte rendu de l’assemblée générale de Tarare 2013 est toujours en cours de rédaction.

· Les responsables de commissions sont priés d’établir leur budget prévisionnel 2015 ainsi que leur rapport d’activités annuelles. 

· Les tâches traditionnelles sont listées.

· Précision corrective : le prix du repas de la soirée est bien de 23 €, mais une bouteille de vin blanc et une de vin rouge (pour 4 !)  sont comprises. Seules les boissons demandées en plus seront payantes.

En outre, la présence des joueurs récompensés est vivement souhaitée. Toute absence risque d’avoir pour effet la non-remise des cadeaux.
· RESULTATS RECENTS : 
Championnats de France  : 
· Triplette féminines à LAVAL : l’équipe de Bron Terraillon (Emilie TAUBAN, Claudine GORINI et Marjorie CASSETTANI) atteint le stade des 32e de finale.
La triplette des Canuts (Sophie CANOVA, Nadine MAGNUS, Floriane VERNILE) quitte le championnat au même stade.

· Triplette vétérans  à Mende (48) : l’équipe Vaudaise (Paul BADET, Guy VINSON et Hervé JUAN) a aussi atteint le stade des 32e de finale.

· Coupe de France : Trois équipes passent le premier tour de zone, et joueront à Thiers (63) pour Bron Terraillon ;, les Canuts recevront Valence Polygone (26) et le gentleman de la Tour de Salvagny accueillera Yzeure (03).

Les CDC : La journée finale des championnats des clubs s’est déroulée à Bron, la commission des CDC et le comité départemental remercient le président et les bénévoles du club de Bron pour leur accueil. 
Résultats : 
· 1ère division féminine championnes Couzon finaliste Corbas (Couzon rencontrera St Marcel les Valence (26) en barrage de Ligue destiné à qualifier au championnat régional des clubs.

· 2ème division féminine championnes Genas finaliste Calade

· 1ère division senior champions Chaponnay finaliste Gentleman (Chaponnay rencontrera Porte les Valence (26) en barrage de Ligue destiné à qualifier au championnat régional des clubs.

· 2ème division senior champions les Brosses finaliste Corbas

· 3ème division senior champions Rontalon finaliste Chaponnay

· 4ème division senior champions St Laurent d’Oingt finaliste St Genis Laval
200 boules :
 Cette compétition de tir catégorie jeunes a à nouveau connue un franc succès.

Bravo et merci au club et organisateurs des Canuts et à son créateur  Noël BAUTISTA. 
A noter aussi le dévouement de Dalila GUENOUNE, notre secrétaire générale, qui a œuvrée tout au long de la journée.
Compétitions à venir 

· Le Grand prix provençal : Cette compétition qui espère 32 doublettes aura lieu le 5 octobre au boulodrome de Dardilly. A ce jour les inscriptions viennent lentement sans doute en raison du week-end de Nyons (26)
· Championnat régional des clubs seniors Vaulx en Velin jouera sa place dans le groupe le 19 octobre prochain à Bron 

· Championnat régional des clubs féminin La petite Sauvageonne jouera sa place dans le groupe le 19 octobre prochain à Albertville

· National de Vaulx en Velin du 10 au 12 octobre. Ce national devrait finalement être complet ; toutefois, compte tenu de nos douleurs articulaires nous pensons que le week-end concerné sera pluvieux !
Travaux des Commissions 

Commission des Jeunes et des Educateurs

· E.T.D. /  Réunion du 24 septembre au siège du Comité. Lors de cette réunion la première esquisse du calendrier « jeunes 2015 » a été abordée. De plus  l’E.T.D., qui donne désormais satisfaction, s’est penchée sur les conditions de sa pérennisation. 
· David JOMARD a représenté notre département à la réunion de la Commission Régionale Jeunes (voir compte-rendu en annexe)..

Commission d’Arbitrage

Désolé, mais le responsable en chef des arbitres (notre Président) s’impatiente ! Le temps des formations (formations initiales et mises à jours) et des examens se profile à un horizon de plus en plus proche. Nous avons vraiment besoin de plus d’arbitres toujours plus compétents. Nous comptons sur votre respect de notre Sport pour nous présenter des postulants. Inutile de dire que nous apprécierions de nombreuses candidatures, d’autant qu’en réunion à Voiron, les 8 présidents des départements de  Rhône-Alpes ont convenu de déléguer leurs arbitres sur les championnats de leurs voisins.
· Nos 4 arbitres stagiaires venant au terme de leur période d’essai de deux années, seront titularisés départementaux très bientôt.

Commission Jeu Provençal
· L’organisation du Grand Prix avance à grands pas ; nous souhaitons une pleine réussite à ce dernier né de nos concours. 

Commission des Finances

La commission finances s’est réunie le 22 septembre, les travaux de clôture comptable de la saison sportive sont bien avancés. Le budget prévisionnel 2015 est en préparation.
Commission féminine
RAS 
Commission Championnats des clubs
Les règlements intérieurs des CDC seniors et féminines sont en cours de discussion pour mise à jour. Nous pourrons les diffuser pour la prochaine saison.

Commission Corporatifs

Résultats voir tableau annexe

Handicap
Rien de changé, les licences pour les personnes en situation de handicap sont toujours à 15 € (coût Comité ….. et coût club souhaité à ce même niveau).
Informations diverses

· Candidature arbitre de Ligue
L’un de nos arbitres stagiaire officiant depuis 2 ans pensait pouvoir passer l’examen d’arbitre de Ligue. A sa grande déception (et à la notre) il devra attendre 2 années supplémentaires en qualité d’arbitre départemental pour envisager cette situation régionale.
· Dossier juridique des clubs

Nous rappelons que vos A.G. de Club doivent se tenir avant celle du Comité pour vous permettre de nous fournir la Composition de votre <Bureau, entre autres.

Mais, nous  rappelons aussi que nous restons dans l’attente des statuts et documents de trop nombreux clubs. C’est donc avec regret que nous serons amenés à différer jusqu’à cette production l’affiliation FFPJP des clubs concernés (1ère conséquence : pas de licences 2015).
En pièce jointe : Liste  des clubs qui,  à ce jour, pourront être affiliés.
La séance est levée à 21 h 48
Prochaine réunion du CD le jeudi 30 octobre 2014 à 17h30 au Siège

Le Président







Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE



