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	FÉDÉRATION FRANÇAISE 

de PÉTANQUE & JEU PROVENÇAL

Comité du Rhône FFPJP

66 rue Challemel Lacour 69007 Lyon



Compte-rendu N° 11 B

Réunion du 30 octobre 2014 
Présents
Mesdames
N. CHAMBONNET, D.GUENOUNE, R.PARENTI
Messieurs
JM ACHARLES, N. BAUTISTA-DURAN, A.BOULET, E. FILIN, JF. FRACHON,  R. GAUTIN, D .JOMARD, JM. LILLO, JC MALAURIE, G. MARTY,  G. PALLANCHE, J.P. PEROTTO,  M.RICCI,  G .ROSSET .
Excusés : M. BIECO, R. GIUST, R.NICOLAS
 

Absents : Néant


Ordre  du  Jour
· Compte rendu Septembre 2014

· Informations Diverses

· France :



· Comité Directeur et conseil des Ligues de Septembre 2014

· Congrès 2015
· Ligue

· Boulodromes couverts
· Nouveau tableau des manifestations 2015
· Rhône

· Avancement dans le calendrier, les championnats à compléter
· Délégués dans les AG des clubs
· Gala du CDOS
· Assemblée Générale Irigny
· Modifications des statuts
· Travaux préparatoires et inscription au repas

· Présentation boîte à idées

· Résultats récents
·  coups de France, grand prix provençal, national Vaulx-en- Velin, championnat des clubs phase régionale.
· Commissions
· Jeunes et Educateurs

· Arbitres

· Féminines
· Finances
· Corporatif
· Questions Diverses

· Le Trophée des Villes
Approbation du compte rendu de Septembre 2014 :

Ce compte-rendu semble avoir été apprécié par les membres du comité directeur qui n’ont formulé aucune observation. Les 17 présents ont été unanimes : approuvé.

Informations Diverses

· Informations  France

·  Le Comité Directeur National et le Conseil des Ligues se sont réunis les 19, 20 et 21 septembre 2014, notre Fédération a enregistré une augmentation de 1200 licences. Si les effectifs sont satisfaisants, il reste des préoccupations concernant les catégories jeunes.
·  Bien faire attention : si nous voulons assurer l’avenir ,  l’un des moyens est de veiller à la suppression des violences et des incivilités qui n’incitent pas à la prise de licence. 
· Au niveau financier il n’y a plus d’emprunt à rembourser en ce qui concerne la licence carte à puces.
· La catégorisation va être modifiée dès novembre de cette année avec la mise en place de plusieurs grilles suivant la qualité des concours. La qualité des concours (de A à F) sera gérée automatiquement par GESTION CONCOURS. En règle générale, tous les participants à des concours de pétanque et de jeu provençal seront catégorisés (sauf les jeunes dans leur propre catégorie). Il est donc impératif que toutes nos compétitions soient gérées par le logiciel fédéral afin que les classements soient fidèles à la réalité. Les clubs porteront la responsabilité de toute carence en la matière. 
· Mise en place d’un groupe de pilotage et de suivi des actions scolaires et périscolaires (GPS), à noter la signature de la convention nationale avec l’USEP. 

· Des actions vers les entreprises seront étudiées avec différents organismes et pourraient même être soutenues par le CROS.
· Congrès 2015 :
· La logistique principale est en place (locaux, technique, hébergement, restauration) ; il nous reste maintenant à plonger dans les nombreux domaines en liaison avec les services Communication et Protocole de la ville de Bron. Les visites au centre Albert Camus se sont multipliées pour mettre au point de nombreux détails. Ah ! que se sera bien !!!!!!!
· Informations  Ligue
· Suite à la suppression du règlement Rhône Alpes propre aux boulodromes couverts, notre Ligue a précisé les modalités des parties limitées dans le temps. Voir en annexe.
· Tableau des manifestations 2015 :
· Ce planning fait apparaître l’organisation des championnats de Ligue d’automne à charge du Rhône (6 au 8 novembre) ; dès aujourd’hui nous faisons appel d’offres au(x) club(s) ayant les meilleures conditions de réussite pour cette organisation.
· Informations  Rhône
· Calendrier 2015 : 

· ALERTE ! AU FEU !

Nous cherchons encore les organisateurs des championnats suivants :
· Secteur 3 : qualificatifs doublette seniors (samedi 11 avril)
· Secteur 1 et 3 : qualificatifs  tête à tête seniors (samedi 18 avril)
· Secteur 3 et 4 (réunis) : qualificatifs doublettes mixtes (samedi 25 avril)

· Journée finale du doublette mixte et du triplette jeunes (dimanche 26 avril)
· Triplette provençal et tête à tête jeune (les 2 et 3 mai)
· Doublette provençal et doublette jeune (9 et 10 mai)
Cette grave situation est inédite et mérite la plus grande attention de tous, nous espérons qu’à Irigny lors de notre Assemblée Générale, des solutions seront enfin trouvées. Pensons à nos jeunes et pensons à ce qu’eux-mêmes pensent des adultes !
· Gala du CDOS : ce gala est prévu début décembre dans les salons de la Préfecture, notre comité sera représenté par M. J.F. FRACHON.
· Comme chaque année, notre présence est sollicitée lors des AG des clubs. Le 9 novembre G. PALANCHE sera le 1er délégué à St Genis Laval.  Le 11 novembre G. ROSSET sera à PUSIGNAN.  Le 12 novembre G. ROSSET et J.P PEROTTO « soutiendront » Mme CARRIER à DECINES. Le 14 novembre G. ROSSET essayera de dire quelques mots si, GUS, le permet à IRIGNY. Le 22 novembre G. ROSSET (encore !!!!) sera aux Brosses. Enfin le 28 novembre J.P. PEROTTO sera aux côtés de CALADE pour goûter le vin nouveau.
· Assemblée Générale à Irigny :

Notre Comité va proposer lors d’une AGE préalable et  avec effet du 1er janvier 2015 :
· Une première mesure concernant son intitulé, il faudra qu’il s’appelle à l’avenir Comité Départemental du Rhône- Métropole de Lyon pour se mettre en conformité avec l’évolution administrative de notre département.

· Une deuxième proposition porte sur le nombre de membres élus au Comité Directeur à savoir 20 membres au lieu de 24 (médecin inclus).

· Les tâches traditionnelles sont listées et en cours de réalisation.
· Le guide du dirigeant :

· La commission boîte à idées en a eu l’idée, Annie TRINQUIER (Pusignan) l’a fait. Pour ceux qui ont le logiciel adéquat, nous joignons pour informations le diaporama propre à ce guide. En cas de problème de lecture nous essayerons de vous le présenter à Irigny.
· Résultats récents : 
· Coupe de France : Bron a  quitté la compétition lors de son déplacement à Thiers, les Canuts se sont brillamment qualifiés face  à la solide équipe du Polygone de Valence, le dimanche 16 novembre Gentleman pétanque de la Tour de Salvagny accueillera le tombeur des Brosses : Yzeure.
· Grand prix Provençal : Le complexe bouliste de Lyon-Dardilly aimablement mis à notre disposition par le Président Michel COUBLE (CBDR) à permis un déroulement agréable de cette première édition du Grand Prix (30 triplettes). Les isérois J. GONZALES,  N.et P. GIBALDI ont triomphés des favoris du Rhône (B.PARDON, N. BOUSCH et F. ANGLADE).

 L’édition 2015 devrait trouver plus de visibilité (dates et site permettant une organisation plus ambitieuse).
· Vaulx-en-Velin :
 Ce national tel un mariage heureux a été copieusement arrosé. 
Le gentleman du vendredi soir a pu être remplacé par un spectacle au planétarium. 
Complete avec 256 équipes cette manifestation a vu la victoire de la triplette BRANCANTO, COUDERC et M. SANG  sur MARGERIE, GIRE et Steeven CHAPELAND.    

· Championnat des clubs phase régionale :    
·  En senior, Vaulx en Velin se maintient en CRC, 
· en féminine, la Petite Sauvageonne s’incline à La Ravoire en finale régionale contre les drômoises de Livron  (le passage de nos protégées en championnat national des clubs est en discussion)
· Les Couzonnaises lors de leur barrage de montée en régionale ont tutoyées la qualification à St Marcel Les Valence, mais tutoyer ne veut pas dire victoire finale, en tout cas très bon accueil du club local.
· Les joueurs de Chaponnay se rendront le 15 novembre à Porte les Valence (délégué R.GAUTIN).

· Les champions du Rhône vétérans par club (Delta-Corbas) se sont rendus au Coteau dans la Loire mais n’ont pas passé l’étape des quarts de finale du trophée de Ligue vétéran

Travaux des Commissions 

Commission des Jeunes et des Educateurs

· Fin novembre le stage inter zones accueillera à Nimes : Nicolas Poizat chez les jeunes, Pierrick Caillot en espoir masculin, tandis que le collectif France jeune féminin comptera en ses rangs Emma Picard.
· Il a été convenu de la date du 28 février 2015 pour la formation initiateur du département, lieu d’accueil : les Haies.
Commission d’Arbitrage

· Sœur Anne, ne voit rien venir….. Nous avons vraiment besoin de nouveaux arbitres. Inutile de dire que nous apprécierions de nombreuses candidatures. Quant à la formation,  Barbe Bleue a sans doute mangé le pédagogue… et ses élèves !!!
Commission des Finances

Les travaux de préparation de l’assemblée générale sont en bonne voie de même que ceux du budget prévisionnel. Après prise en compte de toutes les opérations comptables l’excédent annuel devrait être proche de 4.000 €.
Commission féminine

· Les qualificatifs au mini Bol d’Or auront lieu le 1er février 2015 aux Brosses. Limité à 48 équipes, il n’est pas loin d’être complet à la date de notre réunion. 
· Scoop : La responsabilité de cette commission sera à l’avenir assumée par un tandem : Dalila GUENOUNE et Rosa PARENTI ……….Nicole pourrait avoir envie de participer ponctuellement à l’ouvrage…….

Commission boîte à idées

Bien vous imprégner du contenu du guide du dirigeant de club (fichier PDF en annexe). Et le mettre en application !
Commission corporatif

Les « corpos » tiennent leur assemblée générale le 7 novembre.
Informations diverses

· Le trophée des Villes
· Le dossier d’inscription a été adressé dans les délais à Quarterback, comme nous ne souhaitons pas mettre la pression sur nos joueurs, nous leur demandons simplement de faire mieux que l’an dernier …(pour mémoire, LYON était finliste).
· Nos contacts avec la Mairie de Vaulx en Velin permettent à ce jour de prévoir l’assemblée générale du Comité en cette ville le 21 novembre 2015.
La séance est levée à 21H50
Prochaine réunion du CD le mardi 18 novembre  2014 à 17h30 au Siège

Le Président







Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE

COMPETITIONS EN BOULODROMES COUVERTS

Rappel: Toutes les compétitions officielles nationales et régionales (concours, Championnats des clubs, Coupe de France) doivent respect le Règlement de Jeu National (le même que celui pratiqué à l’extérieur). 

Pour les Concours Départementaux en boulodrome, et pour éviter que le concours ne dure trop longtemps, il est possible de disputer les parties au temps limité. Le Règlement de la FFPJP prévoit dans le cas des parties au temps des adaptations explicitées ci-dessous.

Durées conseillées :

45 minutes pour les parties en tête à tête, 1h00 pour les parties en doublettes, 1h15 pour les parties en triplettes. Prévoir 15 minutes entre deux parties.

Toutes les parties démarrent et s’arrêtent en même temps, au coup de sifflet de la table de contrôle.

Au coup de sifflet de fin de partie, les mènes en cours se terminent. Une mène est commencée dès lors que le but a été lancé de manière réglementaire ou non.

A la fin du temps règlementaire, si les deux équipes sont à égalités, il sera disputé une mène supplémentaire. 

1- Terrain de jeu, validité des boules et du but :

Les boules et buts qui sortent du cadre de jeu attribué sont considérés comme nuls.

Dans le cas de  jeux délimités par un sillon par exemple des jeux de Lyonnaise, le but ainsi que les boules immobilisés dans ce sillon seront considérés nuls (Voir Paragraphe « Validité des Boules »).
Le cercle de lancement devra se situer au minimum à 1 mètre d’un obstacle. 

Pour être valable, outre les distances règlementaires, le but devra être au minimum à 0m50 de la limite la plus proche d’un terrain interdit, notamment le cadre de jeu

Si, après 3 jets consécutifs par la même équipe, le but n’a pas été lancé dans les conditions réglementaires ci-dessus définies, il est remis à l’équipe adverse qui dispose également de 3 essais et qui peut reculer le cercle dans les conditions prévues à l’alinéa précédent. Dans ce cas, le cercle ne peut plus être changé si cette équipe ne réussit pas ses 3 jets. Le temps maximal pour effectuer ces 3 jets est d’une minute.

2- Tir :

Le tir de « rafle » est autorisé.

Toute autre pratique visant à limiter la façon de tirer (ex : tir au 50) est formellement interdite. Les clubs qui instaureront une telle pratique dans les concours qu’ils organisent seront passibles de sanctions.

…/…

3- Absence :
Le joueur voulant s’absenter doit avoir préalablement joué ses boules dans la mène en cours.

4- Pénalités :
Au moment du tirage au sort des rencontres et de la proclamation des résultats de ce tirage, les joueurs doivent être présents à la table de contrôle. Après la fin de la proclamation de ces résultats, au bout de 5 minutes l’équipe absente du terrain de jeu est pénalisée d’un point, qui est porté au crédit de l’équipe adverse.

Passé ce délai, la pénalité s’accroît d’un point par cinq minutes du retard.

5- Restriction :

Les compétitions spéciales (marathon, 12 heures, Bol d’Or, … ont leur règlement particulier qui se substitue alors aux présentes directives.

Validité des boules
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Ce document a été adopté par le Comité Directeur de la Ligue Rhône-Alpes le 25 Octobre 2014 à Saint Etienne du Bois (01).
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