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	FÉDÉRATION FRANÇAISE 

de PÉTANQUE & JEU PROVENÇAL

Comité Départemental du Rhône FFPJP

Métropole de Lyon

66 rue Challemel Lacour 69007 Lyon



Compte-rendu N° 12 B

Réunion du 18 novembre 2014 
Présents
Mesdames
 D.GUENOUNE, R.PARENTI
Messieurs
 N. BAUTISTA-DURAN,  M. BIECO, A.BOULET, E. FILIN, JF. FRACHON,  R. GAUTIN,R. GIUST, JM. LILLO, JC MALAURIE, G. MARTY, R. NICOLAS,  G. PALLANCHE, J.P. PEROTTO,  M.RICCI,  G .ROSSET .
Excusés : N. CHAMBONNET, JM ACHARLES, D. JOMARD. 
 

Absents : Néant


Ordre  du  Jour
· Compte rendu octobre 2014

· Informations Diverses

· France :



· Mise à jour GESLICO
· Ligue

· Subventions contrat objectif
· Congrès de ligue 2014
· Rhône

· Avancement dans le calendrier, les championnats à compléter
· Cadeaux pour évènementiel
· Assemblée Générale Irigny
· Organisation de l’assemblée
· Résultats récents
·  Coupe de France,
· Championnat des clubs phase régionale.

· Compétitions à venir

·  Nos grands prix phase finale
· Commissions
· Jeunes et Educateurs

· Arbitres

· Féminines
· Finances
· Corporatif

· Handicap

· Championnat des clubs
· Questions Diverses

Approbation du compte rendu d’octobre 2014 :

Ce compte rendu vient seulement de parvenir aux membres du comité, l’approbation sera donc soumise à la réunion de décembre 2014.
Informations Diverses

· Informations  France

· La mise à jour annuelle de GESLICO est terminée, nous pouvons désormais procéder à l’affiliation de nos clubs sous réserve qu’ils soient à jour au plan juridique. Les licences 2015 peuvent donc maintenant être demandées. 
· Congrès 2015 :
· Les formalités administratives et techniques évoluent favorablement, la phase en liaison avec notre Fédération peut démarrer sereinement.
· La plaquette programme est maintenant confiée à l’imprimeur KLS AUTUN qui nous soumettra une première mise en page pour le 8 décembre.
· Informations  Ligue

· Contrat d’Objectifs : Les documents (situation financière et factures) de chacune de nos demandes sont transmis à la Ligue. Nous recevrons sous quelques jours 100 € pour les actions féminines et 150 € au titre de notre activité handicap. Ces subventions mêmes modestes entrent dans le cadre des aides dédiées  du contrat d’objectif régional.
· Congrès de Ligue 2014 : une élection pour désigner deux nouveaux membres est prévue, les trois représentants statutaires de notre département seront bien présents à cet effet.
· Tableau des manifestations 2015 :
· Ce planning fait apparaître l’organisation des championnats de Ligue d’automne à charge du Rhône (6 au 8 novembre) ; même si des contacts ont déjà été pris, nous faisons toujours appel d’offres au(x) club(s) ayant les meilleures conditions de réussite pour cette organisation.
· Informations  Rhône

· Calendrier 2015 : L’INCENDIE N’EST PAS ETEINT !
Nous cherchons encore les organisateurs des championnats suivants :
· Secteur 3 : qualificatifs doublette seniors (samedi 11 avril)
· Secteur 3 : qualificatifs  tête à tête seniors (samedi 18 avril)
· Secteur 1 : qualificatifs  tête à tête seniors (samedi 18 avril)
· Secteur 3 et 4 (réunis) : qualificatifs doublettes mixtes (samedi 25 avril)

· Journée finale du championnat doublette mixte et  triplette jeunes (dimanche 26 avril)
· Triplette provençal et tête à tête jeunes (les 2 et 3 mai)
· Doublette provençal et doublette jeunes (9 et 10 mai)
Nous constatons avec regret que nos clubs semblent se désintéresser du principal  aspect sportif de notre mission : organiser des championnats. 
Nous souhaitons vivement que des candidatures interviennent dans les plus brefs délais. 
Nous attirons l’attention de nos dirigeants de clubs  sur les risques de mutations (parfois annoncés par des joueurs) d’un secteur à l’autre pour pouvoir se qualifier. Ce serait anormal, mais pas illogique !
Pensons à nos jeunes, à nos licenciés, soyons RESPONSABLES 
Et pensons à mieux répondre à notre devoir d’organisation   !
· Calendrier du Rhône 2015 : ce n’est pas une blague, il est déjà chez l’imprimeur.
· Evénementiel : nous envisageons la confection de fanions petits et moyens formats : c’est la tradition de l’échange de fanions, aux championnats de France par exemple, qui nous amène à cet investissement.
· Assemblée Générale à Irigny :

C’est le sujet principal de cette réunion.  Sont passés en revue l’organisation à mettre en place, les documents à produire, les babioles à distribuer et le cérémonial des récompenses.
Nous croyons savoir que des joueurs ne seraient pas présents pour retirer coupes et bons d’achats. C’est là un manque certain de respect, d’autant que la date de notre Assemblée est connue depuis de longs mois….. Lors de la réunion du CD de Décembre ce point sera abordé et il n’est pas exclu qu’à l’avenir une absence conduise à la  non remise de la récompense…  A moins qu’une autre proposition soit étudiable !!!  Affaire à suivre….

· Résultats récents : 
· Coupe de France 

Pour le 3ème tour de zone, Les Canuts  et Gentleman pétanque de la Tour de Salvagny restent en compétition.  Les Canuts rencontreront Cusset (03) et Gentleman se rendra à Chambéry (73).
· Championnat des clubs phase régionale :    
Les joueurs de Chaponnay se sont brillamment qualifiés pour le CRC 2015 lors du barrage qui les a opposés à Portes les Valence.

· COMPETIONS A VENIR :

Les finales des GP COM et GP MIXTE se dérouleront les 13 et 14 décembre à La Calade.

La finale du GP Vétérans est programmée aux Brosses Villeurbanne, le mercredi 10 décembre.

Il est regrettable que les clubs ne nous aient pas tous fait suivre correctement les résultats des qualificatifs qu’ils ont organisés. Cette négligence a compliqué la finalisation  des classements et par suite a retardé la diffusion d’informations dans des délais raisonnables. Pour 2015 nous rappelons que l’utilisation  de Gestion Concours est obligatoire pour toutes les compétitions et nous souhaitons que nos clubs soient strictement respectueux des règles maintenant bien établies.
Travaux des Commissions 
Commission des Jeunes et des Educateurs
Deux points à retenir :
· Fin novembre le stage inter zones accueillera à Nîmes : Nicolas Poizat chez les jeunes, Pierrick Caillot en espoir masculin, tandis que le collectif France jeune féminin comptera en ses rangs Emma Picard.
· Il a été convenu de la date du 28 février 2015 pour la formation Initiateur du département, lieu d’accueil : les Haies.

Les inscriptions nécessitent de remplir un imprimé spécifique à nous demander et la fourniture d’un chèque de 10 € établi à l’ordre du centre de formation FFPJP.
Commission d’Arbitrage

·  Désolé, il nous faut encore insister et confirmer nos appels à candidature :
Si nous devions imposer des candidats en fonction des effectifs, une action progressive et  un premier  objectif de  15 postulants  en formation pourrait être envisagés…Ce n’est pas si utopique que cela ! Pourquoi ne pas essayer au plus tôt mais  de manière « consensuelle »,
· Un règlement sportif sans arbitre pour le faire respecter tend à faire disparaitre  ce SPORT. Aidez-nous à survivre. 

Commission des Finances

· Les documents pour l’assemblée générale sont à disposition de nos vérificateurs aux comptes. La date de leur visite est fixée. Nos finances sont toujours très saines.
Commission féminine

· R.A.S…… 
Commission boîte à idées

Bien vous imprégner du contenu du guide du dirigeant de club adressé début novembre. Et le mettre en application  par exemple en classant vos demandes de licences par ordre alphabétique. 
Commission corporatif

Chez les « corpos »  tout va pour le mieux !
Commission championnats des clubs


La mise à jour des règlements intérieurs de nos CDC seniors et féminines sera soumise pour approbation à notre prochaine réunion.
Commission Provençal

Réunie le 17 novembre la commission a préparé son calendrier 2015 en super 8 ;

Il a aussi été abordé l’organisation du 2ème Grand Prix en septembre prochain.

Commission handicap

Jean-Claude représentait le CD 69 lors de la réunion du 6 novembre avec HANDIMAT, parmi les projets nous notons des compétitions par équipes formées de  « valides et invalides », merci d’avance  aux clubs prêts à les accueillir.

Nous serons également présents à la réunion du 20 novembre dans les locaux du CDOS.
Informations diverses

·  La mise en place des nouvelles adresses mail France Pétanque.com est toujours prévue pour janvier 2015, nous peaufinons les différentes modalités nécessaires.
· La séance est levée à 20H40
Prochaine réunion du CD le jeudi 18 décembre  2014 à 17h30 au Siège

Le Président







Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE

