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Compte-rendu N° 11 C
Réunion du 26 novembre 2015 
	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

D. GUENOUNE,  R. PARENTI

Messieurs

JM ACHARLES, N. BAUTISTA DURAN,  

M.BIECO, A.BOULET, E. FILIN,  R. GAUTIN, 

R. GIUST, JM. LILLO, JC MALAURIE, G. MARTY, 
R.NICOLAS, G.PALLANCHE, J.P. PEROTTO, G.ROSSET 
	D. JOMARD
	M. RICCI


Ordre  du  Jour
· Informations Diverses

· FFPJP :



· Draguignan ne fait plus les France de Juillet 2016
· Photos GESLICO pour TOUS les qualifiés aux France

· Ligue

· Candidat BF 1 Formation à Chassieu le 05/12
· Congrès de Ligue : covoiturage
· Rhône

· Réservation Championnats Rhône 2016 (doublettes provençales et doublettes vétérans)
· Calendrier des concours 2016 

· Résultats manquants pour classements catégorisation (message JM ACHARLES)

· AG Vaulx en Velin
· Contacts avec ASPVV (mise en place – traiteur – animation)

· Réception champions de France
· Résultats récents
· Matchs barrages montée en CRC séniors et féminines 
· Compétitions à venir

· Point sur les G.P - Classements
· Commissions

· Jeunes et Educateurs / ETD
·  Révision licences jeunes
· Féminines : Objectifs MBO Rhône et Ligue
· Arbitrage : aspects finances, indemnités arbitres, responsabilité des désignations, préparation prochaines réunions.
· Finances : situation actuelle, solde Ligue et fédération – prévisionnel
· Vétéran (inscription CRC ?) 

· Boîte à idées – CDC 2016 : CR dernière réunion, Caisse des Jeunes – CDC et CRC Jeunes et Féminines (révision ateliers combiné >>> Tirs) – Modification des GP
· Questions Diverses
· Obligation A.G.E entre mars et juin 2016 pour quota féminines. 

· Informations Diverses

· Informations  FFPJP
· Nous apprenons que Draguignan ne peut plus organiser les championnats de France doublette féminin et tête à tête sénior. Notre fédération recherche un site en remplacement.
Pour le Rhône, le souci majeur est d’annuler les chambres d’hôtel déjà  retenues   puis  mettre en attente ce dossier jusqu’à indication d’un nouveau site.
· Il est confirmé que les qualifiés aux championnats de France devront compléter le fichier GESLICO par la remise de leurs photographies.

· Informations LIGUE
· Les premières candidatures à l’examen d’éducateur premier degré commencent à nous parvenir. Chassieu accueillera le 6 décembre la formation obligatoire et préalable à cet examen qui aura lieu le 1er dimanche de février 2016.
Le Rhône présentera 3 candidats.

· Le congrès de Ligue aura lieu début décembre à Saint Peray (07) en présence de Monsieur Claude AZEMA, Président de la Fédération Internationale et du CMSB.

Par souci d’économie, nos 6 membres présents, pratiqueront le covoiturage.

· Informations  RHONE

· Le calendrier des championnats 2016 est quasiment complet. Nous recherchons encore quels clubs pourraient organiser le doublette provençal et le doublette vétéran.

· La préparation du livret calendrier 2016 avance normalement. Une première ébauche a déjà permis de préparer les délégations de nos arbitres.
· Plusieurs joueurs nous interrogent sur les points de classification  qui semblent incomplets. En effet, de nombreux clubs omettent de nous transmettre les fichiers gestion concours de leurs organisations (mais utilisent-ils le logiciel de gestion ?).

· Préparation AG Vaulx en Velin
· Notre assemblée annuelle aura lieu le 28 novembre, il nous reste donc 2 jours pour fignoler les détails (repas, animation). Nos invités seront Jean-Pierre CARTIER, Président de notre Ligue, et Claude AZEMA.

· Nous recevrons nos champions de France : Vanessa DENAUD et Michel LOY. Ce sera aussi l’occasion de saluer et remercier Henri LACROIX et Bruno LEBOURSICAUD pour ce qu’ils ont apporté à notre comité ces dernières années.

· Résultats récents

· Nos champions du Rhône par équipe de club 1ère division viennent de disputer leurs barrages pour éventuellement monter en championnat régional de Ligue. Les séniors des Brosses Villeurbanne resteront au niveau départemental tandis que les féminines de Calade accèdent au CRC Rhône-Alpes. Bravo les filles !

· En coupe de France des clubs, restent en course Calade, les Canuts, et Champagne au Mont d’Or.

· Compétitions à venir 
· Pour les raisons évoquées ci-dessus, les classements et qualifications à nos finales de Grand Prix sont encore incomplets. Certains clubs manquent de sérieux et nous amènent à revoir nos règlements de ces Grand Prix dès la prochaine saison.

· Commissions

· Commission des Jeunes et des Educateurs
· Suite à une récente réunion de la commission boîte à idée, la commission Jeunes marque son accord sur les modifications de financement envisagées pour nos jeunes joueurs.

· Commission d’Arbitrage.
· Nos arbitres travaillent dans la sérénité et sont studieux. Plusieurs réunions alliant prises de concours et mise à jour des connaissances de nos règles de jeux, se sont déjà tenues au cours du dernier trimestre.

· Commission féminine
· Mars 2016 verra Calade accueillir le mini Bol d’Or régional ;  mais avant les qualificatifs départementaux auront eu lieu début février, aux Brosses.

· Le nombre probable des triplettes féminines pourrait bien être limité faute de place. Une réflexion sur les modalités de cette compétition devra être menée par cette commission.

· Commission finances

· Nous venons de régler, à bonne date, le solde de licences dû à notre Ligue et à notre Fédération. Le prévisionnel 2016 sera présenté à l’assemblée générale de Vaulx.

La période de prise des licences vient de commencer et alimentera à nouveau notre capacité de financement en comblant facilement le déficit constaté lors du congrès national de Bron.

· Commission boîte à idées
· Deux propositions importantes nous ont été faites : réorganisation de nos Grand Prix et aménagement de la caisse des jeunes.
Cf CR de la réunion du 09/11/15 en annexe.
La séance est levée à 21H30
Prochaine réunion du CD le jeudi 17 décembre 2015 à 17h30 au Siège

Le Président







Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE

Compte rendu des commissions «Boîte à idées" "championnat des clubs et coupe de France"

La commission s'est réunie 3 fois cette année et voici les propositions qui ont été actées par le bureau Directeur.

Championnats du Rhône vétérans doublette et triplette.

Dès 2016 ces championnats se dérouleront le mardi et le mercredi (moins de circulation le mercredi matin pour arriver sur les lieux de la compétition)

Nombre d'inscription en boulodrome.

A compter du 1er janvier 2016 les inscriptions pour tous les concours organisés en boulodrome, seront limités à 4 fois le nombre de pistes jouables. Petit rappel, tous les concours doivent être organisés par poules si le nombre d'inscriptions est égal ou inférieur à 32. Au-dessus de 32 équipes, concours A+B obligatoire.  A l'inscription à la table de marque, cette dernière demandera une participation de 5€ par joueur et si le concours de déroule par poules, 1€ par joueur sera rendu lors de la restitution de la licence. 

Championnat des clubs vétérans, répartition des poules en 2016.

2015, le championnat était composé de 19 poules. Les équipes qualifiées pour les ¼ de finale en 2015, seront réparties en 2 poules de 4, en 1ère division. Les 11 équipes restantes qui se sont classées 1ère de poule + les 5 meilleurs seconds, seront réparties en 4 poules de 4 en 2ème division. La 3ème division sera représentée par les 2èmes de poules restants, soit 14 équipes + les 18 équipes meilleurs 3ème. Toutes les équipes restantes ainsi que les nouvelles inscriptions seront versées en 4ème division. 

Coupe de France.

Les clubs qualifiés pour le 1er tour régional (6 en 2015) seront qualifiés d’office pour le premier tour départemental de cette compétition en 2016, ainsi, ils intègreront directement le tirage pour le 2ème tour départemental.   

Récompenses lors de l’Assemblée Générale.

Sur proposition de la commission, actée par le Comité Directeur, les récompenses remises lors de l’Assemblée Générale, ne seront remises qu’aux seuls présents le jour de l’Assemblée. (Joueurs organisateurs etc…)

GPOM – GPMIXT – GPVET
Ce qui ne change pas : Doublette homogène club. Tenue homogène club obligatoire. Cagnotte 1€/joueur.

Ce qui change : En 2016, 11 concours Gpcom sont au calendrier.

Seront qualifiés pour la journée finale, les deux ½ finaliste, le finaliste et le vainqueur de chaque Grand Prix. Lorsque les 4 équipes seront qualifiées lors d’un Grand Prix, elles ne pourront plus jouer jusqu’à la finale. La finale se jouera donc à 44 équipes (11x4)

En 2016, 17 concours Gpmixt sont au calendrier.

Seront qualifiés pour la journée finale, le finaliste et le vainqueur de chaque Grand Prix. Lorsque les 2 équipes seront qualifiées lors d’un Grand Prix, elles ne pourront plus jouer jusqu’à la finale. La finale se jouera donc à 34 équipes (17x2)

En 2016, 21 concours sont au calendrier.

Seront qualifiés pour la journée finale, le finaliste et le vainqueur de chaque Grand Prix. Lorsque les 2 équipes seront qualifiées lors d’un Grand Prix, elles ne pourront plus jouer jusqu’à la finale. La finale se jouera donc à 42 équipes (21x2)

Le jour de la finale, 1 changement est autorisé par équipe sur présentation d’un certificat médical du joueur absent. Le joueur qui remplace doit être du même club et doit avoir disputé au minimum 1 Grand Prix.

Caisse des jeunes : Propositions

Pour ne plus faire supporter la caisse des jeunes aux seuls clubs organisateurs de concours, il faut trouver environ 5000€.

Propositions :

Les repas des jeunes sur les championnats  jeunes passeraient de 6,50€ à 5€, soit un gain de 500€.

Les licences jeunes toutes catégories augmenteraient de 10€. Les licences qui étaient à 5€ passeraient à 15€, celles qui étaient à 10€ passeraient à 20€, soit un gain d’environ 2000€.

Proposition d’une somme forfaitaire de 0,60€ par licencié, soit un gain de 2500€ environ.

Si nous rajoutons le gain de ces 3 propositions, nous arrivons au montant de 5000€.

Le Président de la commission.

André Boulet.
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