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Compte-rendu N° 03 D
Réunion du 25 février 2016
	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

D. GUENOUNE,  R. PARENTI

Messieurs

JM ACHARLES , N. BAUTISTA DURAN, A.BOULET, E. 
FILIN, JM. LILLO, JC MALAURIE, G.MARTY, 
R.NICOLAS, G.PALLANCHE, J.P. PEROTTO, G.ROSSET 
	M.BIECO , R. GIUST,  R. 

GAUTIN, D. JOMARD,  

	M. RICCI


Ordre  du  Jour
· Informations Diverses

· FFPJP :



· Nationaux : corriger Bron 
· Ligue

· Résultats BF1 février 2016
· Réunion du 12 mars 2016 

· Les arbitres Ligue 

· Championnats de Ligue Printemps 2017 
· Rhône et Clubs
· Les Cerfa 2015
· Coupe de France 2016/2017 
· Les délégations Rhône 2016 (formation spécifique ?)
· Le MBO – Point actuel et actions encore nécessaires

· Les GP /Tenues homogènes (solution : arbitres et/ou délégués du CD)

· Résultats récents
· Les jeunes à Annecy

· Compétitions à venir

· MBO Ligue à Calade
· Championnat de tir : aide éducateurs ?
· Commissions

· Jeunes et Educateurs / ETD 
· Féminines 

· Arbitres : prochaine réunion, « Quand le souvenir Georges Putz », Recrutement ?

· Discipline : Demande Piegay 
· Provençal : quid concours Gentlemen et Neuville du 20 février (hors calendrier)

· Finances : Chèque caution Chaponnay
· Questions Diverses
· Situation des licences 2016
· Informations Diverses

· Informations  FFPJP
· Notre fédération nous transmet la liste des arbitres affectés aux concours nationaux et internationaux de 2016. Nous prenons contact avec le secrétariat fédéral pour faire supprimer de ce listing, et du calendrier spécifique, l’international de Bron encore mentionné. Nous en avions pourtant déjà avisé la fédération.

· Informations LIGUE

· Les résultats du BF1 février 2016 : cet examen réunissait 17 candidats de la région Rhône-Alpes. Nous avons le plaisir d’accueillir Mademoiselle Kassandra GORINI,Mme  Marie-Odile COMBES et M. Jean-Paul DECHAVANNE au sein de la commission des éducateurs du RHÔNE. Nous les félicitons pour leur réussite !
· Le samedi 12 mars 2016, nous sommes convoqués à Voiron pour 2 réunions simultanées   la réunion traditionnelle du Comité Directeur de Ligue et la réunion des Présidents de Département. Membre de Ligue, J.P. PEROTTO ne pourra pas être présent aux deux réunions : Monsieur Gérard MARTY sera promu pour la circonstance Président du Comité du Rhône. Gérard pourra ainsi faire mieux connaissance avec les responsables régionaux du monde de l’arbitrage.
· Lors de sa réunion de fin janvier, la commission Rhône-Alpes des arbitres a désigné ceux qui interviendraient sur les prochaines manifestations régionales. L’ensemble des membres du Comité du Rhône est surpris que Monsieur Mario RICCI ai été désigné alors qu’il se refuse à intervenir dans notre département. Après contact avec les responsables, c’est Monsieur MATTERA, arbitre de Ligue, qui interviendra. Ceci permet de rappeler l’un des point  du code d’arbitrage : tous les arbitres d’un département quel que soit leur niveau hiérarchique sont sous l’autorité du Président Départemental (et de la Commission spécifique).

· Championnat de Ligue de Printemps 2017 : plusieurs options dont Vaulx en Velin et Chaponnay. Perspectives à mieux creuser.
· Informations  RHONE

· Par tradition, les frais de déplacements internes au Rhône ne sont pas remboursés à nos membres et à nos arbitres, Depuis 2009.en revanche, un état est fait chaque année pour permettre une déduction fiscale dans le cadre des textes s’appliquant aux dons aux associations.

· Pour cette saison de la Coupe de France, nous comptons 41 équipes inscrites ; ce qui nous permet de passer à 7 qualifiés au niveau de la phase de zone. Une belle promotion pour notre département !

· Nous venons de terminer la liste de nos délégués sur les championnats du Rhône, les championnats de Ligue et les Championnats de France. Nous pensons qu’il serait utile de prévoir une matinée de formation sur les rôles et fonctions d’un délégué officiel ; plus précisément, pour les délégations sur département, un complément d’information sur le logiciel Gestion Concours peut paraître nécessaire. 

· MBO : notre qualificatif de début février nous permet d’être bien représenté à la finale régionale. Sont qualifiées : 

-Emilie TAUBAN, Claudine GORINI et Nadine MAGNUS,
-Alexandra REYGAZA, Floriane VERNILE et Coralie AUGUSTO

-Audrey LUNEY, Zhora MELKEMI et Isabelle GAGNIEUX
Ces 3 équipes seront donc nos représentantes à la finale caladoise.

Le Président, Alain BACQUIE, a déjà mis au point sa logistique et drivé ses équipes de bénévoles. Tous les détails d’organisation sont maintenant au point.

· Les premiers qualificatifs pour les Grands Prix Comité, les Grands Prix féminins et les Grands Prix vétérans laissent entrevoir des entorses au règlement : principalement au niveau des tenues homogènes. De ce fait, pour les prochains concours, nous nous efforcerons de nommer des arbitres et/ou délégués.
· Résultats récents

· Nos minimes remportent l’international d’Annecy ce qui est une TRES TRES belle performance. Nous avons convenu d’une réception pour marquer l’évènement. Après discussion nous avons aussi envisagé une réception commune et annuelle pour tous nos vainqueurs de nationaux jeunes. Pour l’instant bravo à Lorenzo VEGLIONE, Kylian AMIRAULT (ASPVV) et Lucas FALCOZ(La Verpillière).
· Compétitions à venir 
· Le MBO de Ligue à Calade
· Championnat du Rhône catégorie Promotion

· Championnat de Tirs de précision réservé aux élites et honneurs (nous transmettrons très rapidement les quotas autorisés par club et nous appelons nos éducateurs pour nous aider dans l’organisation de ce championnat spécifique).

· Selon la règle habituelle, les inscriptions des clubs pour les championnats doivent nous parvenir au plus tard le vendredi de la semaine précédant le championnat et en extrême limite le lundi matin 8h dans la boîte à lettres.

· Commissions

· Commission des Jeunes et des Educateurs
Réunion de cette commission le 24 février, son responsable, David JOMARD, apprécierait être plus secondé. Les réussites au récent examen du BF1 lui apporteront sans doute une solution. 
· Commission féminine
La journée des féminines devrait avoir lieu  le 25 septembre 2016.  CHASSIEU pourrait accueillir cette manifestation très conviviale.
· Commission arbitres

Réunion prévue le 27 février, il est souhaitable de songer au « Souvenir Georges PUTZ ».
· Commission discipline

La demande de remise de peine de Monsieur Harry PIEGAY reçoit un accueil favorable.

· Commission Provençal

Si cette saison nous n’organisons que le championnat par équipes de club, nos clubs en revanche peuvent organiser des concours traditionnels. Notons pourtant qu’il serait préférable que ces concours soient inscrits au calendrier. Ce 20 février, 2 clubs étaient hors règlement. Nous manquons de manifestations en provençal, nous fermerons donc exceptionnellement les yeux !
· Commission finances
Chaponnay  accueillera notre Assemblée Générale de fin novembre. Le site prévu est magnifique, ce qui explique que la municipalité demande un chèque de caution important.
· Questions diverses

· A ce jour, nous comptons 4075 licences. Sommes-nous sur la voie des 4400 licences pour la saison ?
La séance est levée à 21H45
Prochaine réunion du CD le jeudi 17 mars 2016 à 17h30 au Siège

Le Président
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