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Compte-rendu N° 07 E
Réunion du 08 septembre 2016
	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

D. GUENOUNE,  R. PARENTI

Messieurs

N. BAUTISTA DURAN, M. BIECO,

A.BOULET, E. FILIN, R. GIUST, JM. LILLO, JC 
MALAURIE,  R.NICOLAS, J.P. PEROTTO
, G. PALLANCHE, JM ACHARLES, R.GAUTIN,
	D. JOMARD, G.MARTY, 

G.ROSSET

	


Ordre  du  Jour
· Décès: Joël LE GALL

· Approbation des C.R. OCTOBRE 2015 à Mars 2016 
· RESPECT DES PERMANENCES SVP !!
· Courriers et informations  divers     (FFPJP -  Ligue -  CD -  Clubs)

· FFPJP
· Congrès de CAEN (prévoir 3 chambres)
· Ligue
· Selection Jeunes du 11/09 à VOIRON

· Stage Jeunes et Espoirs ZONE 3 à RIVE DE GIER le 09/10/2016

· Preparations Challenge de Ligue lors des Championnats de Novembre (38)

· Prévisions « numériques » pour Congrès de Ligue (74)

· Prévision participants Challenge Amitié  à SALAVAS (07) 
· Championnats de Ligue Printemps 2017 

· Rhône et clubs
· Suivi Appel d’Offre aux Clubs pour Championnats 2017,

· Appel à candidatures pour election CD (Mandat 2017/2020) – Les Féminines – Les Extraits Casier Judiciaire-    

· M.A.J. Statuts des Clubs et du C.D.

· Ouvrir la CHASSE aux publicités pour le Calendrier 2017

· Préparation AG annuelle à CHAPONNAY 
· RESULTATS RECENTS

· Résultats des  France, (DM, JEUNES, DPROV, DF, TTS , TS°)

· Championnat CD 69 T.M 

· Résultats Ligue et Rhône  

· Tirage 1er tour  Zone en Coupe de France des CLUBS

· M.A.J. qualifiés GP COM, GP VET et GP mixtes (sur site)

· COMPETITIONS A VENIR 
· Championnat départemental : le Doublette Vétérans

·  Inscription Trophée des villes
· COMMISSIONS 
· Jeunes et Educateurs / E.T.D.    

· Féminines : Journée de Septembre
· Arbitres :   Arbitres de Ligue (Inscriptions par courrier motivé) - prévoir formation pour délégués et arbitres (connaissance générales de la Discipline + Jury et rédaction rapport)
· Finances 
· CDC
· Handicap
· QUESTIONS DIVERSES

· Site unique
· Joël LE GALL : Joël, qui était membre du Comité du Rhône de 2009 à 2012, vient de nous quitter subitement. En mémoire de cet ami bien connu pour sa droiture , sa franchise et sa fidélité en amitié, nous respectons un instant de recueillement. Nous pensons à son épouse et à ses enfants.
· Approbation des compte-rendu: ces compte-rendu sont approuvés à la majorité : 10 voix pour, 1 voix contre, 2 abstentions.
· Permanences : avec notre rentrée associative il faut nous préparer à respecter les permanences telles qu’elles ont été prévues. Nous aurons de plus en plus de visites, notamment pour les inscriptions au championnat du Rhône de vétérans. 
Avec la reprise, tout le monde à son poste ! (
· Informations Diverses

· Informations FFPJP
· Sélection équipe de France : les équipes Espoirs Féminines, Espoir Jeunes, et Jeunes sont formées en vue des prochains championnats d’Europe. En ce qui nous concerne, Tyzon Molinas (Les canuts) sera dans l’équipe nationale des Jeunes.
· Congrès de Caen : nous allons réserver 3 chambres pour nos représentants à ce congrès de janvier. Comme à notre habitude, nous allons rechercher un hôtel le plus proche possible du lieu du Congrès.

· Informations Ligue

· Patrick DI FAZIO ayant laissé son poste vacant en Ligue Rhône-Alpes, le président Jean-Pierre CARTIER, assisté de JPP et de Christophe ARSAC (07), ont organisé la détection Jeunes qui aura lieu à Voiron le 11 septembre.
Les qualifiés participeront le 09 octobre à la sélection de la zone 3 Auvergne-Rhône-Alpes à Rive de Giers. 

Lors de ce deuxième regroupement nous aurons sans doute à compléter la détection Espoirs (- de 22 ans).

Nous précisons dès maintenant que le Challenge de Ligue Jeunes aura lieu dans le cadre des championnats de Ligue Automne 2016, prévu en Isère.

· En prévision du congrès de la Ligue qui est attendu en Haute-Savoie, nous envisageons dès maintenant le nombre de nos représentants. La désignation effective ne pourra avoir lieu qu’après l’élection de notre Comité Directeur 2017-2020, organisée fin novembre. 

· Pour le Challenge de l’amitié, programmé les 22 et 23 octobre prochain à Salavas (07), nous avons déjà pressenti la composition de notre délégation. Au programme sont envisagé : une réunion de Ligue le samedi matin, puis une sortie touristique l’après-midi (grotte Chauvet et kayac pour les plus sportifs). Le dimanche sera consacré au challenge des dirigeants, boules en main !
· Championnat de Ligue de printemps 2017 : Chaponnay tient de plus en pus la place de favoris. Un rendez-vous est programmé en mairie le mardi 27 septembre.

· Informations RHONE

· Nos championnats départementaux 2017  ne sont encore pas tous couverts. Nous maintenons notre appel d’offre aux clubs intéressés.
· Les candidats pour l’élection au Comité Directeur du Rhône sont, pour l’instant, peu nombreux. Là aussi nous insistons pour avoir de futurs dirigeants qui nous amèneront leur dynamisme et leurs idées. Pour mémoire, nos statuts exigent que 5 féminines participent au groupe. Pour ce faire des imprimés de candidature sont disponibles au comité.

· Nous confirmons que nos clubs doivent réviser leurs statuts pour les mettre en conformité avec le modèle type soumis par notre fédération. Notre comité devra aussi réviser les siens.
· Avec l’automne, la chasse est ouverte ! Que ce soit pour notre calendrier annuel ou pour la plaquette des championnats de Ligue de Printemps, il nous faut trouver des annonceurs. Membres du CD et dirigeants de clubs, nous vous invitons à nous faire part de vos contacts.

· Notre visite en mairie de Chaponnay nous permettra également de parfaire la préparation de notre Assemblée Générale.

· Résultats récents

· Les résultats des récents championnats de France, ainsi que ceux de notre dernier championnat départemental (triplette mixte) vous ont été adressés il y a peu.
· Un tirage de premier tour de zone en coupe de France vient d’être effectué par notre fédération : 4 de nos clubs recevront leurs adversaires et 3 se déplaceront. La date butoir pour ces rencontres est le 25 septembre.

· MAJ des qualifiés : Les qualificatifs GP du Com, GP Vet et GP Mixte, ont fait l’objet d’une mise à jour sur le site du comité.

· Compétitions à venir
· Championnat départemental : les qualificatifs du doublette vétéran se dérouleront à Ste Foy les Lyon et à Tarare. La journée finale du 5 octobre, basée sur 32 doublettes, est prévue à Tarare.
· Trophée des villes : l’équipe « Lyon », formée pour notre département, sera composée de Christophe SARRIO (Bron), Michel LOY, Kévin MALBEC et Joseph MOLINAS (Canuts). Cette manifestation aura lieu du 10 au 12 novembre à Valence d’Agen (82).
· Commissions

· Commission jeunes éducateurs : outre les tâches motivées par les détections jeunes, il nous faut signaler la circulaire fixant les modalités pour le prochain examen du brevet fédéral éducateur 1er degré. Nous rappelons que les candidats doivent être déjà titulaires de la carte initiateur. La formation préalable obligatoire est programmée le 4 décembre 2016 à Chassieu dans le Rhône, et l’examen, le 5 février 2017, au même lieu.
· Commission féminines : Chassieu étant à l’ordre du jour, ce club aura le plaisir et le privilège d’accueillir la journée féminine le 25 septembre.

· Commission vétérans : la prochaine finale du championnat des clubs qualifiera aux poules du championnat régional Rhône Alpes.

· Commission arbitres : réunion prévue le 1er octobre, 2 nouveaux candidats devraient être présents.
· Commission finances : Picsou nous soumet des comptes qui, pour l’instant, permettent d’être optimistes. Toutefois il nous reste à régler les derniers acomptes en Ligue et à la Fédération.
· CDC : les phases finales prévues le 17 septembre vont désigner les équipes de 1ère division aussi bien en Sénior qu’en Féminine qui devront jouer une rencontre de barrage pour assurer leur accession à la compétition régionale pour 2017.

· Commission handicap : son responsable est toujours aussi actif et nous présente son compte-rendu des activités récentes : 
· Le Club de COUZON a organisé un concours le 5 Août réunissant 52 doublettes + tombola, permettant de doter la Commission de 650 €

· Le Club de Couzon a accueilli le 3 Septembre une rencontre mixte Handicapé/valide (16 doublettes) agrémentée de jeux et tombola; Rosa et Pierre PARENTI ont œuvré activement à l’organisation de cette manifestation.

· Rosa et Pierre étaient aussi présents lors de la Journée HANDICAP du 27/08 à Bellecour organisée sous l’égide du C.D.O.S.
Merci à TOUS et bravo pour ces actions qui sont un court « extrait » des activités déployées au long de l’année par la Commission. 
· Questions diverses

· Devant les difficultés rencontrées pour l’organisation de nos championnats départementaux, notre comité directeur aborde l’intérêt de louer ou de disposer d’un site unique pour les compétitions d’importance. Se poserait alors la question de la « sous-location » à des clubs organisateurs.
Prochaine réunion du CD le jeudi 29 septembre 2016 à 17h30 au Siège

Le Président






Le Secrétariat

J.P. PEROTTO






D. GUENOUNE
FÉDÉRATION FRANÇAISE 


de PÉTANQUE & JEU PROVENÇAL











Comité Départemental du Rhône FFPJP


Métropole de Lyon


66 rue Challemel Lacour 69007 Lyon
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