FEDERATION FRANçAISE DE PETANQUE ET JEU PROVENçAL
DIRECTION TECHNIQUE NATIONALE
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13 Rue Trigance, 13002 MARSEILLE

Tél: 33 (0)4 91 14 05 80 Fax : 33 (0) 4 91 90 96 89

severine.maillet@petanque.fr  -  dtn@petanque.fr  -   jy.peronnet@petanque.fr
Marseille le 07 septembre 2016
OBJET : CIRCULAIRE EXAMEN  BREVET FEDERAL 1° DEGRE 2017
Madame la Présidente, Monsieur le Président

L’examen du brevet fédéral 1° degré, session 2017, se déroulera les 4 et 5 février 2017. Comme l’année dernière, son organisation sera confiée à la ligue, à défaut à la zone après entente entre les ligues. La structure organisatrice devra donner les coordonnées de la personne en charge de la gestion du site d’examen. Les ligues choisiront le lieu de passation. Elles devront convoquer les candidats à l’examen. Le jury sera composé de membres de l’Equipe Technique Régionale avec une coordination confiée au responsable des formations de la ligue ou de son représentant mandaté par le Président de la ligue concernée.
Les candidatures doivent être adressées aux ligues par le biais des comités départementaux au plus tard le 31 décembre 2016 (sauf si la formation a lieu en amont de cette date ; la ligue décidera alors de l’échéance de dépôt des candidatures).
Les candidats à l’examen devront obligatoirement avoir suivi un stage de formation. Le contenu sera transmis aux responsables de la formation.
Les sujets d’examen seront transmis par la Direction Technique Nationale fin janvier à chaque responsable de formation. Nous éviterons de transmettre les sujets sur les mails des ligues (à moins de messages contraire de votre part) car dans certaine ligue, ces informations confidentielles peuvent être connues par des personnes non autorisées. 
Comme l’an passé, le dossier à présenter lors de l’entretien avec le jury sera soit un rapport d’activité, soit un projet d’action (le projet du candidat lorsqu’il aura obtenu son BF1). Vous trouverez en pièce jointe les trames respectives pour ces deux types de dossier. Le document rédigé doit vous être remis par le candidat avant l’examen. 
Une copie du PSC1 (anciennement AFPS) ou équivalent doit vous être remise ; si le candidat ne l’a pas encore, il peut se présenter à l’examen mais ce dernier sera validé qu’après présentation du PSC1.
Je vous rappelle que les frais des candidats sont à leur charge. Le centre de formation de la FFPJP a une enveloppe budgétaire qui sera répartie à l’ensemble des ligues qui ont mis en place la formation et l’examen au prorata du nombre de participants (comme en 2016).

Les résultats devront parvenir à la Direction Technique Nationale avant le vendredi 31 mars 2017 en envoyant par mail (severine.maillet@petanque.fr) le tableau de résultats et le tableau informations sur les candidats. Les diplômes et les cartes seront établis par la FFPJP à la réception des tableaux de résultats qui vous seront transmis avec les sujets d’examen. 
Restant à votre disposition pour tout renseignement complémentaire, veuillez recevoir, mes sincères salutations sportives.
                                                    JEAN-YVES PERONNET
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