CDC : Règlement sur les montées/descentes en 2018.

CDC Féminin : 2ème division.
En 2018, 7 poules en 2ème division. Parmi les 7 équipes finissant 1ères de poule, 1 équipe sera tirée au sort et sera directement qualifiée pour la 1ère division. Les 6 autres équipes disputeront un barrage, les 3 gagnantes monteront en 1ère division.
CDC Seniors 1ère division.
En 2018, nous sommes 9 équipes au lieu de 8. Nous avons récupéré une équipe descendant de régional. Cette division est donc composée de 3 poules de 3 équipes. Seront qualifiées pour les phases finales, les 3 premiers de poule + la meilleure seconde. Ces 4 équipes disputeront une ½ finale et une finale pour désigner le champion du Rhône 2018 de 1ère division. 
CDC Seniors 2ème division.
Les 4 premiers de poule monteront en 1ère division. Les 3 meilleurs deuxièmes resteront  en 2ème division. Les autres équipes descendront en 3ème division.
CDC Seniors 3ème division.
Les 8 premiers de poule monteront en 2ème division, les 8 deuxièmes de poule, resteront en 3ème division, les autres équipes descendront en 4ème division.
CDC Seniors 4ème division.
16 poules, les 15 meilleurs de poule monteront en 3ème division. Toutes les autres équipes resteront en 4ème division. Toutes les nouvelles équipes débuteront en 4ème division.
CDC Vétérans 2ème division.
6 poules en 2018, nous voulons retomber à 4 poules en 2019.
Conséquences : Tirage au sort entre les 6 équipes premières de poule. Les 2 équipes tirées en premier du chapeau, monteront directement en 1ère division. Les 4 équipes restantes, disputeront un barrage, les 2 gagnants monteront en 1 ère division. Les 2 perdants du barrage resteront en 2ème division. Seront en 2ème division également, les 4 qui descendent de 1ère division, les 8 qui montent de 3ème division, et les 2 ‘’meilleurs de 2ème division qui finissent deuxième de poule.
CDC Vétérans 3ème division.
Les 4 équipes finissant ‘’moins bonnes’’ deuxième de 2ème division descendront en 3ème division. Les 12 équipes finissant 3ème et 4ème de 2ème division. Les 9 équipes finissant 1ères  de poule de 4ème division monteront en 3ème division. Les 7 équipes ‘’meilleurs’’ deuxième resteront en 3ème division
CDC Vétérans 4ème division.
Les 9 équipes finissant premières de poule montent en 3ème division.
L’équipe  de 3ème division finissant ‘’moins bonne’’ deuxième + les 16 équipes finissant 3ème et 4ème de poule de 3ème division, descendent en 4ème division. Toutes les autres équipes resteront en 4ème division. Toutes les nouvelles équipes débuteront en 4ème division.


