Parier en ligne à la pétanque. Alors qu’en juillet 2010, la France donnait l’autorisation aux sites de jeux en ligne de proposer des paris sur la pétanque, en ce début d’année 2012, le bilan de cette offre est un échec cuisant. 

Le bilan
Lorsque le verdict a été donné en été 2010, les pronostics sont allés bon train. On imaginait déjà des sites comme Eurosport, PMU, Parionsweb, Betclic ou encore Unibet, qui offre un code promo Unibet

 HYPERLINK "http://www.les-transferts.com/paris-sportifs/code-promotionnel-unibet.html" \t "_blank"  avantageux, proposer au même titre que d’autres paris sportifs, des paris de pétanque disponibles en ligne. 
On voyait déjà les amateurs de pétanque se ruer sur leur ordinateur pour parier sur leur match de boules préféré. 
Or, non seulement ces paris concernaient seulement certains tournois, à savoir quelques Championnats de France et les Masters de Pétanque, mais en plus, seul Paris365 avait fait la démarche nécessaire pour obtenir de l’ARJEL l’autorisation de proposer des paris de pétanque en ligne sur son site.
En définitive, les paris de pétanque en ligne sont un insuccès complet. Et à l’heure actuelle, en ce milieu de mois de février 2012, même Paris 365 a retiré la possibilité de faire des paris en ligne pour la pétanque sur son site.
Les amateurs de pétanque vont-ils en pâtir ? On en doute fortement.
Le pari en ligne : une culture de loin différente de celle de la pétanque
Les paris en ligne pour la pétanque, nous le disions, enregistrent un bilan lamentable.
Mais il ne faut pas pour autant blâmer les opérateurs de n’avoir pas su saisir cette occasion pour proposer la pétanque parmi leurs nombreux jeux sportifs en ligne : ce sont les amateurs de pétanque eux-mêmes qui ne se sont pas précipités pour parier en ligne sur les matchs de pétanque.
Les amateurs de pétanque ne sont en effet pas friands de jeux en ligne. 
Et pour cause, la culture du « geek » est de loin différente de celle du joueur de pétanque.
Quand l’un aime joueur seul derrière son écran d’ordinateur, l’autre préfère entrer en interaction avec des hommes avec qui il partage une passion. 
Quand l’un aspire à gagner de l’argent en pariant sur des matchs dont il se contente de s’informer des résultats, l’autre préfère participer aux matchs et être au cœur-même de la compétition.

La pétanque ne semble pas à ce jour adapté aux paris en ligne.
A contrario, le football, le tennis, le rugby, qui sont des sports dont le résultat importe souvent plus que l’action elle-même, sont tout à fait propices aux paris sportifs en ligne. Pour vos premiers paris, bénéficiez en plus des bonus ParionsWeb avec 100€ garantis
