Malgré la mobilisation des différents acteurs en faveur de l’admission de la pétanque aux Jeux Olympiques et le fait qu’elle remplisse tous les critères pour être admise au nombre des disciplines disputées aux Jeux Olympiques, il faut se rendre à l’évidence : la pétanque aux JO, ce n’est pas pour tout de suite. Pourquoi ?
La pétanque ne figure toujours pas au nombre des disciplines olympiques…
Les Jeux Olympiques d’été 2012 à Londres ont réduit à 26 le nombre de disciplines. La liste de celles-ci n’est pas immuable et c’est le CIO qui se réunit avant chaque Jeux Olympiques pour déterminer les disciplines qui y seront disputées. Ainsi cette année, il semblerait que la pétanque ne se soit pas portée candidate car lors de sa dernière session le CIO aurait rejeté ces cinq disciplines : le golf, le rugby à 7, le squash et le karaté. Pour les plus impatients d’entre vous, des pronostics sur les 26 sports en liste sont déjà disponibles.
Les critères de sélection du CIO sont rigoureux, mais la pétanque semble être une candidate idéale…
Tous les critères du CIO sont remplis mais le nombre de disciplines par Jeux est limité à 26
Pour qu’un sport puisse intégrer le programme officiel des JO, il faut notamment qu’il soit reconnu par le CIO comme tel, ce qui est le cas de la pétanque depuis 1986 déjà. 
Il doit par ailleurs être « universel », ce qui en pratique, signifie que la discipline doit être pratiquée dans un nombre minimum de pays dans le monde (75 pour les sports d’été masculin, 40 pour les sports d’été féminins). Or la pétanque est pratiquée dans environ 60 pays répartis sur les 5 continents, comme en témoigne la liste de toutes les fédérations de pétanque dans le monde et son développement s’accélère, que ce soit en Afrique ou en Asie.
Quoi qu’il en soit, même si tous les critères sont remplis, c’est au CIO que revient le dernier mot. Le nombre de disciplines par JO est en effet limité à 26 et tous les sports ne peuvent donc être représentés. Toutefois, les espoirs de voir un jour la pétanque avoir une place aux JO sont permis, d’autant plus que des associations pour les handisport se battent également pour la présence de la pétanque aux JO.
