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01560  MANTENAY-MONTLIN

tél : 04 74 52 53 91
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Mantenay-Montlin le: 25 novembre 2012 


Mesdames, Messieurs les Présidents (es),

De nombreux messages de sympathie m’arrivent sur ma boite mail, je vous en remercie.

Rassurez vous je ne suis ni triste ni amer pour moi, mais ce nouveau coup bas atteint directement celui que vous étiez tous venus saluer, Marcel GUERRIER. Tous les Clubs du C.D. 01 étaient présents à l’A.G, fait rarissime.


En quelques mots le pourquoi de mon refus de prendre la gouvernance du C.D. 01.
Je vous rappelle les faits :

· 16 élus se retirent pour désigner un candidat à proposer à vos suffrages, je suis le seul candidat déclaré.

Après avoir clairement expliqué les règles, répondu à quelques questions, j’exige que le vote ait lieu à bulletins secrets, c’est une obligation lorsqu’il s’agit de votes relatifs à des personnes physiques.

       -     16 élus
· 15 votants ?  Les bulletins sont recomptés, toujours le nombre 15 ?  Qui n’a pas voté ?
· 7 voix contre,

· 7 voix pour.

· 1 bulletin qui aurait dû être considéré nul, mais que les 15 autres Membres acceptent pour un « oui »
castant, avait monté une cabale contre moi, mais qui n’a pas fonctionné comme il l’aurait souhaité.

Son but était de me faire élire, puis au fil des réunions du Comité directeur de m’amener à démissionner.


Les deux seules raisons valables à mon sens qui ont poussé castant à se présenter à cette élection, étaient d’une part de s’assurer une réélection à la ligue, et l’autre d’assouvir une vengeance personnelle 
contre moi-même.
 Il n’a pas digéré le rapport que j’ai adressé au Président fédéral, suite à son ignominie lors du championnat de ligue triplette promotion à Guilherand-granges, rapport que je vous mettrai en copie avec le C.R de cette A.G 2012.

J’avais grandement anticipé sa vile action, puisque je vous avais mis dans l’enveloppe de vote la liste des personnes automatiquement élues. Marcel m’ayant demandé pourquoi je lui avais rétorqué cela peut servir.

J’aurai pu vous exiger que vous vous serviez de ce bulletin pour désigner vous-même les cinq personnes qui auraient en charge la conduite des affaires courantes et de préparer les élections à venir, comme j’ai commencé à vous l’expliquer et vous le demander. 
C’est la règle.

castant a décidé que c’était lui qui prenait la décision de cette désignation ainsi que des trois personnes qui représenteraient le Comité départemental à l’A.G régionale, m’écartant d’autorité de cette représentation,  mais acceptant que je fasse partie de ceux qui gèreraient provisoirement le C.D 01.
Pour moi c’était inacceptable.

Il a quand même fait preuve une fois de plus de son égocentrisme inconsidéré en n’ayant pas

la délicatesse de proposer à Marcel de garder la présidence en intérim jusqu’aux prochaines élections ou tout au moins de faire partie des Membres sensés gérer les affaires courantes jusque là.
De toute cette histoire il en est ressorti minable, je confirme les propos de certains d’entre vous.


J’avais préparé un petit texte pour rendre à Marcel et à Gérard l’hommage que nous leur devions, ainsi qu’une diapositive relative à un au revoir à Marcel.
Patience, cette diapositive sera la dernière page du C.R de l’A.G 2012.
Au moment des récompenses le cœur serré j’ai eu du mal à vous en lire certains passages, ramenés à la situation du moment, je vous prie de m’en excuser.

Je vous mets ci-après l’intégralité du message que j’avais prévu au cas où !

Courage à toutes et à tous, contrairement à que prétendent certains ineptes des membres du Comité directeur  le Comité départemental n’est pas dissous, ce n’est que le Comité directeur qui a été démissionnaire d’office, conformément à nos textes fédéraux.

Je me donne quelques jours de réflexion pour savoir quelle situation j’adopterai quant à une nouvelle candidature au Comité directeur, voire à la présidence, une mutation, ou tout simplement un adieu.

Dans tous les cas de figure vous en serez les premiers informés.


Je vous prie d’accepter Mesdames Messieurs mes très amicales salutations sportives.
Copie à :    Mr  le Président de la FFPJP, Alain CANTARUTTI.
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Arrivé soit disant sur le mauvais pied en septembre 1999 dans le département, me voici aujourd’hui élu Président du C.D 01.


Bien entendu ce fait mérite de ma part des remerciements,

· aux Membres du Comité directeur pour m’avoir proposé à vos suffrages,

· à vous très chaleureusement pour m’avoir confié la gouvernance du Comité départemental pour les 4 ans à venir.


Succéder à Marcel Guerrier sera une tâche ardue j’en ai conscience, tant il a été un grand Président durant 3 mandats en tant que tel, mission jamais accomplie jusque là.


Nos rapports au débuts manquaient certainement de cordialité, mais certains prenaient un malin plaisir à mettre de l’huile sur le feu, allant jusqu’à mélanger ma vie privée avec le sport pétanque, qu’ils auraient été bien inspirés de gérer en tenant compte de l’intérêt général et non pas de leur égo surdimensionné. C’est du passé.

Puis nous avons appris à nous connaître réellement et à nous apprécier, du moins en ce qui me concerne.

Marcel n’a pas été seulement Président du Comité départemental. 

Depuis plusieurs décennies il œuvre pour le sport pétanque via les Clubs où il a adhéré, le Comité bien sûr et la Ligue enfin où il sera de nouveau candidat à l’élection au Comité directeur dans quinze jours.
Alors pour ne pas me tromper dans cette longue énumération et surtout ne rien oublier, j’emprunterai une phrase du Président Cantarutti qui dit, 
(à un ou deux mots près), je le cite « pour ne pas se tromper et ne rien oublier, il y a deux mots, qui dits avec franchise, sincérité, amitié, résument tout, c’est Bravo et merci » Fin de citation.


Aujourd’hui une autre personne va laisser un vide immense au sein du Comité départemental.

Elle n’a pas l’antériorité de Marcel au sein même du Comité directeur, mais elle a aussi accompli un travail immense pour le sport pétanque.

Elle aurait pu être là, à ma place, elle en a le talent, et des capacités bien supérieures aux miennes, et je ne doute pas un seul instant que vous l’auriez plébiscitée. 

Mais elle a préféré profiter de son passage à Ambronay pour chanter à son ami « Bambine » et à nous tous, Tchao Tchao Bambine, bien à regret nous accepterons ce choix.


J’aurai encore besoin de l’aide de cette personne, comme de celle de Marcel, qui je crois m’est d’ores et déjà acquise.


Oui elle ronchonnera pour la forme, mais elle sait que je sais que je pourrai encore compter sur elle.

Alors Mesdames et Messieurs, je vous invite à vous joindre à moi pour dire tout simplement, avec

- franchise

- sincérité, 

- amitié 

- et surtout reconnaissance, 
bravo et merci Marcel Guerrier,
bravo et merci Gérard Martin.

Les mots, phrases ou fractions de phrases surlignés en jaune n’ont pas été lus.
Pour comprendre le texte le relire en sautant le jaune.
