Comme promis, voici l'interview réalisée par la FFPJP qui, au lendemain de la fin des Championnats du monde à Madagascar, a demandé à Henri de donner son sentiment sur cette compétition où l'Equipe de France, même si elle n'a pas décroché de titre, est quand même revenue avec deux médailles.
"Concernant notre Championnat du Monde à Madagascar, c’est évidemment une grosse déception pour nous. Cette défaite en demi-finale contre le Bénin est due à un manque d’efficacité au point. Je prends d’ailleurs mes responsabilités, j’ai manqué deux ou trois boules dans cette partie qui étaient capitales. Je ne cherche aucune excuse, je pense que tout le monde a constaté que les terrains étaient très difficiles. En ce qui me concerne, j’estime voir fait un bon championnat du monde dans ces conditions. C’est en tout cas ce que m’ont fait savoir les membres du staff et de la fédération. Nous avons eu un très grand Philippe Suchaud au tir je veux le dire. Dans des terrains qui ne pardonnaient vraiment rien, il a maintenu un niveau impressionnant jusqu’au bout. Mais notre rendement d’ensemble ne nous a pas permis de gagner cette partie. Philippe et Dylan ne sont pas habitués à avoir un rôle si important au point. Le contexte a fait qu’il a fallu beaucoup pointer, avec une marge d’erreur très faible. Il ne faut pas porter des jugements hâtifs sur les joueurs, ce que Philippe et Dylan sont capables de faire au tir est incroyable, on ne peut pas leur demander d’avoir le même talent à l’appoint. Sinon croyez-moi on ne perdrait jamais aucune partie, et il n’y aurait plus d’intérêt à suivre la Pétanque.
J’ai pris le temps d’observer l’équipe de Madagascar, je les félicite pour leur titre mais ils ont été autant en difficulté que nous à l’appoint. Ils ont obtenu le sacre dans la douleur. Je viens de le rappeler c’est la règle du sport. Il faut savoir accepter cela et ce sont des occasions de se remettre en question.
Enfin pour dire un mot de l’ambiance, je souhaite préciser que je trouve tout à fait normal que le public malgache ait poussé leur équipe comme ils l’ont fait. Je ne pense pas qu’ils aient franchi la ligne blanche. Il y a quatre ans à Marseille, nous étions bien contents d’avoir tout le public avec nous. La Pétanque est très importante pour eux aussi, la France n’est pas seule au monde. Le sport est fait pour enflammer le public, pour donner des émotions. Et je crois qu’il y en a eu beaucoup là-bas. Nous avons connu la joie de gagner à domicile par le passé, sachons avoir un regard fairplay lorsque c’est au tour des autres »

