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                                                 LE COMITE DIRECTEUR
Affaire ; Réclamation concernant 2ème journée de qualification triplette dame
Mesdames, messieurs,

Je fais suite aux différents courriers reçus et aux informations précisées oralement et après consultation  vous confirme que la qualification qui s’est déroulée dans la zone ouest concernant la deuxième journée de qualification est purement et simplement annulée.

Il va de soi qu’au-delà de la perception de nos licenciées de certaines règles, un tirage informatique établi doit être respecté et le refus de jouer amenant à une  qualification en surnombre ne donne pas une équité dans notre mode de fonctionnement.

Il va de soi aussi que je rappellerais à nos responsables qui officient lors de ces journées de faire preuve de plus de rigueur en concertation avec les membres du jury afin d’éviter ce genre de compromis qui n’apporte rien à notre état d’esprit.

La troisième journée  se déroulera normalement avec 4 équipes qualifiées sur les zones NORD et SUD.

Pour la quatrième journée 3 EQUIPES seront qualifiées sur les deux zones OUEST et EST. 
Les responsables de district se rapprocheront des dirigeants de club concernées de part leurs joueuses qui ont participé à cette 2ème journée.

De même le COMITE procèdera au remboursement des inscriptions pour les 11 équipes inscrites sur le cadrage.

 Mes salutations respectueuses et sportives 

LE PRESIDENT
                                                                                                 DOMINIQUE HOARAU

