                                                   AG club de pétanque Montfaucon 
Le club a tenu sa 1ère assemblée générale dans ses locaux 28 av de la gare samedi 9 novembre 2024 en présence de Monsieur SABY Maire de Montfaucon. La séance a été dirigé par le président Michel Moulin assisté de la secrétaire Yvonne Mesbah.
       INTRO DU PRESIDENT
Mitou a vivement remercié Mr le Maire pour le local ainsi que les employés municipaux pour l’entière rénovation du local. Il a remercié les adhérents pour leur présence et leur engagement pour l’année écoulée.
Le club comptait 22 licenciés en novembre 2023 ; 20étaient présents / 1 absent excusé / 1 absent.
Au 9 novembre 2024 notre club compte 23 adhérents (17 hommes et 6 femmes).
       1) Bilan sportifs des équipes :
L’équipe de Noel est très satisfaite de sa 4ème place. Noel a remercié son équipe de son dynamisme. Son équipe finie à 3 points des premiers.
L’équipe de Bernard a raté son dernier match et aurait pu finir aussi a une 4ème place. Elle termine 6ème ex éco. Bernard a remercié son équipe malgré une mise au point avec des joueurs en cours d’année.
       2) Bilan des manifestations :
Championnat vétérans : Nos 2 équipes ont su engager toute leur énergie et leur compétence pour cette 1ère année de championnat et a pu montrer que malgré sa jeunesse elles ne déméritaient pas.
A noter que pour une rencontre il fut difficile de compléter l’équipe déjà inscrite. Nous rappelons que chaque désistement de l’équipe entraine une amende pour le club. 
Il sera demandé aux joueurs qui se désiste de trouver leur remplaçant. Nous tiendrons afficher le calendrier des compétitions et les noms des joueurs engagés. 
Bilan des autres concours de l’année :
Championnat des clubs sur 2demis journées et une journée complète, celle-ci se déroulant à Raucoules avec 1 victoire sur Bellevue la Montagne et une défaite de peu sur St Bonnet le Froid à la dernière triplette à 12Triplettes.
Coupe de la haute Loire : engagement de 2 équipes dont 1 se qualifiant pour un deuxième tour contre Dunières et malheureusement sans réussite. La deuxième équipe perdant au 1er tour contre Tence se rattrapant au challenge de l’amitié en battant St Didier mais perdant contre St Vincent équipe de 1ère division.
Doublettes mixtes à Coubon le 20 avril : 4 équipes engagées et 1 équipe a passé le premier tour.
Triplette mixte du 22/07 au Chambon sur Lignon pour 2 équipes.
Phase de la coupe Yssingeaux à la Seauve le 7/09 :2 équipes engagées, malheureusement pas de qualification pour la finale.
Championnat vétérans doublettes à Craponne le 25/09 :3 équipes engagées dont une se qualifiant pour la 2ème journée.
Nous pouvons nous féliciter pour tous nos résultats contre des équipes de niveau supérieur. 
BRAVO A TOUS
Concours vétérans en triplettes du secteur le 2 juillet : 24 équipes ont participé à cette journée : Raucoules/Dunières/St Pal de Mons /Riotord /Chambon sur Lignon et Montfaucon
La journée s’est bien déroulée. Quelques problématiques sont apparues (circulation des adhérents d’un poste à un autre, distribution des tickets boissons) Ces incidents seront corrigés pour nos prochaines rencontres.
Plusieurs clubs nous ont remerciés pour l’organisation de cette journée.    
     3)Bilan financier de l’association
Préparé par René trésorier sortant et présenté par le président
Dépenses = 7215 euros // Recettes = 10117 euros ; Il en ressort un bénéfice de 2902 euros grâce à nos sponsors. L’assemblée a approuvé ce compte à l’unanimité. 
       4) Budget pour l’année 2025 :
Le président a présenté le budget prévisionnel pour 2025.
Montant des dépenses = 5570 euros // Montant des recettes = 5480 euros
Plusieurs membres ont souhaité l’achat de vêtements de pluie : un devis a été envoyé par Natura loisirs pour la somme de 472 euros pour 20 k-ways (soit 23,60 euros/pièce avec logo de 6x6 cm) et 476 euros avec logo de 8x8 cm.
 Le 30 octobre Mitou et Yvonne ont rencontré Mr le Maire pour une demande de projet de revêtement en balthazar de nos terrains. René avait demandé un devis à SDRTP, Mr le Maire a demandé une modification de ce devis pour ne pas payer le transport.
      5) Prix des licences et adhésion :
Le prix de l‘adhésion au club passe à 25 euros, le prix de la licence de la fédération reste à 40 euros.
       6) Sponsors :
En 2024, 22 sponsors nous ont suivi et nous avons récolté 4430 euros. Nous avons commencé notre 1ère année confortablement et ceci à permis de vous payer 50% du prix de votre tenue.
       7) Tenues :
Les licenciés ont donné un avis satisfaisant sur la qualité des tenues (1 t-shirt coton manches courtes / 1 sweat polyester manches longues / 1 veste manches amovibles)
       8) Vote pour le changement de trésorier et pour un président adjoint :
René Ferraton trésorier a présenté sa démission en septembre 2024, ce poste est proposé aux adhérents, Yves Vincent s’est proposé. Il n’y a pas eu d’autre proposition.                                                                         L’assemblé a accepté ce vote à l’unanimité.

Proposition à un poste de président adjoint, Bernard Henrion s’est proposé. IL n’y a pas eu d’autre proposition.                                                                                                                                                                                            L’assemblé a accepté ce vote à l’unanimité.
Le bureau se présente comme suit :                                                                                                                                               Président :  Michel Moulin                    Président adjoint :Bernard Henrion                                                                                 Trésorier :   Yves Vincent                        Trésorier Adjoint : Jean Claude Mousset                                                                         Secrétaire : Yvonne Mesbah                  Secrétaire adjointe : Colette Mousset  
        9) Questions diverses :
Les entrainements se font les mardis et jeudis de 14 heures à 17 heures soit au boulodrome soit sur nos terrains. Nous sommes dans l’attente d’une nouvelle plage horaires les samedis matin. Nous avons postulé auprès de la mairie.
René s’occupe de prendre en charge les ateliers pratique. 
Nos 6 féminines ont souhaité former 1 équipe et se présenter aux concours féminins pour 2025.
Deux capitaines vétérans ne renouvelant pas leur mission. Un appel à candidature est lancé. Merci de faire une proposition rapidement pour la constitution des équipes
Prévision de créer :                                                                                                                                                         1) une commission pour prendre en charge l’organisation des manifestations et concours.                                                  2)Une commission informatique.
       10) Manifestation 2025 : en projet
Il est important que notre club se fasse connaitre en participant aux challenges et concours. Le calendrier des manifestations sera affiché .Le club organisera :                                                                                                  -Un concours doublettes mixte le 9 mai                                                                                                                                              -Un concours sauvage le 28 juin (voir avec le calendrier des manifestations à la mairie)                                                         -Des soirées pétanque les vendredis soirs  de juin / juillet et septembre ne fonction des manifestations                                                                                                                                                                                          -Concours triplettes vétérans du club ( Challenge NOMEVA remis en jeu par Le Chambon sur Lignon victorieux en 2024)         
       11) Conclusion : 
Compte rendu de l’AG du comité départemental 2023 se retrouve sur internet blog montfauconpetanque43.
Fin de l’assemblée à 19 h 30. La séance est levée.
 Nous avons fini la soirée devant un excellent couscous servi par Stéphane du bar restaurant ‘’la Source’’ à Montfaucon. Le club ayant offert l’apéritif et les vins .
Le procès-verbal a été rédigé par Mitou et envoyé à la préfecture et à la banque.
Date du congrès départemental samedi 16 novembre. Le Compte rendu du congrès 2023 peut se retrouver sur le blog pétanque.   N’hésiter pas à consulter le blog régulièrement.



