PETANQUE BOULE EMBRUNAISE 

CONCOURS DE TIR QUALIFICATIF CHAMPIONNAT DEPARTEMENTAL 2018 H/F
18 novembre 2018

[bookmark: _GoBack]MODALITES 

Ce concours est organisé par la pétanque Embrunaise et permettra de qualifier 1 tireuse et 2 tireurs embrunais pour la phase finale du championnat départemental Tir de Précision 2018 qui aura lieu le dimanche 2 décembre 2018 à 09h00 sur Embrun.
Les inscriptions se feront jusqu’à 14h30 et s’élèvent à 5 € par personne, pour y participer les joueurs doivent être licenciés au club de la pétanque Embrunaise.

DEROULEMENT DU CONCOURS 

Lors de leurs inscriptions les participant(e)s se verront remettre un carton de jeu qu’ils devront présenter aux juges présents, les tireurs feront 2 passages lors des séries qualificatives, uniquement le meilleur résultat des 2 passages sera retenu pour établir le classement final des séries.
· Chez les Hommes les 8 meilleurs seront qualifiés pour les ¼ de finale et s’affronteront en confrontation directe, le tirage sera établi de la manière suivante : 1er VS 8ème, 2nd VS 7ème, 3ème VS 6ème et 4ème Vs 5ème, pour les ½ final nous effectuerons un tirage au sort. Les finalistes représenteront la pétanque Embrunaise lors du championnat départemental « TIR DE PRECISION 2018 ».

· Chez les Féminines les 4 meilleures tireuses seront qualifiées pour les 1/2 finale et s’affronteront en confrontation directe, le tirage sera établi de la manière suivante : 1ère VS 4ème, 2nde Vs 3ème. La gagnante de la finale sera qualifiée pour représenter le club le 2 décembre à Embrun lors du Championnat départemental Tir de Précision 2018.

Nous comptons sur votre fair-play pour respecter les décisions des juges, qui rappelons le, sont des bénévoles qui seront présents ce jour pour vous permettre de pratiquer votre sport.

Sportivement, 
Le secrétaire de la pétanque embrunaise 
CYRIL COMBE 




