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Résultats Championnats Charente
ELECTIONS

Comité Départemental

Lors de notre Assemblée Générale du 18 Janvier 2014 chez nos amis HIERSAC/MOULIDARS, les clubs ont élu cinq nouveaux membres afin de pallier aux places disponibles 

· Mme SEYS Anne du Club de LA ROCHEFOUCAULD avec 70 voix
· M. BORDAS Fabrice du Club de BARBEZIEUX avec 89 voix

· M. FROUGIER Gilles du Club de MAGNAC avec 66 voix

· M. LE DE Alain du Club d'ASNIERES avec 86 voix

· M. MIGOT David du Club ANG ST CYBARD avec 57 voix

       Ils prennent leurs fonctions dès ce jour et sont convoqués pour leur 1ère réunion de Comité le Mercredi 5 Février 2014 à 20h30 au Boulodrome.
ASSEMBLEE GENERALE 

Remercions M. REVOLTE Jean Pierre, M. PLANTIVEAU Jacky et toute leur équipe pour le bon accueil, la bonne organisation, la convivialité de notre Assemblée Générale, qui a eu lieu à la salle des fêtes de la commune de HIERSAC. Nous réitérons nos remerciements à Mme DUCLOS Sylvie, Maire de la commune de HIERSAC, M.BLANCHET Pierre 1er Adjoint au Maire de la commune de MOULIDARS ainsi que M. LOUIS Didier Conseiller Général de la Charente. C’est toujours avec plaisir que nous accueillons dans nos travaux des élus de différentes instances ce qui est preuve que la Pétanque s’est aussi se faire connaitre et est appréciée à divers niveaux. Notons les excuses de Mme Martine PINVILLE qui occupée par d’autres manifestations n’a pu se joindre à nous.
CONGRES NATIONAL DE LA FFPJP
Celui-ci s'est déroulé à MACON (Saône-et-Loire 71) le 10 et 11 Janvier 2014, le CD 16  représenté par Mrs LOUIS Didier & PAGNOUX Serge. Congrès intéressant qui nous apprend que «QUATERBACK»
(organisateur du trophée des villes, masters, etc) a vu son contrat non renouvelé  au profit de «DUVARRY DEVELOPPEMENT» qui s’est engagé à reprendre les organisations de manifestations sportives sous une autre forme, des modifications essentielles pour les Nationaux, le règlement sportif et le code de discipline, ainsi qu’une bonne présentation de la SAOS qui a fait son AG le Vendredi. Les CD devront encore cette année faire l’avance des licences sur la base de l’année précédente et au mois de Février afin de financer les emprunts de constructions et d’achat du siège de la Fédération. De plus, le règlement des mutations sera demandé aux CD aussi en même temps.
                 

CHAMPIONNATS DES CLUBS
TOUTES CATEGORIES
· Le Club d'ANG ST CYBARD reste en CNC 3
· Le Club de FOUSSIGNAC monte en CNC 3

· Les Clubs de MARCILLAC et MONTMOREAU restent en CRC 1
· Les Clubs de ST MICHEL et ANGEAC CHARENTE montent en CRC 2
· Les Clubs d'ANGEAC CHARENTE et    JULIENNE descendent en CD 16

FEMININS
· Le Club d'ASNIERES monte en CNC
· Le Club de FOUSSIGNAC monte en CRC
· Les Clubs d’ANG MA CAMPAGNE / MONTBRON / ANG SCAP restent en CRC
REGLEMENT CHAMPIONNATS DES CLUBS
Lorsqu'une équipe fera forfait, elle sera sanctionnée de 50 €. Si le Club engage plusieurs équipes (exemple 2), si l'équipe B fait forfait, elle sera pénalisée de 50 €. Si l'équipe A fait forfait, l'équipe B sera forfait également et il y aura une sanction de 50 € par équipe. 
CLUBS DISPARUS POUR 2013

Le Club d’ANG LEROY SOMER est dissous, le Club de LA BOULE BRIAUDE est en sommeil.  Les joueurs de ces clubs qui souhaitent prendre leurs licences pour 2014, peuvent le faire sans remplir de demande de mutation.
ASSEMBLEE GENERALE DES ARBITRES

Celle-ci aura lieu le Dimanche 2 Mars à 9h au Boulodrome Gilbert LOUIS à ST YRIEIX. Nous vous donnerons l’ordre du jour au prochain info clubs.
EXAMEN D’ARBITRES DEPARTEMENTAUX
Celui-ci était programmé le Dimanche 19 Janvier à 8h30 au Boulodrome. Il n’y avait pas de postulants. Ce fait est à relater, car c’est la première année depuis dix ans au moins qu’il n’y a personne qui s’engage dans cette démarche. Bien des clubs n’ont pourtant pas d’arbitres. Bien des concours ou des Présidents de clubs ont des difficultés pour trouver des Arbitres afin d’assurer leurs concours ou même leurs phases de Championnats des clubs. Il me semble important de faire un appel à vos licenciés surtout dans les plus jeunes afin de recruter. N’en venons pas à un arbitrage professionnel comme certains le souhaitent, sinon les arbitrages couteront plus cher aux clubs. Pensez-y Mesdames et Messieurs les dirigeants de clubs avant qu’il ne soit trop tard. 
CHAMPIONNATS LIGUE INTER-LIGUE
Ces organisations sont en bon chemin. Dès à présent nous recrutons toutes les personnes qui veulent bien nous donner un petit coup de main selon leurs disponibilités bien entendu. Le faire savoir à Maria au secrétariat, à VERGNAUD Jacques ou à Thierry BOURABIER coordinateur de ces manifestations.

COMMISSION DE DISCIPLINE

Recherche un/des représentant(s) titulaire(s) de club. Merci de vous faire connaitre 
Prochaine réunion du Comité Départemental le Mercredi 5 Février 2014 à 20h30.
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ET nous voici repartis pour une nouvelle année très chargée en manifestations, préparations, rénovations, innovations etc. Je souhaite que nous réussissions tous ensemble, ce pour quoi nous avons été désignés, afin de laisser aux joueuses et joueurs des différents Départements qui vont nous visiter, l’image d’un Département accueillant, dynamique et non moins sportif. En effet, de la réussite de l’organisation des Championnats de Ligue et des Championnats Inter-Ligue jeunes dépendra l’empreinte que nous voulons laisser dans les souvenirs aux joueuses et joueurs ainsi qu’aux dirigeants faisant le déplacement. Comme je l’ai déjà dit lors des réunions de District et lors de l’AG, nous aurons besoin d’un coup de mains de bénévoles afin d’essayer d’arriver à la perfection.  Aussi n’hésitez pas à vous faire connaitre si vous souhaitez rentrer dans l’organisation, que vous soyez dirigeants, arbitres ou simple joueuses ou joueur. C’est avec plaisir que nous travaillerons ensemble à la réalisation de ces manifestations phares.


1ère AG pour certaines et certains d’entre nous, qui s’est déroulée à HIERSAC samedi dernier. Je dirai simplement que ce fut une très bonne réunion, riche de beaucoup de dialogues avec les clubs en particulier pendant l’accueil et la coupure pour se terminer par un très bon repas. Un seul regret pour celui-ci peu de convives, c’est un peu dommage et pour les organisateurs et pour la convivialité. L’année prochaine au mois de Janvier. Ce sont nos amis de MANSLE qui auront pour tâche de nous organiser cette réunion statutaire. Souhaitons leurs dès à présent bon courage pour cette organisation.


Encore un mois et demi et la saison hiver au boulodrome va se terminer. Notons dès à présent une participation à peu près constante par rapport à l’année dernière, avec toutefois peut-être un peu moins d’équipes des départements limitrophes. Il est vrai que des boulodromes se construisent un peu partout signe de notre avance en la matière. J’engage donc les clubs organisateurs à être l’année prochaine un peu plus innovant dans leurs organisations de telle manière à faire des concours qui concernent toutes les catégories sans oublier les jeunes bien entendu. Les locaux le permettent maintenant. Alors n’hésitez pas.





Le Président du CD16                            �
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