DETECTION BENJAMINS/CADETS
LE 28 FEVRIER 2016 A BELLEY

Vu le nombre de licenciés jeunes (12) et tous des catégories benjamins/minimes, et après concertation avec les éducateurs et le bureau, le club avait donc décidé et accepté que nous envoyons les jeunes intéressés, mais surtout, que les parents donnent leur accord aussi !
Donc, le 28 février, nous avions tous (parents, éducateurs, joueurs et moi-même) rendez-vous à 6h30 pour le départ à Belley. 8 jeunes (2 benjamins et 6 minimes) étaient inscrits sur les 12, à savoir, Théo, Pierre, Timéo, Tiziane, Timoty, Elisa, son frère Pierre et enfin Benjamin «le pote à Diégo ».
Le matin, ils avaient tous (chacun dans leur catégorie), 2 ateliers de points, 2 ateliers de tirs et 1 atelier de « jeté de but », avec une coupure pour boire un coup.
A midi, vu le nombre de jeunes présents (+ de 50) et le nombre d’éducateurs, initiateurs, parents, etc…, le repas s’est fait en 2 étapes, à savoir tous les jeunes en premier et les adultes au deuxième service. Pour moi, un bon repas prévu par le club de Belley.
Vers 14h, reprise de la détection avec 3 parties en triplettes. Chaque joueur était pointeur pendant 6 mènes, puis milieu et enfin tireur.
Vers 17h30, ce fut le résultat et classement des joueurs, et là, nous avons eu l’heureuse surprise d’entendre que le jeune Perret Timoty est qualifié pour la finale des détections, qui aura lieu à la Burgienne le 20 mars 2016 à 9h à La Burgienne.
Une satisfaction pour le club qui présentait des jeunes pour la 1ère fois depuis de nombreuses années, et tous ces jeunes sont des « débutants ».
[bookmark: _GoBack]Conclusion : Une très bonne journée, épuisante, quand même pour les enfants qui se sont très bien comportés tout au long de la journée et, surtout, au repas. Ce n’est pas toujours le cas et donc une certaine fierté pour nous. Merci beaucoup aux parents présents, à Serge et Paulo qui ont travaillé l’après-midi.


