AUREVOIR  LA COUPE DE France, BONJOUR LES NOCTURNES
SAMEDI 11 MAI AVAIT LIEU A LA PIBOULETTE LE SECOND TOUR DE LA COUPE DE France.  UN TIRAGE QUI N’ETAIT PAS FACILE VU LA QUALITE DES JOUEURS QUI ETAIENT ALIGNES. MALGRE AVOIR TOUT DONNE, NOTRE CLUB S’INCLINAIT LOURDEMENT SUR LE SCORE SANS APPEL DE 29 à 2. 

LE CLUB TIENT A REMERCIER TOUS LES JOUEURS POUR LEUR « FAIR PLAY » ET LEUR ACCEUIL. SEUL PETIT BEMOL, LE CLUB N’AVAIT RIEN PREVU POUR LA GRILLADE ET IL A FALLU QUE SE SOIT LES JOUEURS QUI SE CAUTISSENT POUR  POUVOIR TOUT ACHETER. POUR UN CLUB QUI COMPTE PAS MOINS  DE 150 LICENCIES JE TROUVE CECI HONTEUX.  UN PETIT STAGE CHEZ NOUS AU SEGALA LEUR FERAIT DU BIEN POUR COMPRENDRE CE QUE VEUT DIRE »SAVOIR VIVRE ». NEANMOINS LE CLUB TIENT A REMERCIER TOUT PARTICULIEREMENT LE CAPITAINE DE L’EQUIPE, MONSIEUR LUCAS STEPHANE QUI A SU RATTRAPPER LE COUP D’UNE MAIN DE MAITRE. FELICITATIONS  AUX JOUEURS DE LA PIBOULETTE POUR LEUR QUALIFICATION ET BONNE CHANCE POUR LA SUITE.
A NOTER EGALEMENT QUE LES NOCTURNES DU VENDREDI SOIR DEBUTERONT LE 24 MAI A PARTIR DE 21h SUR L ESPLANADE DU CANAL. CES CONCOURS SONT OUVERTS A TOUS ET SE DEROULERONT EN DOUBLETTE FORMEES ET EN 3 PARTIES AUX POINTS . NOUS VOUS ATTENDONS NOMBREUX.

