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						Sainte Foy les Lyon, le 13 Mars 2016
ASSOCIATION 11180
FFPJP – 2129 –
Agr Jeunesse et Sport : 69.11.1459 


Objet : Compte Rendu de la réunion de bureau du 7 Mars 2016 
Membres Présents: Manuel BIECO, Cathy CHANDANSON, Murielle ANDRE, Jean-Louis GRAND, Yvan MURAT, André NOUET, Yves MORANT, Henri SANVISEN (président d’honneur), Jean-Pierre BOLDRINI
Absent : Alain BERNIER
Éléments abordés: 
· Informations diverses
· Nouveau fonctionnement des comptes-rendus de réunion : Après validation par le président, les CR seront diffusés sur le blog et soumis à l’approbation du bureau en début de réunion suivante. Le CR ne doit relater que les thèmes abordés durant la réunion
· Le club de rugby compte organiser un concours interne de pétanque le 25 avril.
· Le comité propose que le club organise un qualificatif au championnat du Rhône doublette vétérans le mardi 4 octobre. Le bureau sollicite des bénévoles. 
· Des demandes de subventions ont été adressées à Michel Terrot et à la Métropole de Lyon à l'occasion des 10 ans de Pétanque en fête.
· Boite à idée : Un message a été reçu dans la boîte à idée, qui mentionnait à la fois des suggestions (positionner des poubelles dans le boulodrome, baisse du chauffage le vendredi soir) et un avis  positif sur les patères installées et les informations disponibles sur le blog). Le bureau est ravi de prendre en compte ces suggestions.
· Analyse des fiches ETSI : retour insuffisant de la part des licenciés pour permettre une analyse.
· Locaux
· Aménagement : des caillebotis et tapis de sols alvéolés seront achetés pour positionner dans le boulodrome vers l'entrée du siège.
· Horaires d'ouverture du boulodrome : 14h30 (sauf imprévu). Dans le cas où une absence du titulaire des clés est prévue, une clé sera remise temporairement à une personne présente à l’ouverture.
· Demandes de travaux à la mairie  (chauffage, éclairage extérieur...) : le bureau reste en attente de réponse de la mairie.
· Un écran va être acheté pour les concours.
· Equipement école de pétanque : une armoire et des kits ont été achetés.
· Manifestations : 
· Un but d'honneur sera organisé en 2016. Jean-Louis étudie la possibilité.
· Concours à Ste Foy du samedi 9 avril : Un second bénévole est demandé pour seconder Bernard Noël à la table de marques. Pour la tenue de la buvette les volontaires seront les bienvenus. Rappel : la bonne marche du club est l’affaire de tous ses membres.
· Compétitions : 
· Rôles des coach/capitaine en Coupe de France : le rôle du coach est de gérer en accord avec le capitaine la composition des équipes, ainsi que la présence les joueurs sur les terrains. Le coach n'est pas un joueur de l'équipe. C'est lui qui prend les décisions finales. 
· Indemnités : Les barèmes actuels sont maintenus et 20 euros sont ajoutés pour les qualifiés GPMixtes,  GPCOM et GPV.
· Questions diverses
· Sans objet !
· Prochaine réunion.
· Le lundi 4 Avril  à 18H00
Pour le Bureau,
Murielle ANDRE, Secrétaire Adjointe du club
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