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St Didier en Velay le 20 Décembre 2014.

Phase Finale de cette 12ème. Programmation :

Belle mise en scène pour le « remake » d’un film très réussi !
Des acteurs remarquables pour une revanche du « TOP 16 » Yssingelais.
 La 12ème. COUPE des CLUBS de l'YSSINGELAIS fut tournée à St Didier en Velay. Le club local confiait la mise en scène à l’équipe de Philippe BERGERON. Aux postes stratégiques, les auteurs de cette édition : Pascal Benigaud, Noêl Dubouchet, Denis Brunel et Pascal Ollivier avec ses volontaires assistants. Le scénario est prêt pour une compétition acharnée dans le meilleur esprit sportif après la photo souvenir du « Top 16 » triplettes 2014.
Un public nombreux occupe tous les fauteuils disponibles.  14h30 le « Clap-Action » est envoyé - Cà tourne.
Acte 1 – Sorties de poules : Sur les 10 clubs qualifiés 6 seulement restent en course car d’ores et déjà des outsiders ont lâchés prise. Reste en bonne position sur le plateau : Aurec sur Loire - La Chapelle d’Aurec (2 triplettes) –St Didier en Velay - Ste Sigolène – Retournac- Tence (2 triplettes). 
Acte 2 - ¼ de finale : Les parties sont extrêmement serrées : St Didier en Velay, premiers qualifiés avec la seule  équipe « d’anciens jeunes » très performants : Pizot J – Rey A. – Soricotti B. l’emportent sur  Retournac, Bortolas S. – Brun J.P. – Monier A. - 13/11. Ensuite, Béal D.- Chaudier P.- Galifi F. (La Chapelle d’Aurec) écarte Bonnet D. –Chastagnier C.- Poncet R. -(Tence) 13/11 réagissant tardivement.  Muller J.P. Muller J.- Muller Jimmy. (Aurec sur Loire) ont toutes les péripéties pour sortir une fort belle formation de Ste. Sigolène – Faure- Romezin J.M. – Romezin M. 13/11. Enfin Dessagne J.P. – Lamorticella A. – Maisonny D. de la Chapelle d’Aurec signent une belle partie sur le score de 13/11 pour venir à bout d’une jeune et excellente triplettes de Tence – Bordet M. – Desage J. – Robert J. Quatre fois, le score de 13/11 donne le ton de ces rencontres très acharnées. 
Acte 3 - ½ finales : Le tirage offre au public un « derby » Béal-Chaudier-Galifi (La Chapelle d’Aurec) opposé à Dessagne J.P. – Lamorticella A. – Maisonny D. du même club. Partie rondement menée par la domination des premiers nommés, malgré des tentatives de résistance inachevée sans démériter pour autant 13/00. 
, Muller J.P. Muller J.- Muller Jimmy. (Aurec sur Loire) équipe très complète élimine St Didier en Velay (Pizot J – Rey A. – Soricotti B.  qui a craqué sans fauter après une bonne opposition 13/11. Bravos aux « Anciens jeunes ».
Dernier Acte - 22h30 : FINALE : Les deux équipes présentes étaient relativement repérables car déjà opposées à ce niveau en 2013 ou les Aurécois l’avaient emportés. Ainsi Béal – Chaudier – Galifi  (Chapelle d’Aurec) dispute le trophée si convoité par près de 180 triplettes inscrites qui ont honorés cette compétition 2014. Ils ont livrés une exceptionnelle partie, ainsi que leurs adversaires, Muller J.Paul. Muller Johnny.- Muller Jimmy. (Aurec sur Loire). Score : 13/10 pour « les Chapellous » dans une partie d’excellente qualité. Félicitations légitimes aux acteurs.
Bilan - Perspectives : Les dirigeants des clubs de l’yssingelais témoignent pour tous ceux qui perpétuent un volontarisme qu'il faut complimenter car il est indispensable. Leur réalisation n’est autre que « Respect » le plus large, dans et autour des compétitions. 
13ème volet de cette réplique, l’original scénario essentiel est déjà en place.  En 2015, un acte additionnel est dans les cartons. Une mise en scène honorant plus particulièrement les joueuses féminines  est en cours d’écriture ! 
Dans l’attente, meilleurs vœux à tous pour ces fêtes de fin d’année.   
                                                                                                                Les dirigeants des Clubs de l'Yssingelais.
P.S. : Merci d’insérer en presse sportive « pétanque ». En P.J. photo des finalistes.
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