 2024 : 60 ANS DE LA SVP 
Mesdames, Messieurs les élus, les instances représentatives de la pétanque, les sponsors et chers sociétaires c’est avec plaisir, qu’avec les membres du comité de direction, nous vous accueillons dans ce pavillon, si apprécié de tous, pour fêter les 60 ans de notre belle association. 
En effet, au fil de ces 60 années le club de pétanque initial s’est petit à petit transformé en une association à part entière où l’on vient échanger, partager, festoyer ou simplement rencontrer des gens. En quelques lignes je vais essayer de retracer brièvement cette épopée.
1964 : L’édification de la CILOF, aujourd’hui les coteaux de l’orge, vient de s’achever et y habitent des jeunes fonctionnaires (militaires, policiers, instituteurs,…) beaucoup arrivant de province et occupant leur premier poste à PARIS. 
Souhaitant apporter leurs traditions, une poignée d’entre eux crée le club de pétanque SVP, environ une dizaine de licenciés avec comme président Monsieur Jean-Louis ROCHE. Le terrain qui leur est alors attribué est un terrain vague avec un petit local situé juste à côté de la chapelle devenue la maison de la famille (pas loin du panneau STOP).
Années 70 : Deuxième étape, sous la présidence de Monsieur Yves MERTZ et Monsieur André NATIC, qui structurent le club en rédigeant les premiers statuts, on obtient de la mairie un éclairage avec 2 lampadaires, situés entre les deux terrains actuels. Seule petite difficulté : le bouton d’allumage est situé dans une cave dans le bâtiment juste derrière l’aire de jeux d’enfants. 
Les parties de pétanque nocturnes se terminent bien souvent dans le centre commercial à côté du magasin RADAR. René, notre plus ancien licencié et trésorier depuis la nuit des temps, déjà présent au club peut vous le raconter.
Années 80 : troisième étape fût à mon sens le pilier de la construction de notre association, tout d’abord sous la présidence de  Monsieur Jean-Claude CAUCHON puis de Monsieur Serge BOSREDON. Ce dernier a mis en place une animation forte tant sur le plan sportif,  avec les premiers résultats significatifs dans les championnats départementaux :

· Champions triplette pétanque senior, 

· Champions doublette et triplette jeu provençal, 
· Champions triplette promotion

· Champions doublette et triplette Junior
Qu’animation sur le plan humain. C’est aussi l’arrivée au club d’Alain, notre secrétaire perpétuel, débutant à la pétanque et moi-même. Nous avons formé une redoutable équipe promotion rentrant souvent très tard des concours après avoir jeté de nombreuses boules dans l’herbe, les arbres creux et fini au restaurant, oublions le résultat sportif. 
Durant cette décennie nous profitons aussi de la construction de la nouvelle église « Notre dame des cités » au cœur de la CILOF, convertissant ainsi la chapelle en maison de la famille et en attribuant à la pétanque l’extension située à la place du petit terrain de pétanque. Ce nouveau local de près de 60 mètres carrés va permettre d’accueillir plus aisément tant les licenciés que des concours de pétanque.
Années 90 : Quatrième étape, sous la présidence de Monsieur Serge BOSREDON puis de Monsieur Jean pierre SABOY, que je qualifierai de consolidation des fondations :

· Sur le plan administratif :
· Compléments de nos statuts,

· Règlement intérieur,

· Structuration du bureau
· Sur le plan associatif :

· 1998 : Quel souvenir, la coupe du monde de football : pas moins de 40 personnes dans le local tous maquillés et habillés pour soutenir la France. Après la victoire et un stupide pari le président va faire le tour du terrain tout nu vers 11 heures du soir avec du monde plein les rues !
· Sur le plan sportif : Les qualifications pour les Championnats de France deviennent habituelles pour les licenciés de la SVP 
Années 2000 : Pas de bug pour notre association ! On continue sur la même lancée, sous la présidence de Monsieur Jean-Pierre SABOY et de Monsieur Didier GARDET. Points d’orgue de ces années, l’aménagement du boulodrome avec tribune en 2001 puis la construction de l’actuel pavillon des Boulistes Serge BOSREDON en 2008, de belles installations, merci aux élus de la ville pour cet effort que nous apprécions tous les jours. 
Un tel local a été la pierre angulaire de notre transformation de club de pétanque en association. Il nous permet de nous réunir tout au long de l’année malgré les intempéries et d’organiser de nombreuses manifestations au profit de la communauté :
· Galette des rois
· Fête des associations

· Tournoi intergénérationnel de pétanque,

· Téléthon.
Des années fastes au niveau sportif, avec la qualification récurrente d’équipes aux divers championnats de France comme vous pouvez le voir sur un des murs, avec un point d’orgue en 2002 quand la SVP fut le 1er club d’Ile de France. Bravo à tous les licenciés. 

Années 2010 : la croissance, avec le même président. Les premiers sponsors qui permettent au club d’améliorer la  tenue des joueurs. Le nombre de licenciés augmente, nous nous félicitons d’atteindre 130 puis 150 de moyenne. 
Une vie de club qui s’intensifie avec l’utilisation du local pendant toutes les saisons. La mise en réseau de la SVP avec la création d’un blog riche en informations sportives et associatives.
Années 2020 : Après des débuts difficiles avec le COVID, la communauté SVP résiste au travers des réseaux, de nombreux selfies, apéros en vidéo, et d’autres envois via le web permettent de maintenir le lien. Ce qui nous permet de faire en ce jour anniversaire un bilan plus que positif :
· Nombre d’adhérents 200 ce qui  nous positionne comme premier club de l’Essonne. Merci à tous pour votre confiance et votre fidélité envers le club.
· Nombre de joueurs et joueuses représentants la SVP dans les concours et championnat (22 doublettes mixte, 16 en triplette mixte) et la SVP finit premier club de l’Essonne au classement général
· Développement continue de notre association avec la création puis la labellisation de notre école de pétanque et une confirmation de son attractivité au vu du nombre de jeunes participants. J’en profite pour mettre à l’honneur Joël VITO, Guy PAPELIER, Francis SAUVI et leurs différents assesseurs pour leur dévouement et leur implication 
· Nombreux événements organisés, sportifs ou non, ce qui nécessite régulièrement une mobilisation des bonnes volontés pour un bon déroulement de ces manifestations. 
· Des SPONSORS de plus en plus présents et nombreux à nos cotés
· Des relations de confiance avec le comité de l’Essonne et le  comité d’ile de France qui nous permettent d’organiser des rencontres de haut niveau
· Des relations de confiance et de compréhension mutuelle avec les élus nous permettant d’organiser de grands rendez-vous, de jouer notre rôle dans le milieu associatif d’une ville ou le sport tient une place importante.
Je conclurai en vous rappelant notre devise «  Sportivité et Convivialité ». Comme je le dis souvent, on trouve dans une association l’ambiance que l’on y insuffle.
Je souhaite à la SVP de poursuivre cette voie pour les 60 ans à venir et le comité de direction se joint à moi  pour vous souhaiter à toutes et à tous une bonne dégustation ainsi qu’une excellente et heureuse année 2025.

