Texte lu par Alain Fages à l’église de Villandraut le vendredi 17.04.2015 en hommage à Jean-Pierre  SABOY
Je vais vous parler de pétanque et un peu de la région parisienne – vous l’auriez deviné à mon accent – où Jean-Pierre a passé presque 40 ans.

Arrivé au milieu des années 70, il a quitté Viry-Chatillon il y a peu de temps pour rejoindre sa ville natale.

Viry-Chatillon, ville de 30000 habitants du sud de Paris qui a la particularité d’abriter 3 clubs de pétanque. Dont la Société Viry-Châtillonnaise de Pétanque (SVP) où Jean-Pierre a connu la gloire sportive (7 titres de champion de l’Essonne) et surtout l’amitié et la chaleur humaine dans un club dont la devise est « Sportivité et Convivialité ».

Club dont il a été un dirigeant phare pendant un quart de siècle, en assumant d’abord la direction sportive pour ensuite en prendre la présidence. Deux sièges sociaux ont été construits durant son mandat et, à cette époque, le club a conquis d’innombrables titres et organisé quantité de compétitions sportives ou autres.

Il avait franchi un pas supplémentaire dans l’engagement sportif en entrant au Comité départemental dont, en bon militaire, il a dirigé la Commission de discipline.
Un grand sportif, un grand dirigeant mais surtout un grand ami avec qui nous avons partagé des moments intenses, souvent autour d’une bonne table, souvent avec sa très chère Marie-Claire. Des discussions intenses aussi ou la bonne foi n’était pas toujours au rendez-vous, qu’il s’agisse de boules, de football ou de politique ou il était engagé.

Il est impossible de ne pas évoquer le tour du terrain tout nu qu’il avait effectué après la victoire de la France en Coupe du Monde 1998. Inoubliable !

Inoubliable comme Jean-Pierre, homme généreux, homme de partage. En vérité, ce qu’on appelle un honnête homme.

Sa souffrance a aussi été la nôtre.

Adieu Jean-Pierre.

