Nous nous retrouvons ce matin avec beaucoup d'émotion pour accompagner Bruno de notre présence, de notre amitié, de notre amour, de notre prière, et notre émotion est encore accrue par notre désarroi devant la mort.

Bruno nous a hélas quitté trop tôt puisqu’il aurait eu 58 ans en novembre prochain. C’est ce que l’on a coutume d’appeler une longue maladie qui l’a fait quitter cette terre, après 15 jours d’hospitalisation à l’issue de 8 ans de lutte. Régine, sa compagne, et ses frères et sœurs l’ont toujours soutenu et l’ont aidé à profiter de la vie autant que possible. Nous retiendrons que Bruno n’aura pas souffert et qu’il a été rappelé à Dieu dans son sommeil.

Né à Saulieu en Côte d’Or, Bruno vivait en région parisienne depuis plus de quarante ans.

De contact facile, il attirait la sympathie.

De l’avis de tous ceux qui ont travaillé dans ses équipes à l’Hôpital Tenon à Paris où il était Responsable des Admissions, mais également des Frais de Séjours et des Traitements Externes lorsque nécessaire, Bruno était un Chef exceptionnel, un homme aux très grandes qualités professionnelles doté de surcroît d’une grande générosité, énormément apprécié, aimé aussi pour sa franchise et son humour, pleuré par tous, actifs ou retraités.
En dehors de son travail, Bruno était extrêmement impliqué au sein du Club de Pétanque SVP de Viry-Châtillon auquel il était affilié depuis 21 ans. Pour le bon fonctionnement de ce Club il n’hésitait jamais à mettre la main à la pâte et à donner de sa personne, participant activement tant à la logistique nécessaire à l’organisation des concours ou autres manifestations inhérentes au Club, qu’au sein du Comité de Direction dont il a fait partie plusieurs années.

Bruno était un joueur de pétanque, et de jeu provençal, avec un joli palmarès affiché au fil des concours de pétanque et de jeu provençal officiels ou amicaux.

Participant à toutes les activités, il aimait aussi jouer aux cartes ou aux dés, arrivant très souvent vainqueur ou, bien classé, lors des concours de tarot et de belote du Club.

La pétanque était une vraie passion pour lui, regardant assidûment les championnats retransmis à la TV lorsqu’il ne pouvait plus se rendre au Club et rêvant du jour où ce sport serait enfin représenté aux Jeux Olympiques.

Coach respecté à ce poste difficile qu’il assura avec bonheur des années durant, il a été une cheville ouvrière de premier ordre, se faisant remarquer par son savoir-faire, son énergie, ses initiatives et sa disponibilité.

Bruno était un personnage attachant avec lequel sa famille et ses amis ont pu partager de très nombreux moments de bonheur.

Bruno était baptisé, avait été enfant de chœur, croyant et s’il pratiquait assez peu il aimait fréquenter les édifices religieux et y jouer du clavecin dès qu’il en avait la possibilité.

La peine de nous tous est immense, ce départ prématuré ne peut que nous rappeler que sur cette terre nous ne sommes que de passage.

Nous allons  confier Bruno à Dieu en lui demandant de l’accueillir dans sa paix, sa joie et pour la vie éternelle, dans l’espérance de nous réunir un jour.

