LA PETANQUE TRONGETOISE « LES FERVENTS DU COCHONNET »
          La pétanque Trongetoise est en pleine évolution, cette année la participation à nos concours à été satisfaisante. Le dernier en date celui du 5 Octobre 2013 a vu 42 équipes s’affronter en doublette.
Le concours de belote a obtenu un franc succès avec une cinquantaine d’équipe. Cette année il aura lieu le 5 Janvier 2014 à la salle « Déternes » à TRONGET (de nombreux lots seront mis en jeu à chaque participant).
En 2013, nous avons organisé le championnat « éliminatoire tête à tête » « seniors ». Pour 2014  nous allons organiser le championnat éliminatoire en « doublette ». De plus le 15 Août 2014 aura lieu notre concours officiel en doublettes, avec un tournoi « jeunes », il débutera à 15 heures sous le contrôle de Monsieur WENGER « instructeur » qui a obtenu encore cette année de très bons résultats à savoir  pour MANDAR « Emilie championne d’Allier en benjamine, puis ROUGIER, Kevin et THAU, Dimitri , champions d’Allier en « CADETS ».Nitons également 1 triplette en championnat de France à Nevers.
Je voudrai remercier nos « sponsors » Radio Qui Qu’en Grogne pour sa subvention généreuse (le panneau « logo » de cette radio sera affiché lors de nos concours. Mes remerciements vont bien sûr à Mr DETERNES, Alain, Maire de TRONGET pour les subventions allouées par la commune .
Le     boulodrome est disponible pour les licenciés, mais également pour les détenteurs d’une carte de membre honoraire (de 10 euro) qui peuvent participer à toutes les manifestations amicales de notre Association et ce toute l’année sportive.
Enfin je voudrai une seconde fois remercier la Municipalité pour les moyens logistiques qu’elle met à notre disposition et ce gracieusement merci encore.
Un grand merci aux « employés communaux » pour l’aide apportée lors de nos concours.
Notons enfin la belle prestation de notre équipe de « Vétérans » qui se sont classés 3 éme de leur groupe à 1 petit point du second
Les Fervents du cochonnet vous présentent à l’avance leurs meilleurs vœux pour 2014 pleine d’espoir  sur le plan sportif.
Notre devise « se faire plaisir, bien vivre et Amitié.   
                 
NB / Pour l’année 2014, un repas organisé par la pétanque Trongetoise sera programmé dans le courant du Mois d’Octobre la date sera fixée ultérieurement, le menu sera « Moules-Frites et ouvert à tous les gens qui voudront y assister (licenciés ou non).                       
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                                                                                   LEVIEUX , Didier             
