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Le Dimanche 14 décembre 2008 s’est déroulé au club house du boulodrome Ah-Fat, l’Assemblée Générale Ordinaire du club USCES Pétanque.

Le quorum étant atteint (29 présents et 13 procurations), la séance débute à 10h20 sous la présidence de Monsieur Joseph GUERIN, président du Club. Monsieur Jean-Claude LACOUTURE, maire de la ville de l’Etang Salé, est présent à cette assemblée.

L’ordre du jour est le suivant :

· Rapport moral par le président.

· Rapport d’activité et sportif par le secrétaire.

· Activités et objectifs 2008 par le secrétaire.

· Rapport financier par le trésorier.

· Renouvellement du Conseil d’administration de l’USCES.

· Questions diverses.

· Remise des récompenses.

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.

1) RAPPORT MORAL

Le président Joseph GUERIN présente le rapport moral du club pour l’année 2008.
L’année 2008 est une bonne année au niveau sportif et humain. A souligner la faible participation chez les féminines et de bons résultats chez les jeunes avec un titre départemental. Le président termine son rapport moral en remerciant les membres du C.A., les licenciés, les bénévoles, la mairie de l’Etang Salé et tous les partenaires du Club.

2) RAPPORT  D’ACTIVITES ET SPORTIF
Le secrétaire Christophe VAUDREL fait lecture du rapport d’activités et sportif en détaillant les évènements de l’année écoulée. Membre du C.A., Monsieur Félix Cadet présent à l’Assemblée Générale du CRPR présente un petit bilan de cette A.G. et annonce que les licences 2009 changent de format et qu’elles seront dotées d’une carte à puce. Tout sera centralisé en métropole. Monsieur Félix CADET insiste donc sur la nécessité de renouveler les licences le plus rapidement possible. Les documents à remplir seront distribués à la fin de la séance.

Monsieur Joseph Guérin intervient pour annoncer que la vignette de la licence a augmenté de 3 euros et que le tenue des joueurs pour l’année prochaine est composée d’un tee-shirt et également d’un pantacourt ; par conséquent il propose que le prix de la licence soit non plus de 30 euros mais de 35 euros. La proposition est soumise au vote et est votée à l’unanimité.

Le rapport d’activités et sportif est également adopté à l’unanimité.
3) RAPPORT FINANCIER

Monsieur Payet RICO, trésorier du club et Monsieur Joseph GUERIN présentent le rapport financier de l’USCES ainsi que celui du Grand Prix. Le Grand Prix 2008 reste sur un budget équilibré. Le budget général du club 2008 présente un déficit de 3290.10 euros. L’excédent des années précédentes a permis un fonctionnement normal et le solde bancaire s’élève sur le compte de la BR à + 6855.40 euros.
Un membre de l’assemblée demande s’il faut s’inquiéter de ce déficit.

Le président de l’USCES répond que ce déficit s’explique par le fait que : le club attend encore le versement d’argent de certains sponsors du Grand Prix qui ne serait tarder, que le club a également avancé pour 1500 euros de billets pour le déplacement de l’USCES en janvier prochain et que les récompenses 2007 des licenciés étaient très élevées. Du Matériel a également était acheté pour aménager le club house.

Le président conclut donc qu’il n’y a pas lieu de s’inquiéter. 

Le bilan financier est soumis au vote et est adopté à l’unanimité.
4) PRESENTATION DES ACTIVITES ET OBJECTIFS 2009
Le secrétaire  présente les objectifs 2009. Les objectifs sont les suivants :

Journée familiale, animations, entraînements seniors et jeunes, réceptions de compétitions, Grand Prix 2009, loto-quine, Téléthon, déplacements île Maurice et Madagascar, modifications statuts et règlements intérieurs.
Le secrétaire insiste sur le développement des entraînements chez les jeunes et chez les seniors. Un membre de l’assemblée propose qu’une commission sportive soit mise en place pour définir les modalités de ces entraînements. Le président répond que cela sera discuté à la prochaine réunion du C.A.

Un membre de l’assemblée informe que le club de Saint-Leu Le Plate serait partant pour organiser une journée pétanque avec le club de l’USCES. Le club de Saint-Louis le serait également. Le président répond que cela peut s’organiser, il suffit pour cela que les présidents se mettent d’accord sur la date, le lieu et le déroulement de ces journées. 
A noter la venue de Monsieur Douanier, le sponsor de l’USCES et du Grand Prix.
5) RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’USCES

Doit être renouvelé le tiers sortant  + la place d’un démisssionaire soit au total 5 places. 
6 licenciés se présentent pour intégrer le C.A.
Sont élus : Monsieur Félix Cadet, Monsieur Caro Joël, Monsieur Payet Rico, Madame Baillif Pascaline, Monsieur Brunet Jean-Pierre. Il est proposé que Monsieur Tescher Maurice soit coopté par le nouveau conseil d’administration.
Cette proposition est soumise au vote et est adoptée à l’unanimité.

6) QUESTIONS DIVERSES

· A propos des récompenses, un membre de l’assemblée demande si un joueur absent en phase finale est récompensé, le cas s’étant présenté l’année dernière. Le président précise qu’il a été décidé lors du C.A. du 19 mars qu’un joueur absent en phase finale sans justification valable (problème de santé ou familiale) ne sera plus récompensé. Les licenciés ont d’ailleurs été informés par courrier de cette décision.
· Toujours à propos des récompenses, un membre de l’assemblée demande ce qu’il se passe lorsqu’une équipe se qualifie pour une phase finale sans jouer. Le président précise que les équipes se qualifiant sans jouer voient leurs récompenses passées de 40 euros à 20 euros (décision prise lors du C.A. du 19 mars, les licenciés ayant été également informés par courrier). Certains licenciés n’étant pas d’accord avec cette décision, le président suggère que  cette décision soit rediscutée lors de la prochaine réunion du C.A.

· Un membre de l’assemblée demande qui partira à l’île Maurice, fin janvier pour le tournoi du club Paille en Queue. Le président annonce que lors du C.A. du 28 novembre dernier il a été proposé d’envoyer les personnes suivantes : messieurs Tortel Rodolphe, Etienne Turpin et Robert Bellon pour leurs résultats sportifs et Monsieur Dexport Joseph et Madame Savigny Marie-Paule pour leur travail effectué en tant que membre du C.A. Une participation de 150 euros sera demandée pour les partants. Monsieur Tescher Maurice ayant gagné un billet Réunion-Maurice à la loterie du Grand Prix sera le sixième joueur à partir. Les réponses de ces joueurs devant se faire rapidement et s’il y a des désistements, les places seront proposées à d’autres personnes du club.
7) REMISES DES RECOMPENSES

Le président suggère que les récompenses soient remises durant l’apéritif.

Le président laisse la parole à Monsieur DOUANIER et Monsieur le Maire Jean-Claude LACOUTURE.

Monsieur DOUANIER félicite le club pour son dynamisme et annonce son soutien pour l’année 2009.

Monsieur Jean-Claude LACOUTURE, maire de la ville de l’Etang Salé prend également la parole et félicite le club de l’USCES pour sa convivialité, son dynamisme, ses résultats et sa bonne gestion et renouvelle son soutien financier auprès du club pour l’année 2009. Il termine en félicitant les membres du bureau, les licenciés et tous les bénévoles.
Pour terminer le président Monsieur Joseph GUERIN souhaite de bonnes fêtes de fin d’année et une bonne année 2009 pour le club de l‘USCES.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11h45 et pour clôturer, le pot de l’amitié est offert.
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