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Etang Salé le 19 mars 2009,
EXTRAITS DU PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

DU 18  MARS  2009
Le quorum étant atteint, le conseil d’administration peut siéger valablement.
Messieurs Nativel Eddy et Dexport Joseph ont fait part de leur absence. Messieurs Brunet Jean-Pierre et Cadet Félix ont eux fait part de leur retard.
M. Atchia Ismaël licencié du club a été invité à participer au C.A.

La séance débute à 17h00.

Monsieur Christophe Vaudrel est le secrétaire de séance.
Le procès verbal de l’assemblée générale du 16/02/08 est soumis à l’approbation du conseil et il est adopté à l’unanimité sans modification.

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.
1. Bilan Finale Championnat doublette mixte.
Le bilan est très positif : très bonne fréquentation sur le site (environ 350 spectateurs samedi après-midi vers 17h). Les joueurs et le comité ont été très satisfaits de l’accueil de l’USCES. Au niveau sportif pas de performances à noter pour l’USCES. L’équipe Tortel/Tortel a perdu en poule, l’équipe Caro/Calimoutou a perdu en 16ième face au vainqueur de la compétition.

Messieurs Brunet Jean-Pierre et Cadet Félix arrivent à 17h10.

2. Bilan championnat jeune.

Le bilan est très positif : une centaine de jeunes ont participé aux compétitions minimes, cadets et juniors. Pour l’USCES une quinzaine de jeunes ont participé ; à noter deux jeunes en quart de finale : le tout jeune Calteau Thomas chez les minimes et Christopher Lebon chez les juniors. Le comité a remercié l’USCES pour son accueil.

Le président suggère que les jeunes viennent s’entraîner plus souvent sur le boulodrome Ah-Fat ; les entraînements se faisant le plus souvent sur le terrain des Canots.

3. Bilan journée triplette du 15 mars.
Bilan positif. Bonne ambiance toute la journée. Du côté de l’USCES à noter la qualification d’une seule équipe.
4. Suppression du contrat internet.

Le secrétaire annonce qu’il a pris contact avec le directeur commercial de Saint-Pierre dans le but de retrouver les références du contrat. Une réponse doit être donnée dans la semaine.

5. Dossier DDJS

Le secrétaire annonce que le dossier DDJS ne sera pas déposé. La demande de subvention n’étant pas intéressante (trop de formalités administratives sont exigées pour pas grand-chose…).
La décision est votée à l’unanimité. 

6. Distributions des tenues des joueurs.
Les tee-shirts de 9 Distribution ont commencé à être distribués aux licenciés. Le responsable de 9 Distribution doit passer à 17h45. Les pantacourts étant de mauvaise qualité, ils lui seront rendus. Il est proposé que : le contrat commercial n’ayant pas été respecté, les prochaines commandes ne seront pas renouvelées avec la société 9 Distribution.

La proposition est votée à l’unanimité.

Le président informe que le club a acheté 62 pantalons à Décathlon. M. Gilbert Cartron licencié au club a procédé à cet achat (le prix à l’unité du pantalon étant de 17euros, une remise de 1.10 euro a été accordée). Le magasin ne disposant pas de grande taille, il est proposé aux licenciés qui sont obligé d’acheter un pantacourt, une participation du club à hauteur de 16euros.

La proposition est votée à l’unanimité.

M. Atchia Ismaël intervient pour proposer un nouveau sponsor K.D.R. sponsor avec lequel une négociation pourrait se faire pour la commande des tee-shirts du Grand Prix de septembre.

M. Caro Joël intervient pour demander si la récompense de la première qualification est maintenue à savoir : 35euros + 1 tee-shirt. Vu le problème des tenues cette année il est proposé de récompenser la première qualification à hauteur de 40euros comme les qualifications suivantes.

La proposition est votée à l’unanimité.

7. Réservation du bus pour le déplacement des jeunes.

Dans le cadre du championnat doublettes jeunes qui se déroulera le dimanche 10 mai à Saint-Benoît, il est demandé au secrétaire de réserver le bus de trente places.

8. Journée tête à tête du 22 mai.
Le secrétaire est sollicité pour demander une autorisation d’organiser la manifestation au boulodrome Ah-Fat, ainsi que le matériel logistique habituel (podium, barrières, tentes…).

9. Grand Prix.

M. Cadet Félix informe qu’il devait se renseigner sur les tarifs pour l’hébergement aux Roseaux des Sables, mais qu’il n’a pas eu le temps de le faire. Il compte le faire dans la semaine.

M Atchia Ismaël propose un catalogue pour une éventuelle commande des trophées pour le Grand Prix de septembre. M Gay Michel se propose de le consulter pour voir si les tarifs proposés sont intéressants. Il présente également un modèle de tee-shirt pour le Grand Prix et suggère de faire un devis au près de la société K.D.R.
10. Composition des équipes pour le championnat.
Le président du club informe que certains licenciés souhaiteraient qu’une feuille d’inscription soit affichée pour chaque journée de qualification afin de s’y inscrire pour permettrent ainsi à un maximum de licenciés de jouer. En effet il a été constaté que certains licenciés restent sur le carreau lors des journées de qualifications.

Après discussion, il est proposé de mettre en place les règles suivantes :

1. Pour la dernière journée qualificative du championnat triplette du dimanche 29 mars
Toutes les joueuses et joueurs non qualifiés qui veulent y participer doivent s’inscrire sur le panneau d’affichage au club house au plus tard le mardi 24 mars 2009. Le bureau se réunira le mercredi 25 mars pour constituer les équipes. La composition des équipes sera alors affichée au club house et mise en ligne sur http://www.blogpetanque.com/usces.

Dans le cas où des licenciés n’accepteraient pas les décisions du bureau, constitueraient leurs propres équipes et qu’ils soient qualifiés, la récompense prévue sera divisée de moitié.

2. Pour le championnat doublette
Toutes les équipes constituées devront à chaque journée qualificative s’inscrire à l’avance sur le panneau d’affichage prévu à cet effet au club house. Pour les joueurs et joueuses qui n’ont pas de partenaire, une autre feuille sera à leur disposition où ils pourront aussi s’inscrire et ainsi trouver plus facilement un coéquipier. Ces feuilles d’inscription seront en place chaque lundi d’avant la journée de championnat

Pour la dernière journée qualificative, les mêmes dispositions que pour la dernière journée du championnat triplette seront appliquées.

La proposition est soumise au vote : 9 voix pour et 2 abstentions. La proposition est donc votée.

L’ordre du jour ayant été traité, la séance est levée à 18h00.
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