MADAGASCAR
TOURNOI DE HULA CLUB PETANQUE

28 JUILLET – 3 AOUT 2008

MARDI 28 JUILLET 2009
Rendez-vous à Gillot à 10 heures. Départ pour Tana par le vol d’Air Madagascar MD de 12 heures. Arrivée à Tana vers 13h30 heures. Transfert. Installation à l’Hôtel La Muraille de Chine. Dîner au Restaurant en soirée. 

MERCREDI 29 JUILLET 2009
Petit déjeuner. Journée libre. Diner au Restaurant.

JEUDI 30 JUILLET 2009
Petit déjeuner. Départ à 9 heures pour marché de la Digue. Déjeuner au restaurant. Retour vers 16 heures. Soirée libre
VENDREDI 31 JUILLET 2009
Petit déjeuner. Départ à 9h00 pour visite touristique et village du Père Pedro. Déjeuner au restaurant. Retour vers 16h00. Diner au Restaurant.
SAMEDI 1 AOUT 2009
Petit déjeuner. Matinée libre. Départ à 13 heures pour le boulodrome de Hula Club. Début du tournoi à 14 heures 30 en doublettes Hommes. Dîner au Hula Club.
DIMANCHE 2 AOUT 2009
Petit déjeuner. Départ à 8 heures pour le boulodrome de Hula Club. Reprise de la compétition et consolante. Déjeuner au Tana Plaza. Remise des récompenses. Soirée libre
LUNDI 3 AOUT 2009
Petit déjeuner. Matinée libre. Transfert à 9 heures. Départ pour la Réunion par le vol d’Air Madagascar MD de 14 heures 10. Arrivée à Gillot vers 17 heures.
COUT DU DEPLACEMENT

Le cout du déplacement est de 520.00 par personne en chambre double et 580.00 par personne en chambre simple. Ce prix comprend le billet d’avion, les transferts, l’hébergement avec petit déjeuner, les repas suivant le programme et les visites touristiques. Un concours en doublette se déroulera les 1er et 2 aout au boulodrome du Hula Club à Itaosy.
POUR TOUT RENSEIGNEMENT ET RESERVATION,

CONTACT 06 92 00 75 37

