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Correspondant: 
 M. GUERIN Joseph


17, route du zoo
97427  L’Etang Salé



Tél :  0692 05 10 20    

     









 E.Mail : tofvaudrel@yahoo.fr
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Du 5 janvier 2010
Le quorum étant atteint (12 personnes), le conseil d’administration peut siéger valablement.
La séance débute à 18h25.
M. Vaudrel Christophe est secrétaire de séance.
1) Le procès verbal
Le procès verbal du C.A. du 17 décembre 2009 est soumis à l’approbation du conseil et il est adopté à l’unanimité sans modification.

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.

2) Subvention CIVIS
Le président informe le C.A. que dans le cadre du Grand Prix de la ville de l’Etang Salé qui se déroulera au mois de septembre, une demande de subvention d’un montant de 5000euros a été faite à la CIVIS.
3) Entretien des toilettes
M. Gay Michel prend la parole pour informer le C.A. que les toilettes du club ne sont plus nettoyées régulièrement et suggère que l’entretien régulier (1 fois par semaine) reprenne comme l’année dernière. M. Gay Michel signale également que les toilettes doivent être fermées, pour éviter que des personnes extérieures au club s’y introduisent durant la journée ou la nuit. M Payet Rico se propose d’acheter un nouveau cadenas pour la fermeture des toilettes.

4) Nouveaux Statuts de l’USCES
Le secrétaire se propose de déposer les nouveaux statuts du club à la sous-préfecture de Saint-Pierre.

M. Atchia Ismaël précise qu’il faudra récupérer le récipissé.
5) Fonctionnement du club house

Le président informe les membres du C.A. que 3 personnes ont en leur possession 1 jeu de clés.

Ces personnes sont : M. Gay Michel ; M. Caro Joël et M. Guérin Jo. Seules ses 3 personnes peuvent donc ouvrir le club house. Le président informe qu’il sera absent du 16 au 23 janvier, il propose de donner les clés durant cette période à M. Tescher Maurice qui est présent quasiment tous les jours sur le boulodrome.

Le président  souligne également que M Caro Joël a fait « don » d’un « coffre fort » qui permet de déposer les recettes du bar avant la fermeture du club house.

Le trésorier adjoint M Dexport Jo prend la parole et demande à ce qu’un relevé mensuel des factures soit systématiquement fait (notamment avec la société Castel) pour permettre au trésorier de tenir les comptes le plus régulièrement possible.

6) Changement d’adresse du siège social du club
Le secrétaire informe que le changement d’adresse à la poste  a été effectué et prendra effet le 6 janvier.

Le coût de ce changement d’adresse s’élève à 88 euros, le secrétaire donne la facture au trésorier.

M. Bupto George fait remarquer que la boîte aux lettres du club n’est pas aux normes car le passe du facteur n’ouvre pas la boîte aux lettres, les colis ne pourront donc être déposés.

Le changement d’adresse doit être signalé aux organismes et personnes suivantes :

Le CRPR, M. Rivière Gaston, la Mairie de l’Etang Salé, l’OMS, la société Castel, les différents club du sud.

7) Livraison des boissons par la société Castel

Le secrétaire fait remarquer que la société Castel est passée pour livrer la commande de boissons du mois de janvier. M Hoarau Clément n’ayant plus la clé du club house, les boissons sont restées une partie de la journée dehors sur la table du club house. Pour que cela ne se reproduise plus, M. Gay Michel se propose de téléphoner à la société Castel pour leur demander (et exiger!) à ce que le club soit prévenu par 

téléphone lors d’une livraison (N° de M. Tescher Maurice) pour que M. Tescher Maurice soit présent au club house pour réceptionner et ranger la commande dans le club house.

Le président propose qu’il ne soit plus servi de pression au club house (gaspillage, la bière « tourne » au bout de quelques jours et le fut de bière doit être changé alors qu’il est à moitié plein) excepté lors des réceptions de phases qualificatives et phases finales.

La proposition est votée à l’unanimité.

8) Réunion des jeunes de l’USCES, mise en place des entraînements
M. Cartron Gilbert, 1 des responsables des jeunes du club, propose qu’une convocation soit envoyée aux jeunes licenciés et à leurs parents, pour une réunion d’information.

La date du mercredi 13 janvier à 16h30 au Case des canots est proposée.

Le secrétaire enverra le courrier dans la semaine.

M. Cartron Gilbert précise que le junior Bryan Lapierre a en sa possession une triplette de boules qu’il n’a pas rendu au club et demande au secrétaire qu’il soit mentionné dans son courrier le fait qu’il devra rendre cette triplette au club sous peine de non renouvellement de sa licence.
Pour les entraînements jeunes, l’organisation suivante est proposée par les membres du C.A. pour la saison 2010.

· Entraînements les mercredis (horaires à préciser) sur le terrain des Canots ; les jeunes seront encadrés par messieurs Cartron Gilbert et Tescher Maurice. Le 3ème mercredi du mois entraînement sur le boulodrome Ah-Fat. Ces entraînements seront encadrés par messieurs Rivière Hector et Hoarau Clément. M Caro Joël participera également à l’entraînement des jeunes suivant ses disponibilités professionnelles.

M Cartron Gilbert sollicite le président pour que le terrain des Canots soit refait au plus vite afin que les jeunes puissent s’entraîner dans de bonnes conditions et puissent également profiter du terrain toute la semaine. Le président informe le C.A. que les travaux devraient se faire assez rapidement.

M. Cartron Gilbert sollicite le secrétaire pour que celui-ci recherche sur le net une batterie d’exercices à proposer lors des entraînements des jeunes. 
M Atchia Ismaël propose également l’achat sur le site de la fédération française de pétanque de livrets « règlements de la pétanque » (environ 50 centimes d’euro l’unité) et  d’un coffret  d’exercices pour les jeunes (rubrique boutique éducateur).
Pour terminer, M. Cartron Gilbert signale au président que la plupart des triplettes utilisées lors de l’entraînement des jeunes sont en la possession de M. Cadet Félix (triplettes utilisées pour la section pétanque du collège de l’Etang Salé) et qu’il serait donc impératif de les récupérer au plus vite pour commencer les entraînements dans de bonnes conditions.

9) Réservation bus pour les déplacements des jeunes en compétition
Le secrétaire informe le C.A. que dans la semaine, il passera au service technique pour réserver le bus de 30 places pour les déplacements des jeunes de l’USCES pour la période février à juin.

10) Entraînements doublettes mixtes
Il est décidé par le C.A. que les entraînements du vendredi soir pour le championnat doublettes mixtes ne se feront pas ; le nombre de licenciées féminines du club étant peu important. Par contre il sera mis en place dès fin février les entraînements pour le championnat doublettes hommes. Les dates seront fixées ultérieurement.

11) « Bilan » renouvellement licences…

Le président annonce les chiffres suivants :

· 31 renouvellements de licences.
· 8 mutations et nouvelles licences.
· 5 mutations.
12) Commande de la tenue du bas pour les compétitions

Pour les tee-shirts tout est « ok ».

La commande du bas est reportée à fin janvier, le club attend la rentrée d’argent des renouvellements des licences.
La commande devrait se faire normalement à Décathlon.

M. Atchia Ismaël prend la parole pour informer le C.A. que M. Quintais Philippe à envoyer un mail, mail dans lequel il propose ses tarifs et expose ses modèles (en photo). A consulter éventuellement, mais les tarifs semblent être moins intéressants.
13) Date journée familiale

Le calendrier du CRPR étant encore incomplet (manque les dates des compétitions du district sud…), la date sera fixée au prochain Conseil d’Administration.

Le secrétaire souhaite que cette journée familiale se déroule réellement sur une journée et non durant une soirée comme les années précédentes. L’idée est retenue et il est proposé que cette journée se fasse à « l’extérieur ». 2 endroits sont proposés : le Tévelave ou Mont-Vert.

Le lieu sera donc fixé au prochain Conseil d’Administration.
14) Divers

· Courrier au Comité :

Il est demandé au secrétaire d’envoyer un courrier d’information à propos de l’organisation d’un concours en doublettes (licences non obligatoire) à la date du samedi 8 mai.

· Réunion district sud pour la « distribution » des journées qualificatives des divers championnats :

M. Gay Michel se propose d’assister à cette réunion, il devra être accompagné d’un autre membre du C.A.

Lors de cette réunion, les « demandes » du club seront les suivantes :

1. 1 journée qualificative championnat doublette.

2. 1 journée qualificative championnat triplette.

3. 1 journée qualificative championnat tête à tête.

4. 1 journée qualificative Coupe de la Réunion.

· Grand Prix du Port :
Le président informe le C.A. que le club est sollicité pour recevoir 4 journées qualificatives pour ce Grand Prix.

Cette proposition du club du Port est acceptée par l’ensemble des membres du C.A.

· Réception des journées qualificatives :
Le président précise que tous les membres du C.A. devront donner un coup de main lors des réceptions de journées qualificatives. Les licenciés non membres du C.A. seront également sollicités.

L’ordre du jour ayant été traité, la séance est levée à 20h00.
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