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Correspondant: 
 M. GUERIN Joseph


17, route du zoo
97427  L’Etang Salé



Tél :  0692 05 10 20    

     









 E.Mail : tofvaudrel@yahoo.fr
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Du 28  avril  2010
Le quorum étant atteint (9 personnes), le conseil d’administration peut siéger valablement.
2 absences justifiées: messieurs Gay Michel et George Bupto. 
Absence non justifiée de Monsieur Payet Rico.
La séance débute à 17h50.
M. Vaudrel Christophe est le secrétaire de séance.
1) Le procès verbal
Le procès verbal du C.A. du 19 avril 2010 est soumis à l’approbation du conseil et il est adopté à l’unanimité après 1 modification :

Dans le paragraphe 10) il était écrit :….. secrétaire adjoint M. Dexport Jo….. ; le mot secrétaire est remplacé par trésorier.
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.
2) Journée qualif tête à tête du 12 mai

Monsieur Jo. Dexport prend la parole pour annoncer le matériel mis à disposition par les services techniques : le podium ; 5 barrières et 1 tente. En ce qui concerne l’éclairage du parking les spots lumineux seront retournés ou 2 spots seront éventuellement rajoutés.
En ce qui concerne la commande de boissons et des grillades, M. Tescher Maurice prend note de la commande à faire. Une discussion a lieu sur le prix des fournitures à acheter, M Tescher Maurice se propose de se renseigner auprès d’autres fournisseurs et de négocier des tarifs.
3) Bilan journée vétérans
Le président M. Jo Guérin précise que 3 doublettes du club ont participé à cette animation : bonne organisation du Comité, la compétition s’est déroulée dans la bonne humeur.
4) Organisation de l’animation du 8 mai
Le C.A. d’administration met en place l’organisation de l’animation du 8 mai : déroulement de la journée, repas, invitation…… 
5) Dernière journée qualificative championnat triplette

Le C.A. constitue les équipes pour la dernière journée qualificative du championnat triplettes hommes.
6) Grand Prix de la ville de l’Etang Salé

Le secrétaire prend la parole et fait la lecture des 2 courriers suivants : 1 pour la mise en sens unique de la rue du cimetière…lors du grand Prix et un autre demandant l’arrêt des activités sportives durant la période du Grand Prix.
M Dexport Jo prend la parole et suggère qu’il serait pertinent d’organiser une réunion entre la Mairie, l’OMS, le Service des Sports, la Police et le club pour discuter de la nouvelle logistique à mettre en place pour le Grand Prix.

La proposition est acceptée et il est demandé au secrétaire de faire le courrier nécessaire pour cette réunion.

Le président et le secrétaire adjoint M. Atchia Ismaël annoncent aux membres du C.A. les informations suivantes :

· Impression de 500 autocollants du Grand Prix : ils seront distribués lors de l’animation du 8 mai et des prochaines journées de qualifications au championnat.

· Fabrication d’une banderole : « L’USCES VOUS SOUHAITE LA BIENVENUE »

· 300 bouchons ont été commandés par l’intermédiaire de M. Montenot Lucien, 200 autres sont offerts par M. Philippe Quintais.

· Les chambres de la délégation métropolitaine ont été réservées au Caro Beach.

Le secrétaire adjoint demande au secrétaire M. Vaudrel Christophe de finaliser le livret Grand Prix 2009 (coupures articles du JIR…) en y incorporant la présentation  du Grand Prix 2010 et d’en fabriquer une dizaine.
Le secrétaire se propose de passer à Edémya pour y effectuer une pré-réservation (délégations malgache, mauricienne et mahoraise) et d’envoyer une invitation au Comité de pétanque de Mayotte, M. Atchia Ismaël s’occupera des invitations pour les délégations malgache et mauricienne.

8) Divers
· Championnat des clubs : un bilan est fait par les membres du C.A., l’objectif étant d’améliorer la gestion des équipes lors de la prochaine journée.
· M. Cartron Gilbert signale que le terrain d’entraînements des jeunes (terrain des Canots) n’a toujours pas été rénové et que l’attente commence à être longue.
L’ordre du jour ayant été traité, la séance est levée à 19H10.
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