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Correspondant: 
 M. GUERIN Joseph


17, route du zoo
97427  L’Etang Salé



Tél :  0692 05 10 20    

     









 E.Mail : tofvaudrel@yahoo.fr
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Du 6 juillet  2010
Le quorum étant atteint (7 personnes), le conseil d’administration peut siéger valablement.
3 absences non justifiées: messieurs Gay Michel, Payet Rico et Atchia Ismaël.
Absence justifiée messieurs Cartron Gilbert et Cadet Eric.

La séance débute à 17h40.
M. Vaudrel Christophe est le secrétaire de séance.
1) Le procès verbal
Le procès verbal du C.A. du 31 mai 2010 est soumis à l’approbation du conseil et il est adopté à l’unanimité. 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.
2) Démissions de messieurs Gay Michel et Payet Rico.
Le secrétaire du club M. Vaudrel Christophe informe les membres du C.A. qu’il a téléphoné à Monsieur Payet Rico pour lui signaler que le club n’a toujours pas reçu le courrier « officiel » signifiant sa démission en tant que trésorier et membre du Conseil d’Administration, démission « présentée » lors du C.A. du 19 avril.
Le secrétaire signale également qu’il a également téléphoné à M. Gay Michel suite à sa démission en tant que vice-président, démission signifiée par courrier en lettre recommandée avec accusé de réception. La lettre de M. Gay mentionnait seulement une démission en tant que vice-président. Suite à la conversation téléphonique M. Gay à informé le secrétaire qu’il démissionnait de son poste de vice-président et aussi de son poste de membre du C.A. et que par conséquent il enverrait un second courrier en recommandé avec accusé de réception pour signaler sa démission en tant que membre du C.A.

3) Journée qualificative district sud du 30 juillet
Le secrétaire informe les membres du C.A. qu’il a oublié de faire le courrier habituel (matériel, autorisation de débit de boissons) et s’en excuse.

Le courrier sera déposé à la mairie demain.

En ce qui concerne le matériel il sera demandé : 1 tente 4x4 ; 1 sono et 5 barrières.

4) Entraînements des jeunes
Suite à une conversation avec le vice-président M. Caro Joël qui encadre les jeunes avec M. Tescher Maurice en l’absence de M. Cartron Gilbert ; le secrétaire informe les membres du C.A. qu’il a contacté les jeunes licenciés pour la mise en place d’un entraînement le mercredi 7 juillet à 15h sur le boulodrome Ah-Fat.

M Caro Joël demande au secrétaire d’amener pour l’entraînement la fiche habituelle d’autorisation de sortie pour les distribuer aux jeunes.

5) Finales championnats triplettes mixtes et triplettes jeunes
Le C.A. discute sur la mise en place de la logistique pour le week-end du 17 et 18 juillet (finales départementales).

Le président Monsieur Guérin informe les membres du C.A. que le CRPR se réunira le lundi 2 juillet au Blue Bayou à 18h pour l’organisation de la manifestation. L’USCES est convié à participer à cette réunion.

6) Grand Prix de la ville de l’Etang Salé

Suite à certains évènements récents qui mettent en cause M. Atchia Ismaël et qui font qu’il ne pourra plus participer à l’organisation du Grand Prix de la ville au mois de septembre, les membres du C.A. discutent sur la nouvelle organisation à mettre en  place pour  ce Grand Prix.

Les membres du CA élaborent un listing de toutes les formalités (administratives, organisation……).

Le secrétaire se propose pour la prochaine réunion de présenter ce listing sous forme d’un tableau ce qui permettra de mieux visualiser ce qui est fait et ce qui reste à faire pour mieux répartir le travail de chacun.
7) Divers
· 3 postes du C.A. devant être prochainement vacants, les membres présents du C.A. discutent sur les personnes à coopter. Plusieurs noms sont proposés. Il est décidé de prendre aucune décision et d’attendre éventuellement la prochaine réunion du C.A. pour se prononcer sur les différents choix.
· Le trésorier adjoint M. Dexport Jo. étant mécontent comme tous les autres membres du C.A. de l’attitude de certains licenciés qui ne se sont pas impliqués dans la vente des cartons de loto-quine et/ou non participé à la manifestation (1 licencié s’est même permis de jouer sur le terrain pendant la manifestation !!!) fait lecture d’un courrier qu’il propose d’envoyer aux licenciés « fautifs ».
M Bupto Tamby prend la parole et propose plutôt que d’envoyer ce courrier de convoquer l’ensemble des licenciés pour faire un bilan de mi-année.

Après discussion entre les membres du C.A., aucune décision n’est prise. La décision est donc remise au prochain C.A.

L’ordre du jour ayant été traité, la séance est levée à 20h00.
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