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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Du 27 octobre  2011

Le quorum étant atteint (11 personnes), le Conseil d’Administration peut siéger valablement.

Absence non justifiée de M. Bègue Gérard.
La séance débute à 18h05.

Monsieur Vaudrel Christophe  est le secrétaire de séance.

1) Le procès verbal

Après lecture du P.V, le procès verbal du C.A. du 30 septembre est soumis à l’approbation du Conseil et il est adopté à l’unanimité.

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.

2) Le « procès verbal » du Grand Prix
Le secrétaire M. Vaudrel Christophe propose et fait lecture du compte rendu du 11ème Grand Prix. Ce document servira comme chaque année à présenter le bilan « moral » du Grand Prix aux divers organismes et partenaires du club.

Il est adopté à l’unanimité.

3) Divers

· Pour le 11ème Grand Prix, le secrétaire présente sa facture de téléphone aux membres du Conseil d’Administration, facture qui s’élève à 171 euros. Le trésorier adjoint M. Tescher Maurice présente également une facture de téléphone qui s’élève à 160 euros.

· Un courrier doit être fait à l’OMS dans le cadre des récompense des champions 2011.

· La demande de subvention du Conseil Général a été déposée par le secrétaire à l’annexe de Saint-Pierre.

· Un courrier est à faire à la Mairie pour signaler que le poteau électrique situé à côté de la stèle Ah-Fat sur le boulodrome est infesté de termites et qu’il nécessite un entretien.

· Le trésorier du club M. Bupto George soumet l’idée que le club organise une animation le 20 décembre en partenariat avec un autre club( Tévelave, Saint-Leu…). Après discussion, rien n’est décidé même si une majorité du C.A. est favorable à  l’organisation de cette manifestation.

· Le trésorier informe l’achat de 2 rallonges une pour le club et une seconde pour M. Hoareau Clément (la sienne ayant disparue). La facture s’élève à 380 euros.

4) Déplacement Mayotte
Aucun licencié du club ne s’est proposé pour faire partie de la délégation pour la compétition à Mayotte. (motif : contexte économique et social difficile sur l’Ile de Mayotte. La compétition risque d’ailleurs d’être reportée ou annulée. Le secrétaire informera le président du Comité de Mayotte qu’il n’y aura pas de délégation du club.

5) Bilan séjour Maurice
Le chef de délégation et président du club prend la parole et fait le bilan moral et sportif du séjour : beau temps, accueil chaleureux de Daram président du club mauricien, côté sportif de bons résultats dans le concours consolante et le concours mêlée. Le tarif à l’hôtel étant moins élevé que prévu, le président propose que la participation des licenciés qui sont allés à Maurice soit revue à la baisse. Il est proposé la participation suivante : 100 euros pour les membres du C.A. et 180 euros pour les autres personnes (au lieu de 120 euros pour les membres du C.A. et 200 euros pour les autres personnes). 

Après discussion, la proposition est soumise au vote et est votée à l’unanimité.

6) Journée des savoyards
La journée est prévue le dimanche 30 octobre. M. Tescher Maurice s’occupera du bar au club house. Le président s’occupera des inscriptions et de la feuille de marque.

7) Animation provençale

Le secrétaire propose que le club réceptionne une animation provençale. La proposition est soumise au vote et est adoptée à l’unanimité. Le secrétaire se chargera de contacter le responsable de la commission provençale pour fixer une date.

8) Téléthon

Les membres du C.A. discutent sur l’organisation du Téléthon prévu le dimanche 4 octobre. Une demande de matériel doit être faite.
L’ordre du jour ayant été traité, la séance est levée à 19h00.



     Le secrétaire 
            
            
C. VAUDREL
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Le Président


J. GUERIN








